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V petek (11/24 °C) 
in soboto (12/23 °C) 

pretežno sončno.  
V nedeljo (10/20 °C) 

oblačno. Možne padavine.
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Problem so 
predsodki
Milena Krstič – Planinc

Zavod za zaposlovanje Republike Slovenije je prejšnji teden na 
široko odprl vrata. Tokrat invalidom. Njihovemu zaposlovanju. 
Zanje so pripravili hitre zmenke, mini zaposlitvene sejme, pre-
davanja, delavnice, predstavitve ... In jim dali možnost, da o 
svojih izkušnjah z iskanjem dela spregovorijo sami.

V okviru pozitivne zgodbe zaposlitvene rehabilitacije, delavnici, 
ki sta jo izvedla zaposlitveni center GEA in Inštitut Integra je 
bilo slišati njihove izkušnje, izkušnje invalidov, med katerimi se 
mnogi izšolajo, potem pa pristanejo na zavodu za zaposlovanje. 
»Moja težava ni v tem, da sem slep, moja težava so predsod-
ki ljudi«, je pripovedoval od rojstva slepi Sebastjan Kamenik. 
»Bodo kar držale besede Adija Smolarja, ki poje o tem, da je 
zavod za zaposlovanje kraj, kjer se končajo sanje.« 

Njegova izkušnja? Pri nekdanji Kovinotehni se je zaposlil kot te-
lefonist, potem prešel pod Merkur in bil, ko so se pojavile težave 
tudi tu, med prvimi, ki so pristali na zavodu. Invalidska komi-
sija je zatrjevala, da še ni za invalidsko, da naj ga podjetje kar 
obdrži, druga, je odločila, da ga lahko podjetje mirno odpusti ... 

Potem se je začela kalvarija iskanja dela. Taka, ki je komaj 
verjetna. Ena od njih. Si predstavljate, da je dobil vabilo na raz-
govor z delodajalcem za javno delo, v katerem bi za potrebe 
doma upokojencev starejše vozil oziroma jih spremljal na spre-
hodih? »Seveda sem jih vprašal, ali jih imajo mogoče preveč ... 
Naslednja ponudba se je glasila – bi mogoče likali? Razložiti 
sem jim moral, da tudi to ne bo šlo, da so prstne blazinice moje 
oči.« 

Zdaj je vključen v javna dela. V taka, ki jih lahko opravlja. So-
nja iz Inštituta Integra, ki se ukvarja z zaposlitveno rehabilita-
cijo invalidov, mu je pri vključitvi veliko pomagala. »Bilo je, kot 
bi se mi prikazala Marija,« je bil slikovit.

Invalidi sodijo med najbolj ranljive skupine brezposelnih. V Ob-
močni službi Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje Ve-
lenje jih je bilo konec avgusta prijavljenih 1.200 (od tega na 
Uradu za delo Velenje 360). V primerjavi z letom pred tem se 
je število invalidov na zavodu zmanjšalo za dobrih 5 odstotkov. 
Razveseljiv je tudi podatek, da se je v prvih osmih mesecih le-
tos zaposlilo 270 invalidov, 70 več kot lani tak čas. Še vedno pa 
je njihov delež med brezposelnimi visok, okoli petina. To pa ni 
prav nič razveseljivo. 

Zgodbe, ki so jih pripovedovali, so dale misliti. Glede na to, da 
so jih pripovedovali delodajalcem v podjetjih, centrom za soci-
alno delo in drugim, lahko le upajo, da bo od pripovedovanja 
tudi kaj ostalo. »Saj po birokratski strani so v Sloveniji težave 
z nami rešene, niso pa rešene v dejanskem življenju,« je ocenil 
Kamenik. Njihove zaposlitve, če jih, in ko jih dobijo, običajno 
trajajo le določen čas. S takimi pogovori, kot je bil ta, je zavod 
za zaposlovanje prispeval k odprti diskusiji o zaposlovanju inva-
lidov. Primeri dobrih praks, ki so jih izpostavili, potrjujejo, da so 
invalidi ob upoštevanju njihovih sposobnosti, interesov, zahtev 
in organizacijske kulture delodajalca, zaposljivi na mnogih de-
lovnih mestih. Problem so predvsem predsodki. 

🔲

30. september je praznik Občine Šoštanj. Po datum za prazno-
vanje so šli daleč daleč nazaj, v leto 1436, ko je Friderik Celjski 
Šoštanju podelil trške pravice.
V prazničnem mesecu so pripravili številne prireditve, glavni-
na jih je bila povezana s pripravo celostne prometne strategi-
je, ki nastaja in poudarja trajnostno mobilnost. 

Veliko so se družili, praznični dan pa bodo popolnili s praznič-
nim večerom. V petek ob 19h bo v kulturnem domu Šoštanj 
svečanost, na katero so povabili tako občane in ljubitelje 
Šoštanja od drugod. Na njej bodo podelili letošnja občinska 
priznanja in plakete.

🔲 mkp, foto: Zoran Goršek

Velenje, 24. septembra – V soboto je 
prva jesenska sobota vremensko razva-
jala številne obiskovalce, ki so prišli v 
Pikino deželo. Popoldne je navihanka 
županu vrnila lento in odšla novim do-
godivščinam naproti. S tem se je v Vele-
nju končal festival, ki ga mesto in orga-
nizatorji posvečajo tednu otroka. Ta pa 
se bo uradno začel v ponedeljek, saj ve-
dno poteka prvi polni teden v oktobru. 
Posvetili mu bodo tudi 43. Malo Napo-
tnikovo kiparsko kolonijo, ki jo MZPM 
Velenje tokrat pripravlja v Sončnem par-
ku. V Galeriji Velenje bodo ob razstavi 
Marije Lucije Stupica poskrbeli, da bo-
do otroci vstopili v čarobni svet ilustra-
cij in se tudi sami preizkusili v njem. 
Dogodkov, namenjenih otrokom, pa bo 
še več. Tema letošnjega tedna otroka je 
»Svet, v katerem želim živeti«. 

🔲 bš

Šoštanj praznuje

Zemljišče ob jezeru 
razvojno pomembno

V Mestni občini Velenje so se odzvali na zadnje informacije o tem, 
da naj bi preplačali zemljišče ob Velenjskem jezeru. Gre za lokaci-
jo, ki jo namenjajo razvoju turizma in prireditveni dejavnosti. Med 
drugim tam poteka po vsej Sloveniji znan in zelo priljubljen Pikin 
festival. Nakup zemljišča so leta 2012 soglasno potrdili mestni sve-
tniki, zanj so odšteli 650 tisoč evrov (21,72 €/m2), cenitvena tržna 
vrednost pa je znašala 850 tisoč. Ves postopek je bil, zatrjujejo, tran-
sparenten, predstavili pa ga bodo na današnji novinarski konferenci.

🔲 mz

Začenja se teden otroka
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Razpis za štipendije in enkratne 
denarne pomoči

Velenje, 21. septembra – MO Velenje je objavila razpis za eno-
letne štipendije ali enkratne denarne pomoči za posebno nadar-
jene študente ali študente razvojno prednostnih poklicnih usme-
ritev. Nanj se lahko prijavijo tudi nadpovprečno družbeno anga-
žirani študenti, MO Velenje pa bo zanje namenila 50 tisoč evrov. 

Na javni razpis za študijsko leto 2016/2017 se lahko prijavijo 
študenti dodiplomskega ali podiplomskega študija (specializa-
cija, magisterij, doktorat). Študenti z izjemnimi dosežki lahko 
pridobijo enkratno pomoč za sofinanciranje študija ali specia-
lizacije v tujini, sofinanciranje nakupa študijske opreme in sofi-
nanciranje strokovnega izpopolnjevanja na športnem, umetni-
škem ali drugih področjih. Rok za oddajo vlog je 11. oktober, 
obrazci pa so objavljeni tudi na spletni strani občine. 

🔲

Med šestimi predlogi eden  
za častnega občana

Šmartno ob Paki – Prejšnji petek se je iztekel rok za oddajo 
predlogov za dobitnike priznanj in nagrad Občine Šmartno ob 
Paki za leto 2016. Na razpis je prispelo šest predlogov. Od tega 
trije za plaketo, dva za grb občine in eden za častnega občana. 
O predlogih so se že izrekli člani občinske komisije za prizna-
nja in nagrade in svoj predlog posredovali občinskemu svetu. 
Šmarški svetniki ga bodo obravnavali na prvi jesenski seji. Ta 
je predvidena za 10. oktober.

🔲 tp

Župan je sprejel zlate maturante 
Velenje, 28. septembra – Včeraj popoldne je župan Bojan Kon-

tič v vili Bianci sprejel zlate maturante Šolskega centra Velenje 
in jim čestital ob izjemnem uspehu. Naziv »zlati maturant« si je 
z odlično opravljeno splošno maturo v šolskem letu 2015/2016 
prislužilo deset dijakov. Velenjski zlati maturantje so: Adela 
Avdičević (Šola za rudarstvo in varstvo okolja), Nace Grudnik 
(Strojna šola), Simon Hudales (Strojna šola), Jaka Jenko (Ele-
ktro in računalniška šola), Ana Kronovšek (Gimnazija Velenje), 
Vojka Lebar (Gimnazija Velenje), Patricija Miklavžina (Šola za 
storitvene dejavnosti), Žiga Prasnic (Elektro in računalniška šo-
la), Dejan Sevčnikar (Strojna šola) in Anže Volk (Strojna šola).

🔲

Sprejem za zaposlene v turizmu
Velenje, 30. oktobra – Župan Mestne občine Velenje Bojan 

Kontič bo jutri ob 18. uri v mali dvorani kulturnega doma Vele-
nje sprejel zaposlene, ki delujejo v turizmu.

Vsako leto župan ob svetovnem dnevu turizma, ki je 27. sep-
tembra, na sprejem povabi predstavnike različnih organizacij in 
podjetij, ki pomembno sooblikujejo turistično ponudbo v mestu 
kot tudi v celotni Šaleški dolini in širše. Zato se jim bo zahvalil 
za njihov prispevek k prepoznavnosti Velenja in okolice.

🔲

Javna dražba gradbenih parcel v 
Škalah

Velenje – Prihodnji četrtek, 13. oktobra, bo ob 9. uri v veliki 
sejni dvorani Mestne občine Velenje javna dražba za 11 komu-
nalno opremljenih stavbnih parcel za gradnjo individualnih 
stanovanjskih hiš v krajevni skupnosti Škale-Hrastovec. Parce-
le, ki so velike od 723 do 1409 m2, so na azanimivi lokaciji, in 
bodo na voljo po izklicni ceni 34 evrov/m2 (+ 22 % DDV). Ze-
mljišče ima južno lego in je v zgornjem delu ravninsko, spodnji 
del pa leži na pobočju. Parcele so komunalno opremljene, vse 
pa so dostopne po novi asfaltni cesti. Za lokacijo je izdelan ne-
zavezujoč idejni osnutek tipične hiše. Zainteresirani dražitelji 
si lahko parcele ogledajo, na dražbo pa se morajo prijaviti (več 
na www.velenje.si). 

🔲

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426-0020133854
E-mail: press@nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Vroči Teš 6 za ex predsednike 
in ministre
Pričakovane najdbe – V Belem belo na črnem – Savinjski Oktoberfest

Kar se je sicer že šušljalo, naj bi se uresničilo: prvak SDS in naš 
Janez Janša sta napovedala interpelacijo tudi zoper vlado. Četu-
di ne bodo uspeli, bodo vsaj dosegli, da se bo o njihovih stališčih in 
kritikah obstoječe vlade spet veliko slišalo. Kot se je v primeru mini-
stra Gašperšiča, ki ga zaradi drugega tira poslanci niso postavili na 
stranski tir. Se bo pa sam, je napovedal, če prihodnje leto tega tira 
ne bodo začeli graditi. 

JIJ, ker ni poslanec, ne bo mogel neposredno »zaslišati vlade«, že-
lijo pa zaslišati njega. Matjaž Hanžek, vodja »Teševe preiskovalne 
komisije«, je namreč pri svojem delu segel visoko. Zaslišati hoče 
tudi nekdanje predsednike vlade Antona Ropa, Janeza Janšo in 
Boruta Pahorja; in nekdanje gospodarske ministre, tudi Celjanko 
Teo Petrin in Velenjčana Mateja Lahovnika in še koga bivšega na 
visokih položajih. Razčiščevanje politične odgovornosti nekaterih, 
vpletenih pri investiciji v TEŠ 6, se bo očitno še vleklo.

Za mnoge je zelo pomembno, da smo dobili novo finančno ministrico. 
Nekatere je sicer strah, da bo šla preveč po poti svojega predhodnika 
in še naprej le varčevala; vsi pač niso prepričani, da nas lahko rešuje 
le še nadaljnje zategovanje pasu, ampak je treba bolj odvezati državni 
mošnjiček in ljudem tudi kaj dati. Ob tem so delodajalci in podjetniki 
še vedno močno kritični do mini davčnih reform. Kot so nekateri dru-
gi kritični do obvezne registracije mopedov ter obveznega nošenja če-
lad kolesarjev do 18. leta starosti. No, glede na to, kaj vse nam lahko 
pade na glavo od zgoraj, bi zaščitne čelade potrebovali vsi.

Nekateri konec tega razčiščevanja komaj čakajo, upokojenci pa ko-
maj čakajo višje penzije. Naslednji mesec bodo namreč »poskočile« 
kar za 0,4 odstotka! Le kam bodo z denarjem?!

V Celju pa so priča različnim najdbam. Pričakovanim. V Košnici 
nadaljujejo odkopavanje grobišča s posmrtnimi ostanki žrtev povoj-
nih pobojev. Za zdaj se niso potrdile napovedi, da bodo naleteli na 
ostanke nekaterih znanih Celjanov, ki naj bi bili sodelovali z okupa-
torjem in naj bi jih po vojni umorili. Po stvareh, ki so jih našli ob ko-
steh, gre za vojake, verjetno iz drugih predelov tedanje države. Dru-
gačne so najdbe, na katere so naleteli pri obnovi Muzejskega trga. 

Sicer tudi pričakovane. Arheologi so naleteli na ostanke rimskih vil 
ter srednjeveške zidove. Takih najdb so seveda veseli, manj izvajalci, 
saj se bojijo zamud pri dokončanju obnove tega trga.

V Belem na vzhodnem koncu Šmarja pa so razkopavanje končali že 
spomladi, uradno so novosti odprli šele zdaj. In zdaj lahko rečejo, da 
imajo »belo na črnem«. Bele oznake za prehode za pešce na novem 
črnem asfaltu. Pa urejeno avtobusno postajališče in javno razsvetlja-
vo. Dobili so, kar so si želeli že več kot desetletje. Predvsem – večjo var-
nost! To, večjo varnost, so dobili tudi v Laškem. Tudi tu so ob Evrop-
skem tednu mobilnosti odprli obnovljeno pešpot ter podhod v Debru. 
Ta je na območju doma upokojencev in vodi vse do glavne ceste ter 
do zdravilišča in mestnega jedra. Zdaj lahko to pot veliko udobneje in 
varneje uporabljajo tudi gibalno ovirani domačini in gostje.

Nekaj cestnih in komunalnih pridobitev so se razveselili tudi v Le-
tušu. Ne le to, občina Braslovče je v tem kraju »opravila« tudi slav-
nostno sejo ob občinskem prazniku. Torej v središču občine le niso 
pozabili nanje.

Velik dogodek se obeta v soboto v Žalcu. Ob vse bolj popularni fon-
tani piv pri žalski podeželski tržnici, obisk fontane se še nič kaj ne 
zmanjšuje, bo tam ta dan Savinjski Oktoberfest. Jasno: teklo bo pivo 
(in še kaj), obiskovalci tudi ne bodo lačni. S to prireditvijo bodo tudi 
naznanili konec letošnje hmeljarske sezone. Letošnja letina je, pravi-
jo, povprečna, kakovost je dobra. Čeprav so se razmere na trgu izbolj-
šale in gre savinjski hmelj dobro v prodajo, hmeljarji vendarle niso 
najbolj zadovoljni s ceno, ki jo za svoj kakovostni pridelek dosegajo. 
Tudi v primerjavi z nekaterimi drugimi evropskimi hmeljarji.

Pa še to: v Slovenskih Konjicah, ki se ponašajo s priznanji za lepo 
urejeno okolje, se nekateri penijo od nejevolje, ker večkrat opaža-
jo penasto Dravinjo. Vsi niti ne vedo, od kot to izvira, vedo pa, kdaj 
naj bi bilo tega konec. Ko bodo ves predel nekdanjega Konusa pri-
ključili na čistilno napravo. Upajmo, da do takrat ne preteklo še 
preveliko penaste Dravinje. 

🔲  k

Potrdili nagrajence
Šoštanjski svetniki in svetnice so se podrobno seznanili z 
nastajanjem celotne prometne strategije

Milena Krstič – Planinc

Šoštanj, 20. septembra – Na se-
ji sveta Občine Šoštanj so bili v 
torek glavni nagrajenci. Tisti, ki 
bodo na svečani seji ob prazniku 
občine v petek, 30. septembra, 
prejeli priznanja in plakete. Sve-
tnice in svetniki so na predlog 
komisije za priznanja predloge 
potrdili.

Priznanje Občine bodo prejeli: 
Srečko Potočnik, Bogdan Lam-
pret, Valentin Heindl, Plaketo Ro-
man Kramer, Milan Roškar in 
Karl Drago Potočnik. 

V nadaljevanju so dopolnili 
pravilnik o nagradah za izjemne 
dosežke študentov in se seznani-
li s potekom nastajanja Celostne 

prometne strategije za Šoštanj. 
Dokument, ki bo obvezujoč, 

naj bi bil sprejet januarja priho-
dnje leto. Trenutno poteka dru-
ga faza (javne razprave, delavni-
ce ...). Sledil ji bo nabor konkre-
tnih ukrepov za doseganje traj-
nostne mobilnosti. Ker prostih 
površin za gradnjo novih cest v 
mestu preprosto ni več, gradnja 
novih prometnic pa je predra-

ga, bo strategija za zagotavljanje 
mobilnosti morala najti druge 
rešitve – zmanjšanje motornega 
prometa z uvedbo javnih potni-
ških prevozov in prestrukturira-
nje motornega prometa v kole-
sarjenje in pešačenje. Določena 
parkirišča v centru ne bodo več 
potrebna, na teh lokacijah pa bo 
mogoče urediti odprte javne in 
zelene površine.

Svetnice in svetniki so se sezna-
nili še z letnim poročilom Vrtca 
Šoštanj in izvedbo počitniške-
ga dela Mladi lepšajo Šoštanj in 
okolico.

Podali so kar nekaj pobud in 
vprašanj. Bila pa je tudi čestitka. 
Župan Darko Menih jo je name-
nil gasilskima desetinama PGD 
Lokovica, državnim prvakom v 
gasilski orientaciji. Mag. Judita 
Krneža Čas je občinski svet se-
znanila, da bo Lekarna Velenje 
prihodnje leto začela prenavljati 
Lekarno Šoštanj. Dobro bi bilo, 
je menila, če bi Občina za čas 
obnove našla nadometno loka-
cijo zanjo, da bi bila preskrba z 
zdravili v času obnove čim manj 
motena. Mateja Kumer je predla-
gala umestitev treh novih talnih 
označb na cestah v Šoštanju (ne 
samo v mestu) za pešce, Maša 
Stropnik je občinski svet seznani-
la s potrebami krajevne skupno-
sti Šoštanj, Boris Goličnik pa je 
dal pobudo, da se v športni dvo-
rani osnovne šole namesti moč-
nejša električna napeljava. 

🔲Redno septembrsko sejo so opravili prejšnji teden.

Lenarta za direktorja
V svet zavoda Center za vzgojo, izobraževanje in usposablja-

nje Velenje so imenovali Jasmino Černoša (SDS) in dali soglas-
je k imenovanju Francija Lenarta za direktorja Zavoda za turi-
zem Šaleške doline, ki sta ga ustanovili Mestna občina Velenje 
in Občina Šoštanj.

Prešernov trg ostaja 
odprt

Prešernov trg, ki je bil za-
radi obnove Aškerčeve do-
slej odprt samo začasno, bo 
tak ostal za stalno. Praksa je 
namreč pokazala, da je to 
dobra rešitev. 

Šaleški aeroklub 

– Lajše
Topolšica 207 c

Člani Šaleškega 

aerokluba 

iskreno čestitamo 

občankam 

in občanom 

ob prazniku 

občine Šoštanj.
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Šoštanj postaja živahnejši 
Praznični pogovor z županom Darkom Menihom

Milena Krstič – Planinc

30. september je praznik ob-
čine Šoštanj. Številni dogodki, 
ki so jih pripravili, bodo vrh do-
segli z jutrišnjo (petek) svečana 
seja sveta Občine, na katero so 
vabljeni tudi občanke in občani. 
Na njej bodo podelili priznanja 
in plakete ter ocenili obdobje od 
enega do drugega praznovanja. 
Župan Darko Menih pravi, da je 
občina v marsičem spet napravi-
la velik korak naprej.

S čim?
»Oktobra smo odprli popolno-

ma prenovljen Trg svobode. Le-
po je urejen, cvetje in drevje, ki 
ga krasi, se je prijelo, divjanje 
objestnežev po njem se je umiri-
lo ... Trg se je izkazal za prijeten 
prostor za prireditve, druženja. 
Dopolnjuje ga lepa tržnica. Pro-
dajalci in kupci v njej sicer še 
malo lovijo ritem. Krajevna sku-
pnost Šoštanj, ki upravlja tržni-
co, pa se trudi, da bi ga čim prej 
in čim bolje ujeli. Leto bo zazna-
moval tudi podpis koncesijske 
pogodbe za obnovo in vzdrže-
vanje cest.«

Ena največjih pogodb, 
podpisanih doslej

To je velika stvar. 
»Vsako leto smo si s krajevnimi 

skupnostmi predvsem prizade-
vali za obnove, prenove, s kon-
cesijo pa smo si zagotovili večjo 
zanesljivost na tem področju. Po-

godbo s podjetjem Andrejc smo 
podpisali za 15 let. Veliko je že 
narejenega in s kakovostjo izved-
be smo zelo zadovoljni. Koncesi-
ja je vredna 22 milijonov evrov 
in to je ena največjih pogodb, ki 
jih je občina podpisala doslej. 
Koncesionar bo v dveh letih 
zgradil 44 kilometrov novih cest. 
Velik zalogaj! Po doslej opravlje-
nem mu bo to tudi uspelo. Nekaj 

cest je že dokončanih – od Ru-
mla skozi Strmino do Žlebnika, 
Prednaka, v Ravnah čez cel kraj, 
v Florjanu ... V koncesiji je tudi 
denar za vzdrževanje cest razpo-
rejen tako, kot smo želeli. Glede 
na to, da v proračun v zadnjem 
obdobju ni tolikšnega dotoka 
sredstev, kot bi si želeli, smo s 
to koncesijo rešili veliko težavo.«

Šolski prevozi? Glavnina otrok 
se v osnovno šolo vozi. Se kje za-
radi gradenj, ki zahtevajo tudi 
obvoze in zapore cest, zapleta?
»Pri gradnji v Florjanu je bilo 

nekaj zapor. Prevozi iz Belih Vod 
so potekali malo naokoli, a smo 
se s koncesionarjem dogovorili 
za tak ritem del, da zastojev ni 
bilo. Otroci so v šolo prihajali 
pravočasno. Zdaj pa so dela 
praktično končana, urejajo le še 
bankine.«

Kaj pa bo vam osebno 
iz tega leta ostalo naj-
bolj v spominu?
»Koncesija za ceste. 

Zagotovo. Tudi oseb-
no. Veliko dela je bilo 
opravljenega, veliko do-
govarjanj je bilo potreb-
nih, to je bila velika od-
govornost. Ko smo se-
dli k podpisu pogodbe, 
se mi je kamen odvalil 
od srca.«

Sredi leta 
spreminjali 
načrte

Ostajamo pri denar-
ju. Gre za 2,1 milijo-
na evrov, brez katerih 
ste ostali letos. Zanje 
ste se z odškodninskim 
sporazumom dogovori-
li s TEŠ. Denarja ni. 
V marsičem ste morali 
spremeniti načrte. 
»Če je bil podpis koncesije naj-

bolj pozitiven dogodek, je to, da 
sporazum ni spoštovan, najbolj 
negativno. Dogovori potekajo. 
Intenzivno. Pogodba je za letos 
podpisana in prizadevamo si, da 

ta denar tudi dobimo. Trudimo 
pa se tudi za naprej, za prihodnja 
leta, v obliki rente ali na osnovi 
zakona.«

Letos pa nič, celih nič?
»Iz TEŠ smo dobili le sporo-

čilo, da pogodbe ne bodo izve-

dli, da ne bodo izplačali nič. To 
nas je potisnilo v težko situacijo. 
Odškodninski denar smo ime-
li v proračunu že razporejen za 
gradnjo objektov, ki jih potrebu-
jemo. Z rebalansom smo poleti 
iz proračuna izvzeli ta denar in 
zamrznili projekte, ki smo jih na-
črtovali. Šlo je za avtobusno po-
stajo, prizidek h glasbeni šoli in 
Kajuhovo obeležje.«

Premogovnik?
»Ta je v prejšnjih letih nekaj od-

škodnine izplačal, zadnji dve leti 
pa tudi nič. Zavedamo se, da je 
situacija v obeh družbah težka, 
a oba delata okolju veliko ško-
do. Do zdaj sta bila družbeno 
odgovorna do prebivalcev doli-
ne. Sam še vedno verjamem, da 
bosta spet.«

Plazove je vleklo in 
vleklo

Plazovi. Lepo je, da se najde de-
nar za sanacijo, slabo pa, da je 
narava precej neprizanesljiva 
do Šoštanja, kar se naravnih 
ujm tiče.
»V zadnjih letih smo bili med 

prvimi, ki smo doživljali narav-

ne nesreče, tudi tragedije. Ko je 
leta 2014 in 2015 na območju ob-
čine potegnilo 200 plazov, nismo 
vedeli, kateri je najbolj potreben 
ureditve ...

Reševanja smo se lotili po te-
žavnostni stopnji. Na prvem me-
stu so bila življenja in premože-
nje. Zahvaliti se moram celotni 
ekipi, ki je delala pri tem. Bila 
je fleksibilna, hitro je pripravila 
projekte, čeprav denarja ni bilo 
na zalogi. Zato smo se večkrat 
– in se še – obračali na ministr-
stvo za okolje in prostor. Veli-

ko so nam finanč-
no pomagali in ve-
lika zahvala jim gre 
za to. Je pa tako, da 
ko potegne plaz, ki 
za sanacijo potrebu-
je 200.000, 350.000 
evrov in da zanj dr-
žava svoj del denar-
ja, ga mora dati tu-
di občina. V naspro-
tnem ni nič.«

Kriza se počasi 
umika
Kaj pa podjetniško 
okolje? Gospodar-
stvo? Se kriza umi-
ka iz Šoštanja?

»Malce pa le. Naši 
zasebniki, podjetni-
ki, imajo za zdaj do-
volj dela. To je raz-
veseljivo, saj pri njih 
delajo naši občani, 
vsako delovno me-
sto pa tako njim kot 

nam veliko pomeni. 
Pozdraviti je potrebno prihod 

podjetja Turna v Šoštanj, v nek-
danjo Notranjo opremo. Poso-
dobili so jo, zagnali že vso pro-
izvodnjo. Slišati je tudi, da se 
lepša prihodnost nakazuje Ma-
zejevi žagi. Na tem območju se 
oblikuje industrijska cona, tu so 
že Rednaki, Vrčkovnik, je Go-
renje ... 

Občina je ustanovila Pristop, 
podjetniški inkubator, v katerem 
lahko mladi podjetniki dobivajo 
osnovne smernice, podatke, kaj 
in kako se zadev lotiti ... Za zdaj 
dobro deluje.«

Porok v vili Mayer se 
veselijo vsi

Šoštanj postaja tudi živahnejši. 
»Dogaja se in tega smo veseli. 

Veliko društev imamo. Ukvarja-
jo se s kulturo, turizmom, špor-
tom, humanitarnimi dejavnost-
mi ... Pohvaliti jih moram, zelo 
aktivna so. Moti pa me, da na 
dogodke, ki jih pripravljajo, ne 
prihaja toliko občanov, kot bi si 
želeli. Ogromno se dogaja tudi 
v vili Mayer. Ta je zaživela. Ce-

lo porok je v njej vse več. Ima-
mo Muzej usnjarstva, v katerem 
se odvijajo predavanja, razstave, 
simpoziji ..., imamo Mestno ga-
lerijo, v kateri se mesečno vrstijo 
nove razstave ...«

Na mladih svet stoji. Tudi Šo-
štanj. 
»Zelo zadovoljni smo z Vrt-

cem. Vrtec v mestu je pred dne-
vi beležil drugo obletnico delo-
vanja. Znan je po vsej Sloveniji, 
na ogled prihajajo ljudje od bli-
zu in daleč. Vrtec obiskuje 360 
otrok, v Šoštanju 260, močna pa 
sta tudi oddelka v Gaberkah in 
Topolšici.« 

Manj rezanja trakov
September je za Občino Šoštanj 
praznični mesec. Rezanja tra-
kov tokrat ni bilo prav dosti, je 
bilo pa veliko pozornosti name-
njene trajnostni mobilnosti.
»Res je manj rezanja trakov in 

res je bilo veliko dogodkov po-
svečenih trajnostni mobilnosti. 
Prvič smo se pridružili aktivno-
stim ob Evropskem tednu mo-
bilnosti. Prireditve smo poveza-
li s pripravo Celotne prometne 
strategije. Projekt je široko za-
stavljen in v njem vsako mnenje 
šteje.«

Je tudi vas presenetil podatek, 
da je v mestu Šoštanj kar 560 
parkirišč?
»Veliko jih je. Ko smo gradili 

blok 6, je bilo tukaj ogromno de-
lavcev. Parkirali so povsod, vse 
počez. Tudi na zelenicah. Nare-

diti smo morali red. Za to smo 
morali zagotoviti površine in jih 
urediti. Zdaj je Šoštanj s parkiri-
šči dobro opremljen. Nekatera 
bodo v prihodnosti spremenila 
namembnost. Mogoče bodo na 
njih stala stojala za kolesa. V ce-
lotni prometni strategiji, ki jo pri-
pravljamo, bodo v mestu glavni 
pešci in kolesarji.«

Želje ob prazniku?
»Občankam in občanom želim, 

da se v naši občini dobro počuti-
jo, da sodelujemo z roko v roki, 
da znamo potrpeti, ko se doga-
jajo obnove, prenove ... Bodimo 
pozitivni, prihajajmo na priredi-
tve, družimo se. Vse najboljše, 
prijetno praznovanje in veliko 
dobre volje tudi še naprej.«

🔲

Strokovni svet za kulturo, izobraževanje in šport

Svetniška skupina SD Velenje in
Strokovni svet za kulturo, izobraževanje in šport

RAZLIČNOST NAS POVEZUJE 
        - MEDKULTURNI DIALOG

Vabimo
vas na na temo:OKROGLO MIZO 

Strokovni svet za kulturo, izobraževanje in šport SD Velenje organizira v
Knjižnici Velenje v sredo, 5. oktobra 2016, ob 19.19 uri 

okroglo mizo na temo: .  „Različnost nas povezuje - Medkulturni dialog“

Na dogodku bodo sodelovali predstavniki različnih verskih skupnosti 
naše doline. Okrogla miza je priložnost, da spregovorimo o raznolikosti 

ver in prepričanj s stališča svobode, strpnosti in varnosti. Udeleženci 
bodo govorili o pomenu medverskega dialoga in izobraževanja, kar 

prispeva k izgradnji stabilne in varne družbe.

Informacije: Mersad Derviševič, telefon: 041 867 488, e-naslov: mersad.dervisevic@gmail.com

RAZLIČNOST NAS POVEZUJE
MEDKULTURNI DIALOG

Župan Darko Menih: »Bodimo pozitivni, prihajajmo na 
prireditve, družimo se.« (foto: D. Tonkli)

❱»TEŠ in PV sta 
bila v preteklosti 
do prebivalcev 
doline družbeno 
odgovorna. 
Verjamem, da bosta 
spet.«

❱»Priprava 
koncesijske 
pogodbe za ceste 
je bila velika 
odgovornost. 
Ko smo sedli k 
podpisu, se mi je 
kamen odvalil od 
srca.«
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Učinkovito parkiranje, 
varen in tekoč promet
V celjskem Citycentru najsodobnejša garažna hiša na Celjskem – 
Naložba vredna 800 tisoč evrov 

Tatjana Podgoršek

Celje, 22. septembra – Za Ci-
tycenter Celje letošnje leto ni le 
jubilejno, ampak tudi naložbeno 
uspešno leto. V manj kot dveh 
mesecih so namreč povsem pre-
novili največjo garažno hišo na 
Celjskem. Naložba je bila vredna 
800 tisoč evrov, izvajalci del pa 
so bila podjetja s celjskega ob-
močja. 

Na predstavitvi pridobitve na 
novinarski konferenci je Darja 
Lesjak, menedžerka centra, med 
drugim povedala, da garažno hi-
šo od zdaj odlikuje tehnološko 
podprt parkirni sistem, ki omo-
goča obiskovalcem enostavnejše 
in učinkovito parkiranje, promet 
v parkirni hiši s 1600 brezplač-
nimi parkirnimi mesti pa je te-
koč in varen. »Glavne pridobi-
tve so sistem signalizacije nad 
parkirnimi mesti, ki uporabnika 
seznanijo o zasedenosti oziroma 
prostem parkirnem mestu. Pro-
met je enosmeren, spremenjeni 
so uvozi in izvozi. Uvoz v gara-
žno hišo je sedaj mogoč samo 
na vzhodnem delu, izvoza pa sta 
dva – na jugu in vzhodu. Posebej 

so označene cone za pešce in 
prostori za družine z otroki, kar 
obiskovalcem z dodatno osvetli-
tvijo zagotavlja še večjo varnost.« 
Ob tej priložnost se je Lesjakova 
zahvalila vsem, ki so poskrbeli, 

da je za obiskovalce prenova po-
tekala skoraj neopazno.

Po njenih navedbah je število 
obiskovalcev Cityce ntra Celje 
odvisno od dneva. Beležijo do 
24 tisoč obiskovalcev na dan, ob 

nedeljah, ko je delovni čas proda-
jaln krajši, pa do 7.000.

Boštjan Brantuša, direktor SES 
Slovenija, katere sestavni del je 
Citycenter Celje, je izrazil pre-
pričanje, da se s takšnim stan-

dardom garažne hiše celjski na-
kupovalni center lahko postavi 
ob bok SES-ovim in ostalim naj-
sodobnejšim nakupovalnim sre-
diščem po Evropi. Podobne po-
sodobitve garažnih hiš izvajajo 
tudi v drugih SES-ovih centrih. 
»Ideja za naložbo v Celju se je 
porodila na osnovi izkušenj, ki 
smo jih uvedli pred štirimi leti 
na delu parkirišča v Europarku 
v Mariboru. Naša strategija na-
mreč sloni na ustvarjanju čim 
boljših pogojev za obiskovalce, 
pri tem pa nenehno skrbimo še 
za vzdrževanje ter posodabljanje 
naših objektov.« Tudi s tem – ta-
ko Brantuša – utrjujejo vodilni 
položaj na trgu. 

🔲

Če smo danes dobri, moramo biti jutri še boljši
Med 40 najboljšimi inovacijami iz vse Slovenije 14 zlatih, 21 srebrnih in 5 bronastih priznanj 
– Zlato priznanje tudi za dve inovaciji BSH-ja Nazarje in eno za Gorenje, d. d. Velenje

Tatjana Podgoršek

Brdo pri Kranju, 21. septembra 
– Na prireditvi v okviru dneva 
inovativnosti je Gospodarska 
zbornica Slovenije že štirinaj-
stič podelila nacionalna prizna-
nja najbolj inovativnim podje-
tjem in inovatorjem v podjetjih 
ter javnoraziskovalnih zavodih. 
Za zlata, srebrna in bronasta pri-
znanja se je letos potegovalo 40 
najboljših inovacij v Sloveniji. 
Na prireditvi na Brdu pri Kra-
nju je 14 inovacij prejelo zlato, 
21 srebrno in pet bronasto pri-
znanje. Podobno kot vsako leto 

je bilo tudi tokrat največ inova-
cij iz avtomobilske, elektroindu-
strije, farmacije in industrije be-
le tehnike.

Iz regije Saša so se za najbolj-
še inovacije v Sloveniji za leto 
2016 potegovale tri in vse tri pre-
jele najvišje priznanje. Inovatorji 
tovarne BSH Hišni aparati Na-
zarje so prejeli zlato priznanje 
za popolnoma avtomatski kavni 
aparat EQ.9 in kompaktni ku-
hinjski aparat MultiTalent 3, ino-
vatorji delniške družbe Gorenje 
iz Velenja pa za pralni stroj Pana-
sonic AutoCare. Vse tri inovaci-
je so prejele zlato priznanje tudi 
na letošnjem regijskem izboru, 
omenjeni podjetji pa se redno 
pojavljata med dobitniki presti-
žnih priznanj na področju ino-

vativnosti v državi. 
Prejemniki zlatih priznanj so 

svoje inovacije predstavili na po-
seben način – v obliki 3-minutne-
ga govora v angleškem jeziku. 
Tako so se predstavili ne le slo-
venski, ampak tudi tuji javnosti. 

Razvojni projekt Gorenja 
in Panasonica

Nagrajen pralni stroj je sad ino-
vatorjev Gorenja in Panasonica. 
Razvoj projekta – v ekipi je bilo 
70 razvojnih inženirjev – je trajal 
dve leti in pol. Posebnost pralne-
ga stroja Panasonic AutoCare je 
ta, da sam najde rešitev na naj-
pogostejše vprašanje pri pranju 
perila: kateri program izbrati za 
kar najboljše rezultate pranja. 
»To je bil naš prvi skupni razvoj-
ni projekt s Panasonicom in zato 
še toliko bolj pomemben, hkra-
ti pa tudi velik izziv, saj smo se 
srečali sodelavci iz dveh različ-
nih okolij in kultur, z različnim 
načinom dela, kar je na začetku 
zahtevalo veliko prilagajanja in 

učenja. Imeli smo skupni cilj in 
zelo hitro postali uigrana ekipa, 
skozi ta projekt smo zrasli tako 
po strokovni kot osebnostni pla-
ti,« je dejal Boštjan Sovič, direk-
tor Skupnih razvojnih enot v Go-

renju. Kot je še dodal, so skoraj 
vsem sestavnim komponentam 
stroja izboljšali funkcionalnost 
in vzdržljivost ter optimizirali 
stroške. Novi pralni stroji Auto-
Care so okolju prijazni, porabijo 
manj vode in energije in imajo 
posledično nižji ogljični odtis. 

Po zagotovilih Boštjana Pečni-
ka, Gorenjevega izvršnega direk-

torja za razvoj, v Skupini Gore-
nje zadnjih pet let nenehno po-
večujejo vlaganja v raziskave in 
razvoj. Ta zdaj znašajo že dobre 
tri odstotke prihodkov Skupine 
ali več kot 30 milijonov evrov 
na letno. »Ta vlaganja so, skupaj 
z intenzivnimi vlaganji v marke-
tinške aktivnosti, s katerimi gra-
dimo blagovno znamko, osno-
va za zagotavljanje dolgoročne 
konkurenčnosti naših izdelkov 
in storitev.« 

Nadgradnja izdelka 
koristi podjetju in kupcu

V tovarni BSH Hišni aparati 
Nazarje so v odgovoru na vpra-
šanje, kaj pomeni zlato priznanje 
za inovacijo, zapisali, da novosti 
vedno zbudijo visoko zanima-
nje ciljnih kupcev, ki postane-
jo pozorni na inovativne znam-
ke. To gotovo prispeva k ugledu 
podjetja, nagrade pa le še potr-
dijo pravo usmeritev razvojnih 
potencialov. Prav tako nagrade 
pomenijo prepoznanje inovativ-
nih posameznikov in skupin v 
širšem okolju. »Inovatorstvo je 
gonilna sila razvoja novih izdel-
kov, saj vsaka naslednja genera-

cija naprav ni preprosta kopija 
prejšnji, pač pa nadgradnja, ki 
poleg koristi za podjetje, kot so 
konkurenčna prednost, višja do-
dana vrednost, rast podjetja, pri-
naša prednosti za kupce. Visoka 
stopnja inovativnosti namreč na-

rekuje takšne izdelke, ki ljudem 
dvigujejo standard, lajšajo življe-
nje in omogočajo sledenje novim 
trendom v družbi. Inovacije so 
usmerjene h kupcem, ki jih pre-
poznajo za zanimive.«

🔲

Inovacije, ki so prejele naj-
višja priznanja, so morale iz-
polniti tri glavne kriterije in 
šest podkriterijev, ki vklju-
čujejo izvirnost, gospodar-
sko učinkovitost, zaščito in-
telektualne lastnine in traj-
nostni razvoj.

V zadnjih 14 letih (vključ-
no z letošnjo bero) je Go-
spodarska zbornica Slove-
nije nagradila več kot 7700 
inovatorjev in več kot 2400 
inovacij ter na nacionalni 
ravni podelila 112 zlatih 
priznanj. 

BSH-jev novi kompaktni 
in vsestranski kuhinjski po-
močnik z več kot 50 funk-
cijami olajša kuho in peko.

Glavna inovacija kavnega 
aparata pa je v sistemu upra-
vljanja – ta omogoča intui-
tivno upravljanje, možnost 
naprednejših (barista) na-
stavitev za zahtevnejše upo-
rabnike. Nastavitve napit-
kov se shranijo v uporabni-
ške profile in jih je mogoče 
kadarkoli ponovno priklica-
ti. Aparat sodi med najtišje 
na trgu.

Osnovni namen korenitega posega v garažni hiši je bil ustvariti, kar 
se da učinkovito in varno uporabo hiše, sta zatrdila Darja Lesjak in 

Boštjan Brantuša.

To je bila ljubezen na prvi pogled
Gradbinec Peter Krajnc iz Luč postaja pravi mojster bonsaist – Pot 
je dolga, treba je biti potrpežljiv

Tatjana Podgoršek

Bonsai – miniaturna, lepo obli-
kovana drevesa v posodi, običaj-
no pritegnejo pozornost večjega 
števila ljudi. Občudovanja vredni 
so tudi »avtorji« teh živih ume-
tniških skulptur. Eden takih je 
Peter Krajnc iz Strmeca nad Lu-
čami. Mislinjčan, diplomirani 
gradbeni inženir, postaja pravi 
mojster bonsait, smo slišali. Ob 
obisku na njegovem domu smo 
se tem ob pogledu na manjši 
park bonsajev – njegovih moj-
strovin, ki krasijo okolico hiše, 
prepričali tudi sami.

»Vsi še niso za razstavo, se pa 
trudim in morda tudi kdaj bo-
do. Počasi napredujem,« se je 
odzval na našo oceno in nada-
ljeval: »Imam jih 25 v različnih 
stopnjah preobrazbe in razvoja. 
Zbirko stalno dopolnjujem.« Z 
vzgojo in nego miniaturnih dre-
ves, med katerimi so nekatera 
kar častitljive starosti, se ukvarja 
dobrih 10 let. Pri tem sodeluje z 
najbolj znanim slovenskim bon-
saistom – novinarjem Tomažem 
Kovšcem. Obiskuje tudi razne de-

lavnice, razstave po vsej Evropi. 
Na začetku izobraževanju ni na-
menjal posebne pozornosti. Ker 
pa ga je ta svet čudovitih malih 
dreves v posodi vlekel in vlekel, 
je spoznal, da brez tega ne bo 
šlo. Danes je o tem še bolj pre-
pričan kot kdaj koli prej. 

Tu ni bližnjice
V bonsaje se je zaljubil na prvi 

pogled. Narava in vse, kar je po-
vezano z njo, ga je že od nekdaj 
privlačevalo. Lepo oblikovana 
majhna drevesa so bila v odno-
su do nje pika na i. Vse drevesne 
miniature so iz domačega okolja 
in jih ima celo leto na prostem. 
Bolj ko so posebna, raje jih ima. 
Zanj je vzgoja bonsajev živa ume-
tnost, nikoli dokončana umetni-
na. V njej se prepletata znanje 
in prava oskrba drevesa – živega 
bitja: sadi jih v zemljo vulkan-
skega izvora, redno zaliva, gnoji, 
presaja, obrezuje, uvija in z žiče-
njem usmerja veje. »Pri tem pride 
prav še malo umetniške žilice, da 
je drevo videti čim bolj naravno, 
pristno. Poleg vsega naštetega je 
potrebna zvrhana mera potrplje-

nja. Pri tem ni bližnjic, rezultati 
pridejo šele po več letih dela in 
izkušenj.« Za vzgojo in nego sre-
dnje velikega bonsaja je potreb-
no od pet do deset let, odvisno 
od materiala, pravi. 

O prodaji še ne razmišlja
Nekajkrat na teden, kolikor mu 

dopušča čas, se ukvarja z bon-
saji, ki v tem času, ko je v dolini 
kar nekaj turistov, pritegnejo tudi 
njih. Prav tako domačine, saj to-
vrstna kultura pomeni za okolje 
nekaj novega, drugačnega. O pro-
daji katere od svojih živih ume-
tnin še ne razmišlja. Koliko pa 
so vredni? »O ceni nerad rečem 
karkoli. Ker gre za domače vrste, 
so cene nižje v primerjavi z draž-
jimi uvoženimi, katerih vzgoja, če 
so pravi, traja 30, 40 let.«

Služenje kruha z vzgojo in ne-
go bonsajev ni med njegovimi 
življenjskimi cilji. Morda prej iz-
delki iz lesa, s katerimi si tudi 
rad zapolni prosti čas. Bi pa rad 
izdelal čim več živih umetnin, se 
dodatno izobraževal in dopolnje-
val svoje izkušnje z njimi. 

🔲

Peter Krajnc in njegove žive umetnine. Nekatere med njimi so stare tudi več kot 50 let.

AVTOBUSNI
PREVOZI

PREVOZNIŠTVO

Ovčjak Edi s.p. | Ravne 173 B | Šoštanj

041 636 428 | avtotransporti.ovcjak@telemach.net

Občankam in občanom čestitamo za praznik občine Šoštanj!
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Namesto treh spet 
dva odkopa

Velenje – Od sredine oktobra na-
prej bodo premog spet pridobivali 
iz dveh odkopov. V jami ta čas de-
lujejo trije. Ta mesec ob izjemni od-
kopni fronti in brez nepredvidenih 
zastojev, načrtujejo proizvodnjo pre-
moga blizu 400.000 ton. Oktobra, 
ko bo pol meseca še deloval odkop 
B, bo ta znašala okoli 270.000 ton, 
novembra načrtujejo 240.000 ton in 
decembra toliko, kot bo potrebno za 
izpolnitev letnega načrta. 

V prvih osmih mesecih so nakopa-
li 2.030.000 ton premoga, toliko so 
ga v TEŠ tudi porabili, zato je bilo 
na deponiji naloženega toliko pre-
moga kot na začetku leta, dobrih 
250.000 ton.

🔲 mkp 

10 let tovarne 
Gorenje Tiki v Stari 
Pazovi

Tovarna grelnikov vode Gorenje 
Tiki je obeležila 10. obletnico proi-
zvodnje v Srbiji. Stara Pazova je edi-
ni proizvodni center v Skupini Go-
renje za izdelavo malo-, srednje- in 
velikolitražnih grelnikov vode. Na 
šestih proizvodnih linijah izdelajo 
letno pol milijona električnih grel-
cev. Izdelujejo in prodajajo tudi to-
plotne črpalke za sanitarno vodo in 
stanovanjske objekte, obenem pa 
tudi klimatske naprave za poslov-
ne in stanovanjske prostore. 90 od-
stotkov grelnikov vode izvozijo v 34 
držav po vsem svetu. Največji trgi 
so Nemčija, Avstrija, Srbija, Hrva-

ška in Rusija. "Spominjam se, da 
smo v Stari Pazovi pred desetimi 
leti začeli z eno samo proizvodno 
linijo in 15 zaposlenimi. V zadnjem 
desetletju smo s predanostjo ekipe, 
tehničnimi inovacijami, novimi teh-
nologijami in oblikovanjem dosegli 
pospešeno rast in razvoj," je povedal 
član uprave Gorenja Branko Apat.

🔲

Projekt UKREPaj!
Velenje, 1. oktobra – Mreža mla-

dinski centrov Mama, Zveza svobo-
dnih sindikatov, Evropska komisija 
in velenjski Mladinski center bodo 
to soboto izvedli projekt Junaki za-
poslovanja – Vrnimo si prihodnost. 
Potekal bo v velenjskem klubu eM-
Ce plac, na njem pa bodo informi-
rali mlajše od 30 let o ukrepih, ki 
jih Zavod za zaposlovanje ponuja 
brezposelnim. Ozaveščali jih bodo 
tudi o delavskih pravicah, o pomenu 
dostojnega dela in njihovem vključe-
vanju v lokalno okolje. Projekt, to-
krat imenovan UKEPaj, bodo začeli 
ob 14. uri, končal pa se bo z okro-
glo mizo ob 19. uri. Na njej bodo 
gostje številni mladi, od umetnikov 
do uspešnih podjetnikov, kmetov in 
študentov. Dogodek bodo zaokrožili 
s koncertom hip-hopa.

🔲 bš 

Še ena sejemska 
prireditev

Celje – V družbi Celjski sejem ob 
tradicionalnih sejmih napovedujejo 
za prihodnje leto novo sejemsko pri-
reditev, povezano z digitalnimi teh-

nologijami – Feel the future. 
Bo kot nadgradnja nekdanjega sej-

ma računalništva. Na njem bodo 
namreč predstavili inovativne di-
gitalne rešitve in s tem poskušali 
informacijsko tehnologijo čim bolj 
približati širšemu krogu ljudi. Na 
sejmu naj bi se obiskovalci seznani-
li s tehnološkimi rešitvami in infor-
macijskimi koncepti pametnih mest, 
skupnosti, zgradb in domov, kro-
žnega gospodarstva, trajnostnega 
turizma in pridelave hrane, tovarn 
prihodnosti, zdravja, medicine in 
drugih področij.  

🔲 tp

Prva zelena 
turistična država na 
svetu

Ljubljana - Na slovesnosti na Lju-
bljanskem gradu, ki je sklenila prvi 
dan mednarodne konference Glo-
bal Green Destinations Day, so po-
delili priznanja najboljšim praksam 
svetovnega zelenega in trajnostnega 
turizma. Kot država je prva naziv 
zelene destinacije sveta prejela prav 
Slovenija. Razglasili so tudi nove ze-
lene destinacije po Sloveniji in sto 
najbolj trajnostnih destinacij sveta.

»Bodite ponosni na svojo državo 
in skupaj zagotovite, da boste tudi 
čez pet let ponosni na to, kar ste 
dosegli pri ohranjanju karakterja in 
zelene, čiste, avtentične ponudbe za 
obiskovalce,« je Slovencem na srce 
položil predsednik mednarodne or-
ganizacije Green Destinations Al-
bert Salman.

Z znamko kakovosti Slovenia Gre-
en Destination se med drugimi lahko 
pohvali tudi Velenje, med nam bliži-
mi pa tudi v Celju, Žalcu, Laškem, 
Rogli-Zrečah in Slovenj Gradcu.

🔲

GOSPODARSTVO

GOSPODARSKE novice Pred novim izzivom – 
izgradnja nove sirarne
V mlekarni Celeia iz Arje vasi želijo v prihodnje predelati 
vse mleko, ki ga odkupijo – Zaščitni znak Izbrana kakovost 
priložnost za proizvajalce in potrošnike

Tatjana Podgoršek

Poročali smo že, da so pred nedavnim v 
Mlekarni Celeia v Arji vasi kljub mlečni kri-
zi predali svojemu namenu dve pomembni 
naložbi v višini 2,8 milijona evrov. »Mlečni 
krizi in visoki konkurenčnosti na trgu mleka 
v Mlekarni Celeia odgovarjamo z inovativ-
nimi pristopi, naložbami v naše proizvodne 
zmogljivosti, vzdrževanjem kakovosti naših 
izdelkov in partnerskim povezovanjem. Nova 
polnilna linija nam omogoča, da v eni uri na-
polnimo šest tisoč plastenk oziroma z novim 
strojem za polnjenje jogurta v plastenke bomo 
za 20 odstotkov povečali predelavo fermenti-
ranih izdelkov,« zagotavlja direktor mlekarne 
Marjan Jakob. Poleg tega so zgradili še tisoč 
kvadratnih metrov veliko skladišče za repro-
material. Vseh zastavljenih ciljev pa s tem še 
niso izpolnili.

Nova sirarna čez dve leti
Nov izziv predstavlja izgradnja nove sirarne. 

Postavili bi jo radi čez dve leti oziroma leta 
2018. Vrednost naložbe ocenjujejo na 12 mili-
jonov evrov, kar bo za mlekarno velik finanč-
ni zalogaj, zato Marjan Jakob upa na pomoč 
države in denar iz evropskih skladov.

Omenjena naložba bi omogočila povečan 
odkup mleka. Letos načrtujejo, da bodo od 
več kot 1100 pridelovalcev v Savinjski regiji, 
iz Koroške, Šaleške, Kozjanskega, Zgornje 
Savinjske odkupili nekaj več kot 100 milijo-
nov litrov, nova sirarna pa bi omogočila od-
kup 120 milijonov litrov mleka. Zdaj prede-

lajo mleko v 5500 ton poltrdih sirov na leto, 
kar je največ od vseh mlekarn v državi. »V si-
re predelamo danes približno 150 tisoč litrov 
mleka na dan, v novi sirarni bi ga lahko 220 
tisoč litrov. Med drugim nam bo omogočila 
tudi proizvodnjo posebnih sirov, ki jih zdaj 
Slovenija večinoma uvaža.«

Kot še pravi Marjan Jakob (direktor mle-
karne je 17 let, v tem trenutku pa zaposluje 
204 delavce), so njihovi cilji jasni – v priho-
dnje želijo v Arji vasi predelati vse odkupljeno 
mleko. Njihov recept za uspeh so večji odkup 
in predelava kakovostnega slovenskega mleka 
ter prodaja izdelkov z višjo ceno.

Zaščitni znak Izbrana kakovost
Mlekarna je bila prva v državi, ki je leta 

2012 svoje izdelke blagovne znamke Zelene 
doline opremila s certifikatom Brez GSO. Se-
daj pričakujejo, da bodo prav tako prvi v Slo-
veniji, ki bodo lahko svoje izdelke označili še 
z zaščitnim znakom Izbrana kakovost – Slo-
venija. Minister za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano Dejan Židan je promocijo sheme na-
povedal še letos. Sogovornik zatrjuje, da izpol-
njujejo že vse pogoje za pridobitev certifikata, 
ki »pomeni veliko priložnost za proizvajalce in 
potrošnike. Ob poplavi tujih mlečnih izdelkov 
sumljive kakovosti bodo namreč potrošniki ve-
deli, da kupujejo dobro domače mleko oziro-
ma mlečne izdelke,« še dodaja Marjan Jakob. 

🔲
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Sreda, 
21. septembra

Na ministrstvu za delo, druži-
no, socialne zadeve in enake mo-
žnosti so podpisali pogodbo za 
gradnjo spomenika žrtvam vseh 
vojn v Ljubljani. 

Državno sekretarko na finanč-
nem ministrstvu Matejo Vrani-
čar Erman je za finančno mini-
strico imenoval še državni zbor.

Borut Pahor se je mudil na 71. 
zasedanju Združenih narodov. 
Posvetil se je izzivom, ki jih pri-
naša digitalna preobrazba v 21. 
s toletju, in dejal, da je ključ mir-
no reševanje konfliktov ter da 
ZN niso dovolj učinkoviti.

Potem ko je policist v ameri-
ški zvezni državi Severna Karo-
lina ustrelil in ubil temnopoltega 
Američana, so v mestu Charlot-
te izbruhnili protesti in spopadi 
s policijo, v njih pa je bilo ranje-
nih več kot deset ljudi.

Iz ZDA so sporočili, da je za 
napad na humanitarni konvoj 
na severu Sirije odgovorna Ru-
sija, Moskva pa je na to odgovo-
rila, da je nad konvojem v času 
napada letel ameriški brezpilo-
tni letalnik.

Četrtek, 
22. septembra

V obdobju, ko je bila vlada na 
polovici mandata, so se mediji 
pogovarjali s predsednikom vla-
de. Cerar je nekoliko potarnal 
nad kolegi, a ocenil, da zaupanje 
v vlado narašča.

Državni zbor je sprejel novelo 
zakona o motornih vozilih ter 
novelo zakona o pravilih v ce-
stnem prometu.

Državni zbor je s 54 glasovi za 
in 16 proti sklenil, da predlog 
zakona za vzpostavitev javnosti, 
preglednosti in odgovornosti, ki 
ga je vložil Odbor 2014, ni pri-
meren za nadaljnjo obravnavo.

S tradicionalnim dnevom brez 
avtomobila se je končal Evropski 
teden mobilnosti. 

V Romuniji, kjer je ob neobve-
znem cepljenju delež cepljenih v 
državi upadel, je izbruhnila epi-
demija ošpic; v nekaj dneh so 
umrli trije dojenčki. 

Na Hrvaškem so se želeli pri-
praviti na morebiten množičen 
prihod prebežnikov, zato so raz-
mišljali tudi o možnosti postavi-
tve varnostne ograje na meji z 
Bosno in Hercegovino in Srbijo.

Petek, 
23. septembra

Arheologi, ki so po naročilu go-
spodarskega ministrstva izkopa-
vali posmrtne ostanke v Košnici 
pri Celju, so končali svoje delo in 
sporočili, da je iz poškodb razvi-
dno, da so najdeni umrli nasil-
ne smrti.

Premier Miro Cerar je po de-
lovnem posvetu vlade presodil, 
da bodo letošnje prioritete iz-
polnjene, saj projekti potekajo, 
se končujejo ali pa prehajajo v 
končno fazo.

Večina poslanskih skupin se je 
opredelila do predlogov SDS za 
»zagotovitev neodvisnega in ne-
pristranskega delovanja Radiote-
levizije Slovenija«. Odločili so se 
za nasprotovanje predlogom, pa 
tudi nasprotovanjem SDS-ovim 
priporočilom o zdravstvu.

Južnokorejski minister za 
obrambo Han Min Ku je razkril, 
da so elitne čete v pripravljenosti 
za atentat na Kim Džong Una, 
če bo Seul presodil, da državo 
ogroža severnokorejsko jedrsko 
orožje.

Sirska in domnevno tudi ruska 
letala so izvedla nov zračni na-
pad na vzhodni del mesta Alep, 
ki ga želijo vzeti iz rok naspro-
tnih skupin. 

Sobota, 
24. septembra

Na spletni strani ministrstva 
za gospodarstvo so objavili foto-
grafijo vladne gospodarske dele-
gacije, ki je bila na uradnem obi-
sku v Dubaju; ta je razkrila (pre)
kratka krila ter globoke dekolteje 
v kulturi, ki tovrstno oblačenje 
sprejema kot žalitev.

Janez Janša je sporočil, da bo 
SDS vložil zahtevo za interpe-
lacijo vlade Mira Cerarja, v ka-
teri bodo imeli priložnost poja-
sniti, zakaj po polovici mandata 
ni uresničeno tisto, kar so oblju-
bljali.

Na tisoče ljudi se je v Helsinkih 
in drugih finskih mestih zbralo 
na shodih proti rasizmu in skraj-
nodesničarskemu nasilju v drža-
vi, potem ko so domnevno neo-
nacisti ubili 28-letnika.

Združeni narodi so opozorili, 
da je zaradi vse intenzivnejših 
napadov na Alep na severu Siri-
je skoraj dva milijona ljudi ostalo 
brez pitne vode.

V strelskem napadu v nakupo-
valnem središču v Burlingtonu v 
ameriški zvezni državi Washing-
ton so bile ubite štiri ženske in 
moški. Napadalec je po strelja-
nju zbežal in bil ujet dan kasneje.

Nedelja, 
25. septembra

V Otoku pri Metliki so se spo-
mnili dogodkov leta 1944, ko so 
partizani iz nemškega ujetništva 
rešili več kot 100 zavezniških vo-
jakov. Miro Cerar je ob tem pou-
daril pomen zavezništva.

Zaradi ofenzive sirske vojske 
na Alep se je na izrednem zase-
danju v New Yorku sešel Varno-
stni svet Združenih narodov z 
željo okrepitve pritiska na Ru-
sijo. Ta je odgovorila, da je mir 
v Siriji trenutno »nemogoča mi-
sija«.

Švicarji so na treh referendu-
mih odločili, da bo imela obve-
ščevalna služba več pooblastil 
pri njihovem nadzoru, hkrati pa 
so zavrnili predlog za zvišanje 
pokojnin in prehod na zeleno 
gospodarstvo.

Nemško javnost je razburilo 
poročilo nemškega notranjega 
ministrstva, da je v državi 1.475 
otrok, za katere je pod status na-
vedeno, da so poročeni. Med nji-
mi prevladujejo dekleta iz Sirije.

Prebivalci Republike srbske v 
Bosni in Hercegovini so na po-
svetovalnem referendumu z ve-
liko večino potrdili, da 9. januar 
ostane »dan Republike srbske«.

Ponedeljek, 
26. septembra

Predstavniki ministrstev za 
zdravje in za finance so uskla-
dili, da bodo v okviru predloga 
zakona o omejevanju uporabe 
tobačnih izdelkov uvedli enotno 
embalažo tobačnih izdelkov. 

Sindikati javnega sektorja so 
na pogajanjih z vlado predstavi-
li svoj protipredlog. Minister za 
javno upravo Boris Koprivnikar 
je ocenil, da so ponudili mini-
malno približevanje.

V Savski Arabiji, kjer mora-
jo ženske, da sploh lahko dela-
jo, potujejo ali študirajo, dobiti 
dovoljenje moških, je skoraj 14 
tisoč žensk podpisalo peticijo, 
s katero želijo odpraviti moško 
skrbništvo.

Portugalski kandidat za novega 
generalnega sekretarja Združe-
nih narodov Antonio Guterres 
je tudi po petem krogu neformal-
nih glasovanj v Varnostnem sve-
tu Združenih narodov dobil naj-

več glasov podpore.
Veleposlaniki ZDA, Velike Bri-

tanije in Francije so zaradi raz-
mer v Siriji sklicali izredno zase-
danje Varnostnega sveta Zdru-
ženih narodov, potem pa so ga 
protestno zapustili.

Torek, 
27. oktobra 

Vrhovno sodišče je izdalo sod-
bo, ki so jo mediji razložili na 
način, da so odslej med volil-
nim molkom dovoljene objave 
mnenj, tudi na spletu, v medijih 
in na ulici, ker se to pravno ne 
opredeljuje več kot propaganda.

Poslanci so potrdili vse tri dav-
čne zakone za povečanje konku-

renčnosti poslovnega okolja, na 
kar so gospodarstveniki odgovo-
rili z napovedjo prekinitev pogo-
vorov z vlado in protestni shod.

Poslanska skupina SDS je vlo-
žila interpelacijo zoper vlado, ki 
jo je Janez Janša označil za vla-
do birokracije, centralizma ter 
za lahek plen različnih omrežij. 
Komentatorji so večinoma mne-
nja, da bo to le še bolj povezalo 
koalicijo.

Mednarodna nevladna organi-
zacija Amnesty International je 
opozorila, da so prosilci za azil 
na Madžarskem žrtve nasilnih 
zlorab, nezakonitih vračanj in 
nezakonitih pridržanj.

V ZDA sta se predsedniška 
kandidata, demokratka Hillary 
Clinton in republikanec Donald 
Trump, pomerila v prvem izmed 
treh televizijskih soočenj, ki po-
tekajo iz oči v oči .

PREGLED TEDNA

OD SREDE do torka Mojca Štruc

Pip.
Poslanka največje opozicijske stranke je bila pred dnevi v parlamentu 
jasna: Toliko in toliko skupin, ne le posameznikov, je za ukinitev me-
sečnega RTV prispevka, da očitno res nekaj ni v-redu. 

Kaj je tisto, kar naj ne bi bilo v-redu oziroma 
loči v-redu od ne-v-redu?

Največji medijski servis v državi nagovarja z 
informativnimi, razvedrilnimi, kulturnimi, do-
kumentarnimi, otroškimi, mladinskimi, ver-
skimi, izobraževalnimi in igranimi vsebinami 
– prek radia, televizije in spleta. Seveda je mo-
goče, da v mnoštvu ponudbe nekaj ni-v-redu, 
a kako je mogoče, da prav zaradi mnoštva ne 
najdeš nečesa zase? Je morda krivo nevede-
nje gledalca, poslušalca, uporabnika o samih 
programskih vsebinah ali še prej njihovo neu-
spešno promoviranje? So vsebine res tako sla-

bo prezentirane (slabo v tem primeru pomeni v neskladju z zakonom, 
op.), da žalijo kakega RTV odjemalca? Prav smešno se sliši ...

A prav nasprotno, sploh-ne-smešna je zamera do te javne ustanove, ki 
jo mnogi že povsem javno gojijo, celo nekateri medijski strokovnjaki. 
No, javne debate o tem pa ni! Čeprav se rojevajo ideje o očitno boljšem 
medijskem prostoru brez javnega servisa!

Naj se nam zdijo še tako neuresničljive, niso nerealne, že s tem, ko 
vstopijo v javni prostor, postanejo legitimne – vsaj tako parcipiramo 
vse, kar je javno; ker je javno tudi javno dobro. Brez meril, brez pravil. 

In enak občutek me preleti ob vsakokratnem pozivu k ukinitvi prispev-
ka – kajti ne gre več le za politično obsedenost z medijskim Velikim 
bratom, ideja se razplamteva med državljani. In zdi se, da se njihove 
najbolj žgoče reakcije zadevajo ob oddaje informativnega programa, 
vsaj takšno je stanje na socialnih omrežjih. Mi in Vi. »Obdajamo« se z 
enako mislečimi in zavračamo vsakršno novo vidno polje. Takšna dvo-
polna kategorizacija je škodljiva za javni dialog, je jasen kolega. In s 
tem drugače mislečega zavrnemo že a priori, nadaljuje. Torej, v tem 
primeru zavračamo kar celo ustanovo? Ker »misli« drugače kot mi?

Nacionalni javni servis je protiutež zasebnim interesom; a bolj kot »prila-
gajanje« komercializacijskemu valu bi moralo bosti v oči nekaj drugega 
– politični prevzemi javnih RTV mrež. Politične lovke se ovijajo po mar-
sikateri evropski javni medijski hiši, je pokazala nedavna evropska razi-
skava. Ko politiko začne javni servis tako zelo mikati, bi moralo biti ja-
sno, kaj je naslednji korak: nenehno »bombardiranje« javnosti o politič-
nem vmešavanju, kajti ko zakonodajno telo razpravlja o tem, ali primer-
no izpolnjuješ zakonske obveze, ko se ti torej kot poslancu zdi povsem 
normalno, da je vseeno, četudi se »postaviš« v vlogo sodne veje oblasti, in 
ko o tem praktično nihče ne poroča ... ostanem tiho in se čudim. 

Ne, o nekaterih sejah v parlamentu je še preklemano smiselno poroča-
ti. Še več, jih pokomentirati! Zadnja petkova je bila ena takih. 

Ni molk zlato, medij je. 

Ali bi raje slišali le – piiiiiiiiiiiip?

🔲

Žabja perspektiva

Trump in Clintonova sta si prvič 
na soočenju zrla iz oči v oči.

Prihaja enotna embalaža 
tobačnih izdelkov.

Tudi protesti po napadih na 
temnopolte v ZDA niso potekali 

mirno.

Nemce razburja dejstvo, da je v 
njihovi državi poročenih vse več 

mladoletnih.

Ideja o miru v Siriji je (spet) 
splavala po vodi.

Več kot 400 ljudi, najdenih 
v Košnici pri Celju, je umrlo 

nasilne smrti.

Premier Cerar je ocenil, da 
zaupanje v vlado narašča.

Metleèe 14 / a, 3325 Šoštanj
Tel.: 03/ 8981850, fax: 03/ 8981860

E – mail: info@krevzel-instalacije.si, http://www.krevzel-instalacije.si

Podjetje za izvajanje strojnih instalacij

Vsem občankam in občanom 
iskreno čestitamo 

za praznik občine Šoštanj.

Špela Kožar
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Leto, ki ga zaznamuje uvedba davčnih blagajn
Prinesla je pozitivne učinke – Postopki odmere davkov in prispevkov tečejo tekoče

Milena Krstič - Planinc

Velenje – Naloga Finančne 
uprave je, da odmerja in obra-
čunava obvezne dajatve, vrši fi-
nančni nadzor, vodi postopke 
izvršbe in opravlja druge naloge, 
določene z zakonom ali drugim 
predpisom, z namenom zakoni-
te in pravične obdavčitve tako 
občanov kot gospodarskih su-
bjektov. 

S postopki na tekočem
Finančni urad Velenje, ki te na-

loge opravlja na območju tako 
imenovane Saša regije, temu po-
slanstvu sledi. Promovira pro-
stovoljno izpolnjevanje davčnih 
obveznosti. »Trudimo se, da bi 
bili zavezanci z našim delom za-
dovoljni, da bi bilo izpolnjeva-
nje davčnih obveznosti zanje čim 
manj obremenjujoče,« pravi di-
rektorica Darija Vidmar.

Postopki odmere davkov in pri-
spevkov, ki jih izvajajo mesečno 
oziroma trimesečno, tečejo teko-
če in brez posebnosti, prav tako 
kot tudi postopki davčne izvršbe. 
»Bilo pa je letos nekaj več dela 
zaradi večanja števila insolven-
tnih postopkov,« pravi. 

Odmera davkov, ki jih pobira-
jo na letni ravni, se počasi kon-
čuje, v teku je le še del odmer s 
področja premoženjskih davkov 

in nekaj pritožbenih postopkov. 

Manj kot 3 odstotke 
ugovorov, povezanih z 
dohodnino

Letos so med drugim izdali 
45.743 informativnih izračunov 
dohodnine, 3.788 odločb o od-
meri akontacije dohodni-
ne od dohodka iz osnovne 
kmetijske in osnovne goz-
darske dejavnosti, 18.755 
odločb iz naslova nadome-

stila za uporabo stavbnega 
zemljišča in davka od pre-
moženja ter več kot 1.800 
odločb o odmeri davka na 
promet nepremičnin in 
davka na dediščine in da-
rila. 

»Čeprav je Finančna uprava 
zaradi spremenjene zakonodaje 
letos informativne izračune 
dohodnine za leto 2015 izdala 
kar 54 odstotkom davčnim za-
vezancem več kot preteklo leto, 
ni bilo čutiti večjega nezadovolj-
stva. Prejeli smo manj kot 3 od-

stotke ugovorov zoper informa-
tivne izračune, skoraj 80 odstot-
kov smo jih že rešili.«

Na začetku veliko 
vprašanj

Zagotovo so letošnje leto z 
davčnega vidika najbolj zazna-

movale davčne blagajne. »Tudi 
na Finančnem uradu Velenje 
smo veliko aktivnosti usmerja-
li v to področje. V začetku leta 
so se zavezanci na nas obrača-
li s številnimi vprašanji. Nanje 
smo se trudili odgovoriti v naj-
krajšem možnem času. Nadzore 
nad izvajanjem pa so na našem 

območju opravljali kolegi iz Fi-
nančnega urada Celje, saj po re-
organizaciji (združitev Carinske 
in Davčne uprave) manjši uradi 
ne izvajamo več davčnoinšpek-
cijskih nadzorov,« pravi direkto-
rica Finančnega urada Velenje.

Učinki pozitivni 
Uvedba davčnih blagajn je pri-

nesla pozitivne učinke, ki se ka-
žejo tako v povečanju prijavljene-
ga prometa (opravljene dobave 
blaga in storitev) kot tudi v po-
večanju vplačil DDV in večjemu 
številu prijav fizičnih oseb v za-
varovanje (zaposlitve). 

Zavezanci, ki uporabljajo dav-
čne blagajne in so oddali obra-
čun DDV v obdobju od februarja 
do julija, so vplačali 36,5 milijo-
nov evrov več DDV kot v ena-
kem obdobju lani. Tudi vplačila 
prispevkov za socialno varnost 
so bila v prvih šestih mesecih za 
10,6 milijonov evrov večja kot v 
enakem obdobju lani. To je goto-

vo tudi posledica dejstva, 
da FURS s pomočjo bla-
gajn nadzira tudi delo in 
zaposlovanje na črno. 

»Ti podatki se nanašajo 
na celo Slovenijo, saj ni-
mamo podatka za obmo-
čje našega finančnega ura-
da. Lahko pa povem, da 
se je na območju našega 
urada povečalo število re-
gistriranih pravnih oseb in 
fizičnih oseb, ki opravljajo 
dejavnost.«

Veliko težav z davčnim 
potrjevanjem računov so 
imele nepridobitne orga-
nizacije in društva. Zaradi 
poenostavitve je bila junija 
sprejeta sprememba Pravil-

nika o izvajanju Zakona o davku 
na dodano vrednost, ki upošteva 
določene izjeme.

Sodobnejše vročanje
Od 1. januarja je Zakon o davč-

nem postopku uvedel nov, so-
dobnejši način vročanja doku-
mentov davčnim zavezancem. 

»To se izvaja preko informacij-
skega sistema Finančne uprave 
eDavki, ki se je doslej glede ko-
municiranja med zavezanci in 
Finančno upravo uporabljal le v 
eno smer – za vlaganje davčnih 
obračunov ter drugih vlog zave-
zancev.«

Elektronsko vročanje je obve-
zno za pravne osebe, samostoj-
ne podjetnike posameznike in 
fizične osebe, ki opravljajo de-
javnost. Druge fizične osebe pa 
se lahko prostovoljno prijavijo v 
sistem eVročanja s posebno vlo-
go, pristopnico, preko eDavkov.

Finančna uprava RS je maja 
začela vročati elektronske odloč-
be o odmeri nadomestila za upo-
rabo stavbnega zemljišča (NU-
SZ) pravnim osebam ter nadalje-
vala elektronsko vročanje odločb 
o odmeri davka na vodna plovila 
pravnim osebam. V nadaljevanju 
pa je takšen način vročanja pred-
viden za vse dokumente zave-
zancem, za katere to določa za-
kon, oziroma tistim fizičnim ose-
bam, ki se bodo za to odločile.

»Elektronsko vročanje prinaša 
številne pozitivne učinke tako za 
davčne zavezance kot za Finanč-
no upravo in upamo, da se bo v 
prihodnje tako vročalo čim več 
aktov oziroma drugih dokumen-
tov Finančne uprave RS.«

🔲

Darija Vidmar: »Trudimo se, da bi bili zavezanci z našim delom zadovoljni.«

❱Letos so 
izdali 45.743 
informativnih 
izračunov 
dohodnine.

 www.toplica-vet.net • T.: 03 5892 236, 03 5892 100 • M: 041 736 058
Toplica Center za zdravljenje živali (Topolšica 15, Topolšica), od ustanovitve januarja 1999, 
deluje kot specialistična ambulanta in referenčna veterinarska bolnišnica za medicino 
malih živali, predvsem na področjih ortopedije, nevrologije, nevrokirurgije, diagnostičnih 
endoskopij, endoskopskih operacij, laboratorijske in slikovne diagnostike (RTG, UZ, CT).

Center za zdravljenje živali

Čestitamo za praznik občine Šoštanj!

Se kdo boji transparentnosti?
Priporočilo komisije za volitve, imenovanja in mandatna vprašanja pri Občini Šmartno 
ob Paki svet tamkajšnje osnovne šole zavrnil

Tatjana Podgoršek

Med informacijami, ki kroži-
jo v občini Šmartno ob Paki v 
zadnjem času, izstopa odločitev 
sveta zavoda tamkajšnje osnovne 
šole, da ne podpre priporočila 
občinske komisije za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja 
glede javne objave razpisov za 
imenovanja poslovodnih orga-
nov in podjetij, v katerih je Ob-
čina Šmartno ob Paki ustanovi-
teljica, soustanoviteljica ali pa 
je zavezana za podajo soglasja 
k imenovanju. Po mnenju neka-
terih je takšen odziv sveta zavo-
da šole razumljiv, saj bi lahko to 
priporočilo vplivalo na izbor za 
ravnatelja šole. Aktualnemu na-
mreč poteče mandat, zaposle-
ni (vsaj nekateri) pa si kakšnih 
sprememb ne bi želeli. Nekate-
ra pojasnila v zvezi s priporoči-
lom smo poiskali pri predsedni-
ku omenjene komisije Janku Av-
beršku.

Namen priporočila je 
jasen

»Takšen odziv sveta zavoda šo-
le komisijo in tudi mene osebno 
preseneča ter hkrati žalosti. V 
priporočilu smo namreč jasno 
zapisali njegov namen: z javno 
objavo razpisov za vodilna mesta 
v zavodih, katerih ustanoviteljica 
ali soustanoviteljica je Občina ali 
pa je ta zavezana za podajanje 
soglasij k imenovanju, želimo do-
seči večjo preglednost, boljšo ob-

veščenost javnosti ter možnost 
kakovostnejše priprave progra-
mov dela. V preteklosti s tem 
včasih nismo imeli najboljših iz-
kušenj, saj v nekaterih primerih 
o postopkih imenovanj občinska 
uprava in župan nista bila sezna-
njena, pa bi – po mnenju članov 
komisije – morala biti. Za tran-
sparentnost si prizadevajo mar-
sikje tam, kjer se troši davkopla-
čevalski denar, zato menimo, da 
pri tem javni zavodi ne bi smeli 
biti izjema. Vpliv Občine je v ta-
kih primerih odgovoren, etičen 
in moralen. Odgovornosti do lo-
kalne skupnosti, njenih občanov, 
bi se morali zavedati tudi tisti, ki 
so proti takšni preglednosti, ne 
glede na to, da imajo za manj-
šo dostopnost javnosti v prime-
rih omenjenih razpisov zakonsko 
osnovo. Ne vem, zakaj bi moral 
imeti človek občutek, da se nekaj 
prikriva, če to ni potrebno. Če bi 
bil sam v vlogi vodilnega delav-
ca oziroma člana sveta zavoda, 
ki ima odločilno vlogo pri izbiri, 
bi bil zadovoljen z več prijavami. 
Kajti na predstavitvi programa 
dela protikandidata se da izlu-
ščiti kakšno novo idejo, pobudo 
in jo lahko uporabiš v dobrobit 
lokalne skupnosti, otrok, staršev 
in še koga. In to je bil glavni na-
men našega priporočila.« Avber-
šek je še povedal, da sta na seji 
sveta zavoda šole predstavnika 
Občine ter predstavnica staršev 
s priporočilom soglašali, preo-
stalih sedem članov sveta pa se 

je do njega opredelilo negativ-
no. Priporočilo so poleg svetu 
zavoda šole poslali še na sedem 
naslovov.

Obrazložitev za 
negativno mnenje?

Na vprašanje, s čim je svet za-
voda šole pojasnil svoje nestri-
njanje s priporočilom, je Avber-
šek odgovoril: »Uradnega dopisa 
še nismo prejeli. Članom komi-
sije je bilo povedano, da so bili 
eden od argumentov nasprotni-
kov visoki stroški objave v sred-
stvih javnega obveščanja. To smo 
ocenili za izgovor, saj stroške ob-
jave plača občina.« 

Janko Avberšek je še dejal, da 
bo na prvi seji šmarškega občin-
skega sveta županu pod točko 
razno predlagal, da se o priporo-
čilu komisije izrečejo tudi člani 
občinskega sveta. 

Uradna objava je objava 
v Uradnem listu

Poklicali smo tudi predsednico 
sveta zavoda šole Polono Pečnik, 
ki nam je povedala, da je zanje 
uradna objava objava v Uradnem 
listu RS. Soglašali pa so z naja-
vo razpisa v lokalnem časopisu. 
»Držimo se smernic in usmeri-
tev Ministrstva RS za šolstvo in 
šport iz letošnjega marca, v ka-
terem je v celoti objavljen po-
stopek za imenovanje ravnate-
lja. S priporočilom komisije so 
bili seznanjeni vsi člani sveta za-
voda. Ker je prišlo do razhajanj 

v zvezi z rokom trajanja razpisa, 
smo javno glasovali in izglaso-
van je bil 8-dnevni rok in ne vsaj 
15-dnevni, kot je pisalo v pripo-
ročilu komisije. Osebno pa me-
nim, da se hudo posega v posto-
pek imenovanja ravnatelja. To ni 
stvar mene in občine, ampak sve-
ta javnega zavoda, v katerem so 
predstavniki ustanovitelja, star-
šev in zaposlenih šole,« je še de-
jala Pečnikova.

🔲

Obèina Šmartno ob Paki
03 898 49 50

www.smartnoobpaki.si

Župan Janko Kopušar, obèinska uprava in obèinski 
svet Obèine Šmartno ob Paki

Spoštovane 
obèanke in obèani 
Obèine Šoštanj, 
naj bodo vaše misli 
še naprej usmerjene 
v prihodnost, 
v ustvarjanje novih 
poti, ki vas bodo 
pripeljale do 
skupnih ciljev. 

Hvala za dobro 
sodelovanje.

Iskrene èestitke 
ob vašem prazniku.



Naš čas, 29. 9. 2016, barve: CMYK, stran 8

	 29. septembra 20168 IZOBRAŽEVANJE

Z znanjem slovenščine do bolj 
kakovostnega življenja
Kako naročiti kilogram kruha, povedati, da je oblačilo premajhno, sporočiti v šolo, da je 
otrok zbolel, če pa ne znaš tujega jezika?

Tina Felicijan

Ljudje se lažje prebijemo skozi 
vsakdan, če se sporazumevamo 
z drugimi. Predvsem z govornim 
in pisnim jezikom, kar je lahko 
velik izziv, če živimo v tujejezič-
nem okolju. Pri vključevanju pri-
seljencev v novo okolje in spreje-
manju le-teh so jezikovne bariere 
pogosta težava. Tako je za integra-
cijo vsakega tujca v novo okolje 
učenje jezika izjemnega pomena. 
Povpraševanja po tečajih in delav-
nicah je sploh zadnje čase veliko. 
Nekateri med udeleženci znajo le 
nekaj ali nič slovenskih besed. Za-
to sočasno s programom začetne 
integracije priseljencev, ki pote-
ka na Ljudski univerzi, v Centru 
medgeneracijskega učenja Šale-
ške doline potekajo tudi brezplač-
ne delavnice slovenščine za prise-
ljenske družine.

Učna ura za mame in 
otroke

Ko je Edita Tamše prevzela 
center medgeneracijskega uče-
nja, se je postavila v kožo tujca. 
Opazila je, da srbsko, hrvaško, 
bošnjaško govoreči priseljenci ni-
majo toliko težav, ker jih doma-
čini še nekako razumejo in obra-
tno, medtem ko albanske druži-
ne, ki se priseljujejo v Velenje, ne 
poznajo niti slovenskega jezika 
niti tukajšnje kulture, ki se pre-

cej razlikuje od njihove. Posebne 
težave imajo otroci, ki se morajo 
vključili v šolski sistem, ne da bi 
razumeli jezik, poznali šolski sis-
tem, navade, pravila vedenja. Tu-
di njihovi starši ne, kadar se reci-
mo morajo pogovarjati z učitelji 
ali iti po opravilih. Posebno tež-

ko je mamam, saj so velikokrat 
prepuščene same sebi pri skrbi 
za otroke, medtem ko so očetje 
zaradi dela odsotni. »Včasih mo-
ramo z njimi do zdravnika, da 
jim tolmačimo, do upravne eno-

te, da jim pokažemo, kako se iz-
polni obrazec, učimo se, kako se 
sporazumeti v trgovini, skratka 
za nas povsem vsakdanje stva-
ri,« je naštevala zagate in dobila 
zamisel za delavnice slovenščine 
za priseljenske družine, v katerih 
bi mame z otroki skupaj spozna-

vale način komunikacije in življe-
nja. »Otroci se zelo hitro naučijo 
jezika. Naš namen je, da se vlo-
ge nekoliko obrnejo in postanejo 
otroci tisti, ki mame spodbuja-
jo, jim pomagajo, tolmačijo. Gre 

pravzaprav za medgeneracijsko 
učenje,« je pojasnila. 

Od a do ž
Srečanja potekajo v slovenskem 

jeziku. Edita si pomaga s kretnja-
mi, internetom, pomagajo pa tu-
di udeleženci, ki so že usvojili 

osnove. »Veliko delamo s slikov-
nim gradivom in tako gradimo 
besedni zaklad. Opisujemo slike, 
igramo vloge, gremo v knjižnico, 
na upravno enoto, kjer se skušajo 
sporazumeti, sprehajamo se po 

mestu in usvajamo osnovne poj-
me za orientacijo.« Mimogrede 
pa jim pokažejo tudi znameni-
tosti mesta, da ga tako spozna-
jo in se lažje vživijo. Pravzaprav 
ne gre le za jezikovno uvajanje v 
novo življenje, ampak družbeno. 
Zato jih vključujejo tudi v ustvar-
jalne, računalniške delavnice, pri-
reditve, tako pa rušijo pregrade. 
»Moramo sobivati. Če bodo tujci 
čutili, da so sprejeti, verjamem, 
da bomo lahko tudi mi zelo veli-
ko dobili od njih.«

»Delamo prav in prav je, 
da delamo«

Jezikovne delavnice od začetka 
septembra potekajo drugo leto 
zapored. Edita Tamše je na dru-
ženjih spoznala, da je eden od 
večjih izzivov tujcev pri vzposta-
vljanju družbenih vezi v našem 
okolju nesprejetost, ker jih doma-
čini ne razumemo. »Predstavljajte 
si deklico, ki pride v tretji razred 
in se ne zna sporazumevati, ni-
ma nobenega prijatelja. Ni eno-
stavno. Ampak s programi, kot so 
naše jezikovne delavnice, lahko 
veliko dosežemo. Izjemno vese-
la sem, ko mi šolske pedagoginje 
sporočijo, da je otrok začel komu-
nicirati in se je vključil v razred.« 

Znanje slovenščine je izboljša-
la tudi Anela Bečić iz Bosne, ki 
srečanja obiskuje z obema sino-
voma že drugo leto. Pravi, da so 

se vsi veliko naučili in pridobili 
besedni zaklad. »Otroka sta ime-
la težave s sporazumevanjem v 
vrtcu in šoli, kjer sicer zdaj do-
bro napredujeta pri učenju jezi-
ka. Jaz na pregledu pri zdravni-
ku nisem dobro razumela, za kaj 
gre, v vrtcu pa sem se z vzgoji-
teljicami lahko sporazumela v 
svojem jeziku. Zdaj opravljam 
izpit, da bom lahko začela dela-
ti in bom imela znanje, da bom 
lahko otrokoma pomagala pri 
nalogi. Pisni izpit sem opravila, 

ustnega pa še ne,« je povedala, 
zato se želi čim več pogovarjati, 
kar ji omogočajo prav te delav-
nice. Gjevrije Lami s Kosova pa 
z dvema otrokoma in možem že 
13 let živi v Sloveniji. Medtem 
ko otroci jezik že obvladajo, se 
pridno učijo in so v šoli uspešni, 
ima sama težave predvsem z go-
vorom. »Razumem skorajda vse. 
Pri zdravniku pa ne znam pove-
dati, kake težave imam, v trgovi-
ni težko naročim blago. Rada bi 
veliko govorila, da se bom znala 
pogovarjati z drugimi,« je pove-
dala na vprašanje, zakaj se je od-
ločila za ure slovenščine, ki jih je 
obiskala prvič in odšla s pozitiv-
nimi vtisi. 

🔲

❱35 družin albanske, bošnjaške, srbske in hrvaške 
narodnosti že obiskuje ure slovenščine, ki 
potekajo tudi v Šoštanju. Na velenjski ljudski 
univerzi se srečujejo ob četrtkih – ob 13. uri 
popolni začetniki, ob 14. uri pa priseljenci s 
predznanjem. V Šoštanju so te v prostorih 
občine vsako sredo ob 14. uri.

Editi Tamše na urah slovenščine za priseljenske družine pomaga Nina Kozlevčar. Srečanja so živahna, 
zato tudi hitro minejo, udeleženci pa se radi vračajo.

Jutri Noč 
raziskovalcev

Celje, 30. septembra – Zadnji petek v septem-
bru se bo na pobudo Evropske komisije v števil-
nih evropskih državah odvijala noč raziskoval-
cev, ki so jo v celjskem Regijskem študijskem 
središču preimenovali v dan raziskovalcev. Gre 
za največji tovrstni dogodek na Celjskem, saj bo 
letos pri projektu sodelovalo 14 izobraževalnih, 
raziskovalnih in drugih institucij, ki prepozna-
vajo pomen promocije znanosti, raziskovalnega 
dela in raziskovalcev. Dogodek bo že drugo leto 
zapored jutri potekal v Osrednji knjižnici Celje 
od 10. do 17. ure. Pod vodstvom raziskovalcev 
bodo najmlajši kot tudi starejši lahko sodelovali 
pri zanimivih eksperimentih, preizkusili najno-
vejše sodobne tehnologije in čisto prave razisko-
valne instrumente. Vpogled v svet raziskovanja, 
ki je redko odprt za javnost, bodo obiskovalcem 
omogočile številne istitucije. 

🔲 bš

Gustavka najbolj 
kulturna šola

Žalec, Velenje, 22. septembra – Javni sklad RS za kulturne dejavnosti 
(JSKD) je v sodelovanju z OŠ Petrovče, lani najbolj kulturno šolo 
v državi, v četrtek na zaključni prireditvi v Domu II. slovenskega 
tabora v Žalcu razglasil imena 56 osnovnih šol, ki so si letos prislužile 
naziv 'kulturna šola'. Med njimi sta bili dve iz Šaleške doline, to sta 
OŠ Bratov Letonje in Šmartnega ob Paki in velenjska OŠ Gustava 
Šiliha. Na prireditvi so razglasili tudi najboljše med vsemi. Gre za 
najvišja priznanja JSKD v kulturi za osnovne šole. Najbolj kulturna 
šola leta 2016 je po mnenju strokovne komisije, ki je podrobno 
pregledala in ocenila obšolske kulturne dejavnosti vseh prijavljenih 
šol, OŠ Luisa Adamiča Grosuplje. V kategoriji srednje velikih šol pa 
je najbolj kulturna šola v državi postala velenjska šola Gustava Šiliha, 
ki si naslov deli z dvojezično OŠ Lendava. Komisija je s posebnimi 
področnimi priznanji nagradila tudi šole, ki še posebej izstopajo 
na posameznih kulturnih področjih. Posebno priznanje za izredne 
dosežke v zborovski dejavnosti je prejela OŠ Nazarje.

🔲 bš

Začenja se mala 
Napotnikova 
kiparska kolonija

Velenje, 30 oktobra – Jutri in v soboto bodo pred 
vilo Rožle v Sončnem parku pela dleta in kladiva. 
MZPM Velenje tam pripravlja letos že 43. Malo Na-
potnikovo kiparsko kolonijo, s katero na svojstven 
način ohranjajo spomin na kiparja Ivana Napotni-
ka. Ekipe – v vsaki bodo po trije osnovnošolci, ki 
jim bo pomagal njihov likovni pedagog – bodo delo 
začele jutri ob 9. uri. Zaključek kolonije, ki se je bo-
do udeležile ekipe vseh osnovnih šol iz Šaleške do-
line, gostujočih šol iz Braslovč in Prebolda in nekaj 
članov Društva šaleški likovniki, bo v soboto ob 14. 
uri. Takrat bodo pripravili razstavo letos nastalih le-
senih skulptur in kipov. Tokrat bodo mladi umetniki 
ustvarjali v lipovem lesu, tema pa je figura. Mentor 
kolonije bo akademski kipar Silvo Kretič. 

🔲 bš

KDK najbolj športna šola
Zavod za šport Republike Slo-

venije Planica že vrsto let razpi-
suje natečaj Športa mladih za 
najbolj športno osnovno šolo, 
na katerega se redno prijavlja tu-
di šola KDK. Pravilnik vkjučuje 
tekmovalne uspehe, organizaci-
jo športnih tekmovanj in mno-
žičnost. Šola, ki osvoji več kot 
100 točk, prejme zlato priznanje. 
To je v šolskem letu 2015/2016 
uspelo trem osnovnim šolam v 
Sloveniji in med njimi je bila tu-

di šoštanjska. Ponosni so se 20. 
septembra udeležili svečane po-
delitve priznanj v prostorih Mi-
nistrstva za izobraževanje, zna-
nost in šport.

Za njimi je res zelo uspešno 
šolsko leto na športnem podro-
čju. Učenke so osvojile naslov 
državnih prvakinj v odbojki na 
mivki in odbojki, imajo tudi dr-
žavnega prvaka v teku na 300 m, 
organizirali so kar šest športnih 
tekmovanj na državni ravni, med 

drugim tudi državni finale v od-
bojki pod vodstvom športnih pe-
dagogov Teja Toreja, Marka No-
vaka, Nataše Nedeljković, Borisa 
Plambergerja in Tomaža Herma-
na. Iskrene čestitke vsem učen-
cem in učenkam, ki so pripomo-
gli k temu odmevnemu uspehu.

🔲

Svet zavoda Osnovne šole bratov Letonja Šmartno ob 
Paki, Šmartno ob Paki 117, 3327 Šmartno ob Paki 

objavlja informacijo 
o javnem razpisu za imenovanje

RAVNATELJA /
RAVNATELJICE.

Celotno besedilo javnega razpisa z razpisnimi pogoji 
bo objavljeno v Uradnem listu RS v petek, 30. 9. 2016.

Mladi nad 
lubadarja

V sklop občinskih prazničnih 
prireditev sta Muzej Vrbovec in 
Zavod za gozdove RS OE Na-
zarje pripravila 7. izobraževal-
ni kviz o gozdu in lesu. V tam-
kajšnjem kulturnem domu so 
priredili tekmovalno-izobraže-
valni dopoldne, ki so se ga 14. 
septembra udeležile ekipe petih 
osnovnih šol iz Zgornje Savinj-
ske doline. V znanju so se pome-
rile na temo Kaj vem o gozdu in 
lesu, z dodatno in posebno temo 
o podlubnikih.

Ob spremljanju svojih ekip v 
dvorani so aktivno sodelovali tu-
di sošolci iz osnovne šole Blaža 
Arniča Luče, Ljubno, Frana Ko-
cbeka Gornji Grad, Nazarje ter 
Mozirje. Strokovna ekipa pred-
stavnikov obeh prirediteljev je 
kviz oblikovala tako, da so učen-
ci ob proučevanju gradiva usvoji-
li pomembno novo znanje, s tem 
pa tudi okrepili prizadevanja za 
boj proti lubadarju in drugim bo-
leznim našega gozda. Tekmoval-
ci so pokazali veliko znanja, mor-
da še največ ekipa OŠ Ljubno 
ob Savinji, ki je prejela najlepšo 
nagrado za svoj uspeh. Ob kon-
cu prejšnjega tedna pa je Muzej 
gozdarstva in lesarstva Vrbovec 
odprl vrata za ogled edinstvene 
tovrstne zbirke ob 15-letnici de-
lovanja ter organiziral posebno 
tombolo za najmlajše udeležen-
ce ogledov.

🔲 jm
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Dodajajo življenje dnevom
Mineva 20. leto delovanja velenjskega območnega odbora 
Hospica – Ne le oskrba umirajočih in spremljanje žalujočih, tudi 
detabuizacija smrti – Usposabljanje novih prostovoljcev se bo 
začelo septembra

Tina Felicijan

Humanitarno društvo za pod-
poro in pomoč hudo bolnim in 
njihovim družinam Hospic v Ve-
lenju deluje v zdravstvenem do-
mu, območni odbor pa zajema tu-
di Zgornjo Savinjsko dolino: v Re-
čici ob Savinji je v Medgeneracij-
ski borzi, v Mozirju je v župnišču, 
v Šmartnem ob Dreti pa v prosto-
rih krajevne skupnosti. Aprila je 
predsedstvo prevzela Brigita Šini-
goj. Vseh prostovoljcev v Sloveniji 
je 140, v Območnem odboru Ve-
lenje pa je aktivnih 12. Vodi jih 
Darja Fale, ki pravi, da na leto 
oskrbujejo okrog 20 bolnikov, 30 
njihovih svojcev, ki jih spremljajo 
13 mesecev po smrti bližnjega, v 
programu žalovanja pa je še 40 
oseb, ki poiščejo pomoč pri pre-
magovanju stisk ob izgubi.

Fizične, socialne, 
čustvene in duhovne 
potrebe

Javnost društvo Hospic najbolj 
pozna po programu spremljanja 
umirajočih, hudo bolnih in nji-
hovih družin. Ko ljudje preidejo 
v obdobje paliativne oskrbe, se 
strokovni delavci in prostovoljci 
trudijo, da ni zaznamovano z umi-
ranjem, ampak dvigujejo kakovost 
življenja z lajšanjem simptomov in 
nekih vsakdanjih reči. V družino 
prvi vstopijo koordinatorji, ki so 

vez med bolnikom, zdravnikom, 
centrom za socialno delo, lekar-
nami, če potrebujejo kake pripo-
močke za lajšanje bolečin, poleg 
tega pa ugotovijo, kake potrebe 
imajo umirajoči in družina, kako 
lahko prostovoljci pomagajo. »Mi 
smo ves čas zagovorniki bolnika. 
K njemu pristopamo kot prazen 

list papirja. Prilagodimo se njego-
vim potrebam. Nekateri potrebu-
jejo le nekoga ob sebi, kadar svo-
jec ne more biti, drugi potrebujejo 
pomoč pri telovadbi,« pojasnjuje 
dolgoletna prostovoljka Brigita in 
poudarja, da pri oskrbi bolnika 
vedno sodelujejo z zdravnikom. 

Žalost nikogar ne obide
Hospic poudarja, da žalujemo 

vedno, ko izgubimo kaj pomemb-
nega v življenju. Za ta intimen 
proces si je potrebno vzeti čas, 
saj neizžalovane izgube v ljudeh 
sprožajo psihosomatske bolezni. 
Zato prostovoljci več kot eno leto 
po smrti bolnika spremljajo nje-

gove svojce – notranje žalujoče, 
ki lahko enkrat mesečno obišče-
jo skupino, vedno pa lahko pride-
jo na individualen pogovor. »Na 
pogovor pa lahko pridejo tudi vsi 
ostali, ki so doživeli izgubo in so 
v stiski,« vabi Darja. 

Poseben program društva, ki te-
če v Celju, je namenjen žalujočim 
otrokom in mladostnikom, saj ža-
lujejo drugače. Na vsaki razvojni 
stopnji ima žalovanje svoje zna-
čilnosti. »Otroci so zelo pogosto 
prezrti in porinjeni na rob že v 
procesu umiranja. Ker jih hoče-
mo zaščititi, obvarovati nečesa 
hudega. Ampak umiranje, izgu-
be so del življenja,« pravi Brigita, 
Darja pa dodaja, da bo letos med 
27. in 30. oktobrom na Pohorju 

potekal že 17. tabor za žalujoče 
otroke in mladostnike Levjesrčni, 
na njem pa bodo imeli različne 
delavnice na temo izražanja stisk 
in poslavljanja. 

Smrt naj ne bo tabu
»Imamo šolo za vse, za ža-

lovanje pa ne. Tudi na umi-
ranje se je treba pripraviti,« 
opozarja Brigita, ki opaža, da 
je smrt v družbi zelo tabuizi-
rana, čeprav bi o umiranju in 
smrti bilo treba spregovoriti. 
»Zato se eden naših programov 
nanaša na detabuizacijo smrti. 
Umiranja se otepamo, se ga bo-
jimo, težko o njem govorimo, če-
prav so v ozadju hude stiske. Pri-
zadevamo si, da bi ga sprejemali 
kot neko naravno dogajanje.« 

Ponosni na prvi dve 
desetletji

Sogovornici se strinjata, da je 
uspeh velenjskega odbora Hospi-
ca že to, da »smo uspeli ostati v 

tem okolju in lahko izvajamo na-
še poslanstvo. Večina dela sloni 
na prostovoljcih, imamo pa tu-
di podporo lokalnih skupnosti.« 
Prostovoljci, ki izvajajo tudi raz-
lične aktivnosti zunaj omenjenih 
programov, oktobra vabijo na 

projekt Preberi. Podeli! Bolečih 
življenjskih izkušenj se bodo do-
tikali ob knjigi P. S. Ljubim te, ko 
se bodo srečali v velenjski galeriji. 
Prav tako oktobra bodo zaznamo-
vali svetovni dan Hospica s po-

hodom okrog jezera. Načrtujejo 
tudi vzpostavitev rednega Hospic 
cafeja. Nato pa jih čaka priprava 
na praznovanje 20. obletnice, ki 
bo potekala pod častnim pokrovi-
teljstvom predsednika republike 
Boruta Pahorja.   🔲

Darja Fale in Brigita Šinigoj

Živeti in umreti v bolečini: ni nujno.
Svetovni dan 
Hospica

Poleg nepregledne množice 
spominskih dni zaznamujemo 
tudi svetovni dan Hospica in 
paliativne oskrbe, ki ga praznu-
jemo drugo soboto v oktobru. 
Prvič, leta 2005, je tisoče ljudi 
po svetu podpisalo peticijo za 
kakovostnejšo oskrbo za hudo 
bolne in umirajoče. Letos po-
teka z geslom Živeti in umreti 
v bolečini: ni nujno. Prostovolj-
ka Slovenskega društva hospic 
Majda Menih pravi: »Čutimo, 
da je najbolj kruta smrt prav 
smrt brez občutka sprejetosti, 
ljubljenosti, brez bližine. Zato 
ne postavljajmo smrti za vrata 
institucij. Dovolimo srečati se z 
umirajočim kot s človekom, bo-
dimo človeški in sočutni.« 

Največji čudež današnjega 
časa se zdi, da kljub temu, da 
smrt vidimo povsod okoli sebe, 
živimo tako, kot da verjamemo, 
da se nam to nikoli ne bo zgo-
dilo. Življenje, ki ne vključuje 
zavedanja o smrti, je le polo-
vično življenje. Kakovost druž-
be sodimo tudi po tem, kako 

ravna s starejšimi, a današnja 
prevladujoča kultura starim ni 
naklonjena. Svet je neprijazen, 
nespoštljiv, medčloveški odno-
si so površinski. Boštjan M. Zu-
pančič celo pravi, da so se v 
zadnjih štiridesetih letih prav 
neverjetno brutalizirali. 

Pri nas se v praksi večinoma 
izvaja medicinski model oskr-
be, pri kateri se poudarja mul-
tidisciplinarni pristop tima, a 
bolnik in svojci niso slišani in 
nimajo možnosti soodločanja 
pri oskrbi. Izkušnje umirajočih 
izpovedujejo, da bi morale v tej 
pomembni fazi njihovega življe-
nja veljati njihove želje, pričako-
vanja in potrebe in ne moje ali 
naše. Ob zgolj medicinski negi, 
ki sicer zasleduje fizično udobje 
bolnika, ostajajo njegove social-
ne, čustvene in duhovne potre-
be nepotešene. Teži se k podalj-
ševanju življenja in smrt pome-
ni neuspeh. Nasprotje temu je 
nov model integrativne blažil-
ne oskrbe, v katerem je umira-
nje več kot le medicinski pro-
ces. Kdaj je pravi čas za smrt, 
je vprašanje, ki zdravnike in me-
dicinske sestre postavlja v veli-
ke etične dileme. Dr. Božidar 

Voljč, predsednik komisije za 
medicinsko etiko, o etičnosti po-
daljševanja življenja v primeru, 
da upanja na izboljšanje stanja 
bolnika in njegovo zdravljenje 
ni več, pravi: če smrti, ki že sto-
ji zraven postelje, ne pustiš, da 
naredi svoje, je to nedostojno. 

Človeku je treba omogočiti do-
stojno smrt. In prostovoljke Ho-
spica se iskreno trudimo prispe-
vati k cilju postati sočutna druž-
ba; znamo poslušati, ko mora 
biti še toliko povedanega, zna-
mo ponuditi roko, ko je potreb-
na opora, znamo biti tu, ko nič 
drugega več ni pomembno. Če 
znamo deliti skrb drug z drugim 
in drug za drugega, se tke soču-
tna skupnost, v kateri dajemo in 
dobivamo vsi. 

V velenjskem območnem od-
boru bodo svetovni dan hospi-
ca zaznamovali v sredo, 5. ok-
tobra, ob 18. uri v Galeriji Vele-
nje. Priložnostni svečanosti bo 
sledil pogovor iz cikla Preberi. 
Podeli! o knjigi Cecelie Ahern 
P. s. Ljubim te. Če slišite glas sr-
ca in želite s prostovoljkami gra-
diti sočutno skupnost, prijazno 
vabljeni, da se jim pridružite.

🔲 Um

Magnetna resonanca, prizidek, uravnoteženo poslovanje
Splošna bolnišnica Slovenj Gradec ob polletju s 554 tisoč evri izgube – Na leto blizu 
3000 preiskav z magnetno resonanco – Nova varnostna ocena

Tatjana Podgoršek

Splošni bolnišnici Slovenj Gra-
dec se obeta pestra jesen. Napo-
vedujejo jo nekatere aktivnosti. 

 Med njimi je predsednik sve-
ta omenjenega javnega zavoda 
Ksandi Javornik izpostavil pri-
zadevanja za uravnoteženo po-
slovanje. Ob polletju je namreč 
bolnišnica izkazala za 554 tisoč 
evrov primanjkljaja, kar je sla-
be tri odstotke glede na prihod-
ke. Od tega je večino (320 tisoč 
evrov) »ustvaril« urgentni cen-
ter. »Ministrstvo za zdravje nje-
govega delovanja še ni finančno 
ovrednotilo in še vedno ni jasno, 
v kolikšni meri bodo ti stroški 
pokriti.« Poleg omenjenega sta 
za rdeče številke med večjimi 
vzroki še višja davčna stopnja 
pri nekaterih zdravstvenih ma-
terialih ter izplačila zaposlenim 
iz naslova zamrznjenih napredo-

vanj v preteklih letih. V bolnišni-
ci si bodo – tako Javornik – do 
konca leta prizadevali z raznimi 
ukrepi (skrbno spremljanje po-
rabe materiala in naročila stori-
tev, prestrukturiranje bolnišnič-
nih programov) za uravnoteženo 
poslovanje.

Preiskave konec oktobra 
ali na začetku novembra

Pestro jesen napoveduje tudi 
preiskave z lastnim aparatom za 
magnetno resonanco. Njegov na-
kup so načrtovali več let. Prejšnji 
mesec so aparat kupili, na začet-
ku septembra je bila opravljena 
tehnična primopredaja prizidka 
zanj, zaradi strokovnega usposa-
bljanja radiologov pa načrtujejo 
začetek preiskav konec oktobra 
ali v začetku novembra. Na leto 
naj bi jih opravili blizu 3000, kar 
je toliko, kolikor so imeli odobre-
nih preiskav doslej. Aparat je za 

bolnišnico pomembna pridobi-
tev, še bolj pa za bolnike. Ti so do-
slej opravljali tovrstne preiskave 
najpogosteje v mariborski Fonta-
ni in tudi drugje po Sloveniji. Ča-
kalna doba za pregled z magne-
tno resonanco je bila za napotni-
ce z oznako hitro več kot 110 dni, 

od zdaj naj bi se skrajšale. 
Za naložbo vredno nekaj manj 

kot 2 milijona evrov, je bolnišni-
ca najela kredit. 

Selitev dejavnosti v nov 
prizidek

Do konca leta čakajo na seli-

tev v nov prizidek nekatere de-
javnosti: centralna sterilizacija, 
lekarna, dializa, oddelek za gi-
nekologijo in pediatrijo, opera-
cijske dvorane in oddelek za in-
tenzivno nego. Prostore že opre-
mljajo, za opremo pa je predvi-
denih v državnem proračunu 
devet milijonov evrov. Po seli-
tvi bosta ostali prazni tretje in 
četrto nadstropje starega kirur-
škega bloka, ki ostaja zaseden 
v spodnjih prostorih objekta. 
Stavbo bodo v prihodnjih letih 
obnovili ali porušili. V nacional-
nem razvojnem planu je za slo-
venjegraško bolnišnico v letih 
2019 in 2020 predvidenih po 
15 milijonov evrov za novogra-
dnjo srednjega kirurško-gineko-
loškega bloka. 

V izdelavi nova 
varnostna ocena

Kot je še povedal Ksandi Ja-
vornik, so na nedavni seji sveta 
javnega zavoda razpravljali tudi 
o ukrepih za izboljšanje varnosti 
bolnikov in zaposlenih v bolni-

šnici. Za slednje sedaj skrbi zu-
nanja služba varovanja, ki jim je 
na začetku lanskega leta pripra-
vila varnostni načrt oziroma na-
črt tveganja. Glede na rezultate 
pogovorov v bolnišnici in širšega 
dogajanja ter na novo vstopno 
mesto (urgentni center) so na-
ročili novo varnostno oceno. Ta 
bo služila za posodobitev varno-
stnega načrta. 

Na oddelkih se predvsem ad-
ministratorke in sestre, občasno 
tudi zdravniki, vsak dan srečuje-
jo z nekaterimi grožnjami, a jih 
doslej niso beležili. So pa od lan-
skega januarja do danes zabeleži-
li štiri primere, v katerih so mo-
rali posredovati varnostniki in o 
dogajanju obvestiti policijo Vsi 
primeri so bili povezani z alko-
holiziranostjo in razgrajanjem. 
V bolnišnici med ukrepi v priho-
dnje razmišljajo o možnosti sne-
manja nekaterih pogovorov, a za 
to preverjajo zakonske možnosti. 

Bolnišnica za storitev varovanja 
namenja 80 tisoč evrov na leto.

🔲

Bolnišnici se obeta pestra jesen. Napovedujejo jo nekatere aktivnosti.

❱Vse storitve Hosipca so za uporabnike brezplačne, 
čeprav vsi programi niso podprti z javnimi sredstvi, 
zato jih financirajo iz donacij. Z SMS sporočilom z 
geslom HOSPIC5 na 1919 lahko darujete 5 evrov. 

Za prostovoljno delo z umirajočimi in njihovimi svojci je tre-
ba dozoreti in se ustrezno usposobiti. »Najprej moramo pri sebi 
razjasniti veliko stvari, da lahko vstopamo na tako zahtevno po-
dročje,« pravi Brigita Šinigoj. Hospic vabi na uvodno srečanje v 
6-tedensko izobraževanje, ki bo ob vikendih potekalo v Slovenj 
Gradcu. 10. oktobra bo v Velenju uvodni sestanek. Udeležijo se 
ga lahko tisti, ki ne nameravajo delati kot prostovoljci, želijo pa 
razumeti proces žalovanja.
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»Pikin festival spremljamo že vrst let in 
ga dobro poznamo. Ves čas se je zelo spre-
minjal in vsakič je bilo kaj novega in zani-
mivega. To mi je še posebno všeč. Kar ta-
ko naprej,« je povedala Velenjčanka Nataša 

Pavlica, Živa Ocepek pa je dodala, da ji je 
bila posebno všeč ladja. »Pod palubjem je 
še posebno zanimivo, ker so tam zaklenjeni 
okostnjaki. Tudi viseča mreža je tam, vanjo 
se lahko usedeš. Zgoraj lahko krmariš. Ne 
pogrešam pa prav ničesar.«

Tudi petčlanska družina iz Velenja festival 
obiskuje že dolgo. »Precej se spreminja in 

raste. Vsako leto je več vsebin, a žal vsako 
leto tudi več plačljivih, kar zavede otroke, 
saj si tako zaželijo teh stvari, namesto da bi 
raje bili na delavnicah. Mogoče je malo pre-
več komercialen, čeprav je veliko aktivnosti 

še vedno brezplačnih. Sicer pa je veliko pri-
reditev, nastopov, imam pa občutek, da je 
bilo v prejšnjih letih več delavnic,« sta pove-
dala starša Tjaša in Tomaž, ki si želita, da bi 
festival ostal in v prihodnje še bolj motiviral 
otroke, da sami ustvarjajo, ne da kupujejo. 
Najstarejša med otroki Pia je najbolj uživala 
prav na ustvarjalnih delavnicah. 

Družina Rakuljić iz Ljubljane je festival 
obiskala prvič. »Super je. Všeč nam je, da je 
tako velik, raznovrsten, res se najde marsikaj. 
Nimamo kakega posebnega predloga, kaj bi 
še lahko ponudili,« so se strinjali Vesna, Leo-
pold in Zara, ki so bili polni prijetnih vtisov.

Spoštovani občanke in občani,

ČESTITAMO
ob 30. septembru,
prazniku Občine Šoštanj!

Komunalno
podjetje
Velenje

080 80 34
BREZPLAČNA ŠTEVILKA

www.kp-velenje.si

Pika v slovo pomahala 
rekordnemu številu 
obiskovalcev
Deželo samih mojstrov je po ocenah organizatorjev obiskalo več 
kot 100 tisoč otrok in odraslih iz vseh koncev Slovenije in tujine

Tina Felicijan

Velenje, 24. septembra – »Bo-
ojaaan, pridi po lento!« je Pika 
ob koncu že 27. festivala klicala 
župana Mestne občine Velenje, 
ki mu je za en teden izmaknila 
oblast nad mestom in med pika-
stim rajanjem čisto po nesreči v 
proračun napravila nekoliko ve-
čjo luknjo, kot je sprva načrto-
vala. »Županovati je res težko in 
mislim, da bo bolje, da krpanje 
luknje prepustim Bojanu,« je hi-
tela pojasnjevati. »Pika, a ne bi 
kar ostala in sama vse popravila?« 
jo je izzval Kontič, če je že sama 
svoja mojstrica. »Ne bi, Bojan, ti 
si mojster za te reči. Zato pa glej, 

da boš dobro in na debelo zakrpal 
luknjo, da naslednje leto ne bom 
naredila take škode,« je naročila 
Pika in mu okrog vratu obesila 
lento. Obljubila je, da bo šla celo 
v šolo – dvakrat med odmorom, 
ker internet ne ve prav vsega, v re-
snici pa prav nič o čustvih, prija-
teljih, kako se objeti in kako imeti 
rad. »Dragi moji, bodite sami svoji 
mojstri v življenju. Pa ne samo pri 
menjevanju žarnic, ampak pred-
vsem pri spoštovanju samih sebe 
in drugih, da se boste imeli radi, 
da boste prijateljski in tu in tam 
naredili kako domačo nalogo,« je 
še naročila, preden se je poslovila 
do prihodnjega leta.

Doživetij poln Pikin dan
Zadnji festivalski dan – Pikin 

dan – je minil ob številnih pred-
stavah, koncertih in športnih do-
godkih. Že zjutraj je potekala Pi-
kina mini avantura – deset kilo-
metrov dolga pot, na kateri so 
družine premagovale športne iz-
zive, na kontrolnih točkah pa iz-
kazovale mojstrska znanja. Pote-
kala sta tradicionalna Pikina ja-
dralna regata in gasilsko tekmo-
vanje za zlato piko. Na umetniški 
tržnici BazArt so se predstavili 
ustvarjalci unikatnih izdelkov iz 
vse Slovenije, najbolj radovedni 
obiskovalci so se s pletno podali 
na raziskovanje potopljenih vasi, 

za konec pa je Pika podelila naj-
višja festivalska priznanja. 

Najboljšo gledališko predstavo 
je izbralo devet devetletnih de-
klic. Sneguljčico v izvedbi Ljud-
skega gledališča Celje je režiral 
Andrej Jus in prevzel zlato piko. 
Priznanje za najbolje odigrano 
vlogo je dobila Neža Ocepek za 
vlogo v muzikalu Žaba Greta. 
Zlata pika je šla tudi v KUD Ce-
lje za predstavo Vidkova srajčica. 
Na Pikinem gasilskem tekmova-
nju so se najbolje odrezali mladi 
gasilci iz Šoštanja, iz rok pa zlato 
ni ušlo niti PGD Rečica ob Savi-
nji 1. V Pikini regati je v razredu 
optimist zmagal Miha Spark, pri 
tem pa bi ga lahko fotografirala 
Žana Maria Štefanič, ki je dobila 
zlato piko za fotografijo Mojster 
pri delu. Pika je na festivalu do-
bila tudi najlepši predpasnik za 
kuhanje, ki ji ga je sešila družina 
Krific-Rovšnik. Pika in Gusar pa 
sta letos prvič podelila tudi zla-
ti piki za posebne dosežke. Prva 
je šla v roke ekipi Pikih tehnikov, 
ki je mojstrsko servisirala prizo-
rišče. Zadnja zlata pika pa je šla 
v roke organizatorski ekipi 27. 
Pikinega festivala pod vodstvom 

direktorice Festivala Velenje Bar-
bare Pokorny.

Ideje že švigajo
Za izvedbo festivala je tudi letos 

skrbelo več kot 350 ljudi, ožja or-
ganizacijska ekipa pa je štela več 
kot 30 članov. Festival Velenje je 
povezal številne zavode, društva 
in posameznike, na kar je Barbara 
Pokorny posebno ponosna. »Vese-
la sem, da je festival res postal vse-
velenjski. Tu so svojo priložnost in 
zadovoljstvo našli vsi javni zavodi 
občine, društva, študenti in dija-
ki Šolskega centra.« Prizorišče so 
letos obrnili na glavo. »Če vsako 
leto točno veš, da so denimo In-
dijanci v gozdičku, ni več tako za-
nimivo, kot če jih moraš poiskati. 
Mislim, da smo s tem, da smo vse-
bine prerazporedili po Pikini de-
želi, zadeli v srčiko tega, kar smo 
želeli. Oblikovali smo krožno pot, 
da glavna ulica ni bila več tako 
obremenjena. Novosti pa so bili 

veliki izzivi. Predvsem gusarska 
ladja, ki smo si jo že dolgo žele-
li.« Sodelovali so tudi z veleposla-
ništvi – švedskim, venezuelskim, 
japonskim, avstrijskim, tako pa 
festivalu dodali medkulturno no-
to. Priložnosti so dajali predvsem 
mladim, ki so prevzemali posame-
zne dele festivala.

V prihodnje se nameravajo še 
bolj osredotočati na kakovost in 
nadgradnjo vsebin. »Zadovolj-
stvo obiskovalcev je poglavitni 
cilj. Mislim, da tudi samo mesto 
s tem festivalom veliko pridobi, 
saj je odličen promotor.« Je Pika 
že prišepnila kakšno idejo za na-
slednji festival? »Pogovarjali smo 
se, da bi Piko drugo leto preselili 
na kmetijo,« je namignila Pokor-
nyjeva, vsekakor pa ne bo minilo 
veliko časa, da bo ekipa ponovno 
staknila glave in začela načrto-
vati naslednji festival pik, kitk in 
pisanih nogavic. 

🔲

Tudi na letošnjem 
festivalu niso 

manjkali 
Indijanci. Foto: 

Tilyen Mucik

Ustvarjalnost je glavno vodilo festivala. Tudi letos so otroci razvijali svoje umetniške žilice v različnih 
ustvarjalnih delavnicah in se učili v izobraževalnih. Foto: Tilyen Mucik

Takole sta policaja, ki sta med 
festivalom skrbela za (ne)red in (ne)
mir, Piko peljala v šolo. Kaj kmalu je 
bila nazaj. Foto: Anže Omerzu



Naš  čas, 29. 9. 2016, bar ve:  CMYK,  stran 11

11 29. septembra 2016 REPORTAŽA

»Nagrade vesna sem 
bila res vesela«
Gledališka in filmska igralka Pia Zemljič 
postala Pikina ambasadorka – Svoj poklic 
obožuje, rada pa bi bolj razvila še pevski 
talent

Bojana Špegel

Velenje, 21. septembra – Igral-
ka Pia Zemljič, ki jo imamo za 
svojo tudi Velenjčani, je odrašča-
la v Slovenj Gradcu kot najsta-
rejša od treh umetniško zelo na-
darjenih deklet. Njeno otroštvo 
je bilo igrivo, že takrat je veliko 
brala in že v ranem otroštvu ve-
dela, da želi postati igralka. Če 
danes pogledamo, kaj vse je do-

segla v igralskem poklicu – za 
vloge v filmih in na odrskih de-
skah je osvojila niz nagrad, pri 
nas skoraj vse, ki jih je mogoče 
doseči – je prav neverjetno, da 
je sprejemne izpite na igralsko 
akademijo opravljala štirikrat. 
Ko ji je vpis uspel, je bila že ab-
solventka angleščine in književ-
nosti na Filozofski fakulteti. Da-
nes ve, zakaj ji ni uspelo prej. Ni 
bila dovolj sproščena. Želja pač 
ni bila dovolj. Kot ni dovolj, da si 
dobra igralka. »Imeti moraš tudi 
srečo in jaz jo imam,« je zatrdila.

Ima jo tudi zato, ker je po ne-
kajletnem prijateljevanju z igral-
cem Markom Mandićem med 
njima preskočila iskrica. Kmalu 
zatem sta se poročila in dobila 
dva sinova. Njuni imeni sta za-
nimivi, a Pia je v mali dvorani 
doma kulture razkrila, da izbor 
ni bil naključen. »Marko je živel 
na Prešernovi cesti, jaz pa na Vo-
rančevem trgu. Zato Voranc in 
France,« je povedala, ko je zatr-
dila, da podzavest deluje. Izdala 
je, da je pri njih doma ona tista, 
ki je res sama svoj mojster, kar 
je bila tema letošnjega Pikine-
ga festivala. »Zelo rada in zelo 
dobro kuham, lotiti pa se mo-
ram tudi drugih obrtniških del in 
popravil v stanovanju, saj živim 
z umetnikom,« je povedala vsa 
nasmejana. Pozneje je Marka, 
Velenjčana, zaradi katerega Pia 
dobro pozna mesto in Pikin festi-
val obiskuje že 11 let, velikokrat 
pohvalila. Ne le da jo razume in 
podpira na njeni umetniški poti, 
v objemu svojih treh fantov se v 
trenutkih, ko so skupaj, kar raz-
topi. Ljubezen ji pomeni več kot 
uspeh v karieri, a v svojem po-
klicu neizmerno uživa. Prizna, 
da obožuje kamero. Če bi lah-
ko, bi bila še več pred njo. Na 
letošnjem slovenskem filmskem 
festivalu je osvojila vesno za glav-

no žensko vlogo v filmu Nočno 
življenje, ki zanjo ni bila lahka. 
Scenarij je navdahnjen z afero 
Beričevič, ob filmu je spoznava-
la, kako se lahko življenje posa-
meznika sesuje dobesedno čez 
noč. »Vesna mi res veliko pome-
ni, saj je edina nagrada za dosež-
ke v filmu pri nas. Zato sem je bi-
la iskreno vesela,« je povedala ob 
tem. Kot tudi, da je bila lani, ko 
je dobila nagrado Prešernovega 

sklada, prav tako ponosna nase. 
Dobila jo je tudi za vlogo v pred-
stavi Zapiranje ljubezni, v kateri 
sta z Markom zaigrala leta 2013. 
Partnerja v predstavi, pa tudi za-
sebno, sta ob težki temi, koncu 
ljubezni in zveze, tudi sama spo-
znavala, da nič ni večno. Predsta-
va, ki je gledalcem močno segla 
v srce, ju je še bolj povezala. A 
Markovi objemi in poljubi na od-
ru niso isti kot doma, je še razkri-
la Pia. Ko sta bila otroka mlajša 
(danes sta šesto- in četrtošolec), 
je Marko veliko snemal in igral 
v tujini. Zavidala mu je, prizna. 
Ko mu je rekla, da ima res srečo, 
ji je odvrnil: »Saj jo imaš tudi ti. 
Ker živiš z mano.« Da, močno se 
podpirata, ponosna sta drug na 
drugega. Pia si najbolj želi, da bi 
dobila službo v Ljubljani, saj jo 
vožnje do Celja, kjer je že 6 let 
članica gledališkega ansambla, 
utrujajo. Pa čeprav se v ansam-
blu odlično počuti. Želi si tudi, 
da bi lahko pela v zboru, saj je 
petje še ena od njenih ljubezni. 
Kot osnovnošolka je pela v naj-
stniški skupini Vindy, na kar ima 
lepe spomine. Nastopila je tu-
di na velenjskem Titovem trgu, 
v izboru pesmi poletja, ki jo je 
pripravljal Radio Velenje. Sedaj 
velikokrat poje v predstavah, na-
stopa tudi v muzikalih. Želi pa si, 
da bi kdaj zapela tudi šansone ali 
v jazz ansamblu. 

Ko je ob koncu večera iz pokro-
viteljice Pikinega festivala posta-
la Pikina ambasadorka, je zatr-
dila, da bo glas o festivalu širila 
še bolj na glas. »Danes sem spo-
znala, da festival še raste, veliko 
je novih vsebin.« To jo veseli, saj 
je v njej že celo življenje veliko 
Pike Nogavičke. Tudi zato je z 
veseljem sprejela izziv nacional-
ne televizije – to jesen bo začela 
voditi oddajo Firbcologi, name-
njeno radovednim otrokom. 🔲

Pia Zemljič med podpisom listine, s katero je postala Pikina 
ambasadorka. (foto: Anže Omerzu)

Oktobra začne teči novo 
taborniško leto
Poleg tradicionalnih akcij tudi nove vsebine – Vodniški tečaji v 
prvem letniku – Novo taborniško tekmovanje

Tina Felicijan

Prvi petek oktobra se bo začelo 
novo taborniško leto na vseh ve-
lenjskih šolah, na katerih je vsega 
skupaj devet taborniških čet rodu 
Jezerski zmaj. Na novo taborni-
ško leto so se pripravili na rodov-
nem posvetu, ki so ga tokrat opra-
vili v Škofji Loki. Namenjen je 
vodstvu, da podebatira o letnem 

dogajanju, si izmenja informacije 
o pomembnejših dejavnostih v 
četah, poišče rešitve za izzive in 
si zada cilje. »Premislimo o tem, 
kaj smo počeli, kaj lahko storimo 
bolje in kaj bomo počeli drugo 
leto. Letošnji cilji so oživitev Lu-
kove vile, v kateri imamo svoje 
prostore za vodove sestanke in 
predstavitve, taborniško pisarno, 
ki bo odprta ob petkih za spreje-

manje krojev za taborniške srajce 
in rutice, saj imamo nova rodova 
oblačila,« je glavni sklep posve-
ta predstavil načelnik rodu Žiga 
Gregorin in dodal, da se bodo še 
vedno ukvarjali s prenovo vodni-
škega tečaja in samega mentor-
stva pri teh rečeh, začele pa se 
bodo tudi priprave na 50. oble-
tnico leta 2019.

Leto bo pestro
V tem letu želijo več tabor-

niških aktivnosti, tudi petkova 
srečanja, izvesti v Lukovi vili in 
tja seliti razne dogodke, ki sicer 
potekajo na šolah, da bodo tam 
bolj v stiku z naravo. Imajo pa tu-
di dolgoročne želje za preureja-

nje, a to bo še malo počakalo, je 
povedala načelnica Manca Dre-
mel. »Vodniško šolo smo refor-
mirali tako, da bo letos potekala 
celo šolsko leto, obiskovali pa 
jo bodo dijaki prvih letnikov, ne 
devetošolci. Več bo prakse, opa-
zovali bodo izkušene vodnike pri 
delu in se več družili z otroki,« je 
povedala in dodala še, da so na 
posvetu razmišljali o organizaci-
ji novega taborniškega tekmova-
nja, ki bi temeljilo na postavlja-
nju pionirskih objektov, saj česa 
podobnega v Sloveniji še ni. 

Sicer tudi v tem letu taborniki 
načrtujejo lokalne akcije in tiste, 
ki se jih udeležujejo taborniki iz 
vse Slovenije. Škalska liga je tek-
movanje šaljive narave z orienta-
cijskim tekmovanjem predvsem 
za gozdovnice in gozdovnike. 
ŠTPM – Še ta počasnemu mine 
– pa je nekoliko bolj zahtevno 
tekmovanje, na katerem izkažejo 
več pravega taborniškega znanja. 
Več kot deset let pa prirejajo tudi 
Adventure race, ki je namenjen 
vrhunskim športnikom, saj mo-
rajo udeleženci premagati okoli 
300 kilometrov in uporabiti tako 
taborniško znanje – specialno 
orientacijo, vrvno tehniko, ve-
slanje in podobno – kot izkazati 
vzdržljivost.

Sami pa obiskujejo akcije po 
Sloveniji, saj se tako spoznavajo 
med sabo in z drugimi. Veliko 
ekip je že sodelovalo na republi-
škem orientacijskem tekmova-
nju in zasedale so najvišja me-
sta, prav tako kot na nočnem ali 
zimskem orientacijskem tekmo-
vanju, ki se jih bodo udeleževali 
tudi v prihodnje. 

🔲

Omizje s posveta največjega taborniškega rodu v Sloveniji – Jezerski zmaj iz Velenja. 

»Že po tem, da smo tako velika organizacija, se vidi, da delamo 
dobro, v dobro mladih, ki se jim posvečamo in jih poskušamo 
vsaj za trenutek odvrniti od elektronskih naprav in jih odpelje-
mo v naravo. Ko je to potrebno, pa jih naučimo, kako napravo 
uporabljati. Skušamo živeti z naravo v vodih, v katerih se nau-
čimo timskega dela in dobivamo vodstvene sposobnosti,« je po-
vedal Žiga Gregorin o taborništvu. 

Poletje ob tabornem 
ognju nekoliko drugače
Tabornice in taborniki vseh starosti največjega taborniškega rodu 
v Sloveniji že vrsto let taborijo v Ribnem, letos pa so odkrivali 
nove kraje

Tina Felicijan

Če je poletno taborjenje vrhu-
nec taborniške sezone, potem so 
se številne generacije velenjskih 
tabornic in tabornikov vsako le-
to veselile Ribnega, ki je za mar-
sikoga postal pojem, sinonim za 
poletje po taborniško. Letos pa 
so se v rodu odločili za dodatek, 
nadgradnjo – taborjenje v Mir-
tovičih ob Kopli, utrjevali pa so 
tudi taborjenje v Savudriji. Dve 
četi sta namreč želeli spoznati 
še kak drug taborniški prostor. 
Četi iz šole Mihe Pintarja Tole-
da in podružnice v Vinski Gori 
sta izbrali Kolpo, Škalčani pa so 
izbrali morje. Tako je skoraj 140 
članov rodu taborilo na novih 
lokacijah.

Nov izziv
V Mitrovičih ni tabora, kakr-

šen je v Ribnem, kjer je že dobro 
utrjen – šotori imajo dvignjeno 
dno, zgrajeni so kuhinja, strani-
šča in starejšim dobro znani Sa-

loon. Ob Kolpi sicer taborijo ta-
borniki od drugod, a vseeno so 
morali sami postaviti šotore na 
tleh, skrbeti so morali za kuho 
v skromnejši kuhinji. »Vse to je 
za nas bil nek nov izziv, ki smo 

ga z veseljem sprejeli. Glede na 
pozitivne odzive tako otrok kot 
vodnic in vodnikov pa kaže, da 
smo ravnali prav, saj so se s ta-
borjenja vrnili polni nove ener-
gije,« je povedal eden od načel-
nikov rodu Žiga Gregorin, ki je 
povedal tudi, da rod šteje kakih 
600 članov, največ je najmlaj-
ših, članstvo pa je iz leta v leto 
stabilno. 

Podobno kot v Ribnem so tudi 
ob Kolpi skrbeli za pester pro-
gram. So si pa snovalci morali 

vzeti nekoliko več časa za pripra-
ve, saj so morali obiskati tabor in 
spoznati okolico. »Tako so našli 
kake zanimivosti, poleg tistih, 
znanih iz Ribnega, so pripravili 
nove dejavnosti, skratka poskr-
beli, da je bilo taborjenje polno 
novih dogodivščin. 

Taborniški dnevi in 
večeri

Začne se zgodaj s telovadbo 
in zajtrkom. Dopoldne gredo na 
teren, denimo v gozd, kjer si po-
stavijo gozdno šolo. Po kosilu 
nekateri počivajo, drugi gredo 
na kopanje v Savo ali Kolpo, po-
poldneve pa preživljajo športno 
ali na orientacijskih tekih. Po ve-
čerji pa sledijo priljubljene tabor-
niške igre, kot je kolo, druženje 
ob ognju. »Dežurni vod postavi 
ogenj in ga kot častni vod priž-
ge. Sledijo tematski večerni pro-
grami, kot je taborniška poroka 
ali predstavitev talentov. Ko za-
pojemo pesmico Dan je šel, pa 
nas čaka mirna noč v šotoru.« 
Če se v tabor ne prikradejo čla-
ni iz sosednjega in četi sunejo 
zastavo. »Gre za staro taborni-
ško šego. Vsak tabor mora imeti 
zastavo in vsak mora imeti mo-
žnost krasti. Ko se dva tabora 
dogovorita za igro, zmaga tisti, 
ki mu uspe ukrasti zastavo, po-
raženec pa mora v tujem taboru 
opraviti kako dobro delo,« je po-
jasnil Žiga. 

No, čeprav je skoraj 140 velenj-
skih prijateljev narave zamenjalo 
tradicionalno lokacijo za novo, 
se navadam niso odpovedali. Ne 
bodo pa se niti novim izzivom, 
napovedujejo. Zato bodo letos 
ponovno taborili ob Kolpi, saj 
še niso povsem raziskali okolice 
in izkoristili vsega, kar ponuja. 

🔲

Tabor so postavili v 
neposredno bližino 
Kolpe, kjer so se vsak 
dan kopali in pluli 
s kanuji. To so bili 
poletni užitki! 
Foto: Aleks Škorič

»Na novih lokacijah lahko ponudimo tudi nove programske vsebine 
in utrjujemo taborniške veščine. Na tabornih prostorih, ki infrastruk-
turno niso tako dodelani kot Ribno, imamo bolj pristen stik z naravo, 
lahko obogatimo taborniške izkušnje. Upamo, da se bodo tudi ostale 
čete odločale za nove lokacije,« je povedala načelnica Manca Dremel. 
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Prihodnost je tu …
Urban Novak

Med letošnjim dopustom nam je v sicer mirnem in predvsem 
v elektronskem smislu zakotnem kampu uspelo videti večerni 
animirani film. V enem prijetnih poletnih večerov je opazovanje 
sončnega zahoda in otroško norenje zamenjala nova zgodba. Od 
nekod se je vzelo projekcijsko platno s prenosnim računalnikom 
ter nabor risank. Otroci, ki televizije niso videli že kar lep čas, so 
seveda uprizorili neverjetno poslušnost ter potrpežljivost v čaka-
nju na risanko. 

Po uvodnem razglabljanju, kaj bo najbolj primerno za male na-
dobudneže, je v računalo romala risanka z naslovom Wall-e. Zgod-
ba govori o osamljenem robotku, ki ga človeštvo pusti na Zemlji, 
da pospravlja kupe odpadkov na popolnoma uničenem planetu. 
Nekega dne se na zemljo vrne ladja, ki odloži robotka z nalogo, 
da poišče znake življenja. Wall-e se z njim, pravzaprav z njo, spo-
prijatelji in med skupnim pohajkovanjem ji pokaže rastlino, ki jo 
je našel med pospravljanjem. Za robotko je naloga končana in po-
njo se vrne ladja, ki jo odpelje nazaj k človeški rasi, ki sedaj živi 
na ogromni avtomatizirani in robotizirani vesoljski ladji. Wall-e, 
ki je po letih osamljenosti našel prijateljico, se skupaj z ladjo pri-
pelje med ljudi. S svojo vztrajnostjo in človeškimi lastnostmi mu 
uspe popolnoma avtomatizirane ljudi prebuditi v nov boljši dan. 

A tisto, kar mi je vzbudilo razmislek, je pravzaprav prikaz življe-
nja na ogromni ladji, ki jo naseljuje z Zemlje pobeglo človeštvo. 
Vsa dela na ladji so avtomatizirana in jih opravljajo najrazličnej-
ši roboti. In to popolnoma vsa dela, vključujoč tudi razmišljanje. 
Ljudje se v svetu reklam in propagande prevažajo naokoli v leb-
dečih foteljih. Pomanjkanje telesne in možganske aktivnosti je iz 
njih naredilo velike zavaljene sode, ki se ob padcu iz fotelja ne 
morejo pobrati nazaj vanj. Pred očmi se jim nenehno vrti prika-
zovalnik, kamor lahko izrekajo svoje želje ali pa gledajo reklame, 
se pogovarjajo. Čeprav je to risanka, je prikaz morebitne člove-
ške prihodnosti kar strašljivo natančen. Ne seveda o življenju v 
vesolju, ampak o življenju z udobjem, brezdeljem in brez napora. 

Ko se ozrete naokoli po naših trenutnih načinih življenja, pravza-
prav že sedaj nismo daleč stran od takšnega načina življenja. Vse-
povsod računalniki, tablice, pametni telefoni in moderne aplikacije. 
Vsa ta tehnologija je vdrla v naša življenja, pa naj nam bo to všeč ali 
ne. In usodno vpliva tudi na grajeni svet okoli nas. Vsa arhitektura 
se prilagaja modernemu načinu življenja. Želite nakupovati od do-
ma? Ni problema, nekaj klikov in cel svet je pred vami. Ste lačni, 
žejni? Klik, telefonski klic in hrana v vseh možnih oblikah pride do 
vas. Na Aljaski so uvedli raznašanje pic s t. i. droni, brezpilotnimi 
helikopterčki, ki do vas dostavijo pico. Potrebujete rekreacijo? Ni 
problema, navidezna resničnost omogoča uživanje v kateremkoli 
športu z lastnega kavča. Prevozna sredstva avtomobili postajajo 
vedno bolj avtonomni. Pred nami je svet avtomobilov brez vozni-
kov, tega nezanesljivega človeškega faktorja. Vse, kar je potrebno, 
je, da se v avto usedete, poveste naslov in avto vas odpelje na že-
leno mesto. Blagajne v današnjih nakupovalnih centrih postajajo 
vedno bolj avtomatizirane, zložite artikle, prislonite kartico in ste 
končali. Medtem lahko mirno komunicirate s svetom preko svoje-
ga pametnega telefona. Poglejte oblikovanje sodobnih arhitektur in 
interierjev. Premišljene estetske zasnove so človeškemu očesu všeč-
ne, življenje v njih pa ljudi odtuji od njih samih.

V resnici je razvoj sodobnega človeškega okolja tako hiter in ta-
ko strm, da mu navadni državljan le stežka sledi. V vsej poplavi 
reklam, aplikacij, tehničnih novitet in novic je skoraj nemogoče 
slišati samega sebe. Kaj šele druge okoli nas. Mamljivost sodob-
nih naprav se skriva prav v enostavnem in dostopnem pobegu v 
virtualni svet. Tja gremo, ko se sami odločimo za to, tja gremo, 
kadar hočemo in predvsem za kolikor dolgo hočemo. Po svoje je 
avtomatizirani virtualni svet ultimativna oblika demokracije. In ko 
bo nekoč človeku uspelo razviti samomislečo umetno inteligenco, 
bo odpadla tudi potreba po kakršnemkoli načrtovanju. Vse to bo 
za nas delal računalnik.

Nekaj časa se bodo obdržala gibanja, društva, ki se bodo ukvar-
jala s športom, umetnostjo, ustvarjalnostjo. A le toliko časa, do-
kler večina človeštva ne bo popolnoma uničila svojega okolja in 
bodo skupaj z okoljem izginili tudi v vsa ta društva združeni lju-
dje. Elementarna lastnost matere narave, lenoba, bo omogočila 
razmah življenja, kot ga lahko vidite v omenjenem risanem filmu. 
Mislite da ne? Poglejte mlade, ki brez telefona v rokah skoraj ne 
najdejo več poti niti do doma. Da ne govorim o tem, da se jim 
ne da niti pogovarjati, ker imajo preveč opravkov s svojimi virtu-
alnimi prijatelji.

Mogoče trenutno vse skupaj zveni zelo pretirano in vzeto iz ri-
sanke. Kar tudi je. A dejstva, ki jih lahko opazite v naši družbi, 
so resnična in z njimi tudi spremembe, ki jih prinašajo. Upam, 
da prevlada bolj humanistična verzija človeškega razvoja in da bo 
naša prihodnost veliko bolj človeška kot pa robotska.

🔲

Dnevi Evropske 
kulturne dediščine
Gutenbuchel bo pisal novo zgodbo

Milena Krstič - Planinc

Pred enim letom, ob Dnevih 
evropske kulturne dediščine, je 
dvorec Gutenbuchel v Ravnah 
pri Šoštanju prvič odprl vrata za 
javnost. Ta je bila nad njim nav-
dušena, navdušena pa tudi nad 
vsebino. Ob dnevih evropske kul-
turne dediščine bo dvorec spisal 
novo zgodbo.

»Nove zgodbe dvorca« bodo 
spletali florist Simon Ogrizek, fo-
tograf Aljoša Videtič, modna kre-
atorka in oblikovalka Tina Princ 
in oblikovalka dekorja Nadja Šu-
bert. Tokratna zgodba bo pripo-
vedovala o poroki. 

»Prvič v zgodovini se je na 
dvorcu zgodil civilni obred po-
roke pod krošnjami magnolije, v 
čarobnem baročnem parku pred 
njim pa se skoraj vsak konec te-

dna odvija fotografiranje porok. 
In te so bile tiste, ki so spodbu-
jale k novi zgodbi,« pravi arhi-
tektka Mateja Kumer. Po njeni 
zaslugi je dvorec oživel.

»Ob spektaklu poroke si bodo 
obiskovalci lahko privoščili po-
sebno ponudbo koktajlov, kave 
…, ustvarjalnega in inovativne-
ga Roka Potiska – Start Cafe, 

sladke dobrote oziroma vegan-
ske torte slaščičarne Lili. Seveda 
pa dvorec ne more mimo osre-
dnje umetniške razstave. Pred-
stavila se bo izvrstna slikarka in 
oblikovalka Nika Oremuž, ki je 
v keramične poslikave, s pomo-
čjo družinskega podjetja Lončar-
stva Bahor, zarisala novo zgodbo 
o skodelici Kofetarica. Vsa dela 
bodo opravljena prostovoljno, z 
veliko mero srčnosti in predvsem 
veselja do dvorca in do dela, ki 

ga opravlja vsak posamezni stro-
kovnjak,« pravi. Pripovedovanje 
nove zgodbe se začne v soboto, 
1. oktobra, ob 16. uri. Dvorec in 
zgodbo boste lahko potem doži-
vljali do 4. oktobra med 16. in 
18. uro. Obisk je brezplačen. V 
tem času bo ob 16. uri vsak dan 
(razen na dan otvoritve) tudi vo-
den ogled dvorca.

🔲

V Šaleški dolini se ob Dnevih evropske kul-
turne dediščine napoveduje še nekaj dogodkov.

V Muzeju Velenje bo v petek, 30. septembra, 
voden ogled po razstavi Citre. Obiskovalci se bo-
do seznanili z razvojem citer in igranjem na ta 
instrument skozi čas, v vili Bianca se bodo 5. ok-
tobra po Zgodovinski zanki interaktivno spreho-
dili skozi preteklost mesta Velenje, v Muzeju Ve-
lenje bodo dan za tem, 6. oktobra, odprli razsta-
vo Značke muzeja. Zbirka šteje že več kot 5.000 
kosov zanimivega domoznanskega gradiva. Do 

14. oktobra pa bo v Mestni knjižnici Velenje še 
na ogled razstava Spet je jezero. Znani šoštanjski 
zbiratelj Zvone A. Čebul razstavlja redke ohranje-
ne arhitekturne kamnite in kovinske ostanke po-
rušene cerkve sv. Mihaela v Družmirju.

V Šoštanju pa bodo 4. in 6. oktobra učenci in 
obiskovalci spoznavali kulturno dediščino ob 
projekciji starejšega filmskega gradiva v Mu-
zeju usnjarstva na Slovenskem, ogledu stavbne 
dediščine mesta in ob pripovedovanju lokalnih 
povedk v vili Mayer. 

Ob Dnevih evropske kulturne dediščine bo dvorec spisal novo 
zgodbo.

Mateja Kumer: »Poroke so 
bile tiste, ki so nas tokrat 

spodbudile.«

Ljubiteljska kultura se predstavlja
Še vedno potekajo državna srečanja in revije – V Velenju kmalu republiško plesno 
srečanje Pika miga 

Velenje, 26. septembra – Pole-
tne počitnice so v društvih, ki se 
ukvarjajo s kulturo, res namenje-
ne počitnicam, zato pa se septe-
mbra vse začne z nova. Letos v 
Velenju v 30 kulturnih društvih 
že teče delo v novi sezoni. Neka-
tera društva sezono zaključijo že 
maja, poleti pa Javni sklad RS za 
kulturne dejavnosti pripravi šte-
vilna izobraževanja za mentorje 
kulturnih društev, kar vse pripo-
more k plodnim sezonam v ljubi-

teljski kulturi. Nina Mavec Kren-
ker iz velenjske območne izpo-
stave JSKD nam je povedala, da 
je bila pretekla sezona za šaleška 
kulturna društva zelo uspešna. 
»Veliko se jih je uvrstilo na regij-
ska srečanja ljubiteljske kulture, 
na državno srečanje folklornih 
skupin pa 22. oktobra v Žalec še 
odhaja Šaleško folklorno društvo 
Koleda. 15. in 16. oktobra bomo 
v Velenju ponovno gostili sreča-
nje otroških plesnih skupin Pika 

miga, ki ga sklad pripravlja v so-
delovanju s Pikinim festivalom. 
Nanj sta se uvrstili dve miniaturi 
Plesnega studia N, na ogled pa 
bo 30 plesnih miniatur najbolj-
ših plesnih skupin iz vse Slove-
nije. Prav tako sta se dve plesni 
miniaturi Plesnega studia N uvr-
stili na festival mladih kultur Ži-
va, ki bo novembra v Ljubljani.« 
Potem bodo dali društvom čas, 
da pripravijo nove produkcije, v 
Šaleški dolini pa bodo območ-

na srečanja in revije v ljubiteljski 
kulturi začeli marca 2017, vrsti-
le se bodo do sredine maja. Ve-
liko ljubiteljske kulture boste to 
soboto dopoldne lahko spoznali 
tudi na velenjskem Titovem trgu, 
kjer bodo društva sodelovala na 
prireditvi Velenje se predstavi. 
Večina še vedno v svoje vrste va-
bi nove člane, zato bo to prilo-
žnost, da izveste več o njihovem 
delu in ustvarjanju.

🔲 bš

Od danes vabijo nove abonente
Tudi letos v festivalu Velenje razpisali 10 različnih 
abonmajev – V vseh še prostor

Velenje, 29. septembra – V začetku septe-
mbra so v Festivalu Velenje začeli z vpisom 
abonmajev za sezono 2016/2017. Najprej so 
k vpisu povabili stare abonente, ki so lahko 
tako zadržali »svoj« sedež v dvoranah, kjer 
se odvijajo dogodki. Odziv je bil dober, a je 
v vseh 10 razpisanih abonmajih še ostal pro-
stor za tiste, ki se bodo za vpis odločili prvič 
ali pa so vsi v začetku septembra zamudili. 
Od danes dalje bodo namreč v pritličju ve-
lenjskega kulturnega doma začeli vpisovati 
nove abonente, prve abonmajske predstave 
pa se bodo začele sredi oktobra. K vpisu va-

bijo tudi ljubitelje filmov, ki lahko vpišejo 4 
različne abonmaje za Kino Velenje.

Naj spomnimo, da so lani v Festivalu Ve-
lenje v gledališke in glasbene abonmaje vpi-
sali nekaj več kot 1000 abonentov. Ker so se 
tudi letos potrudili in pripravili res aktual-
no ponudbo, upajo, da jih bo tudi letos vsaj 
toliko. Sicer pa za najmlajše ponujajo Mini 
Pikin abonma, namenjen otrokom od 3 do 
6 let, za malo starejše, od 6 do 12 let, pa 
Maksi Pikin abonma. Abonma Mladost tu-
di letos pripravljajo v sodelovanju s Šolskim 
centrom Velenje in osnovnimi šolami, letos 

so v njem 4 zanimive predstave. Od gleda-
liških abonmajev tudi letos ponujajo Beli in 
Zeleni abonma. Zlati abonma z obiski pred-
stav v Cankarjevem domu je že razprodan, 
tistim, ki radi potujejo na ogled vrhunskih 
predstav v ljubljansko ali mariborsko opero, 
pa ponujajo abonma Obiski. Ljubitelji resne 
glasbe lahko tudi letos vpišejo abonma Klasi-
ka, ki ga pripravljajo v sodelovanju z velenj-
sko glasbeno šolo. V abonmaju Klub, ki bo 
tudi v novi sezoni v dvorani Centra Nova, 
ponujajo 6 koncertov etno, jazz in kakovo-
stne pop glasbe. Za tiste ljubitelje kulture, ki 
si želijo ogledati le posamezne predstave iz 
abonmajev, tudi letos ponujajo abonma A 
la carte. V njem lahko imetnik sam izbere 
svoj program iz obeh gledaliških in glasbe-
nih abonmajskih ciklov. 

🔲  bš
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Kopica koristnih nasvetov
Za Simona Ogrizka, vodjo Pu-

pove poslovne enote Vrtnarstvo 
in našega radijskega sodelavca, 
pravijo, da mu je lahko v življe-
nju, ker je obdan s cvetjem, ze-
lenjem, kar je balzam za dušo. 
Sam pa pravi, da ni tako eno-
stavno, kot bi si kdo mislil na 
prvi pogled. Je pa vesel, ker vse 
več ljudi spoznava pomen lepo 
okrašenega okolja, v katerem 
dela, živi, saj zanimanje za za-
saditve, razne aranžmaje raste. 
Manj morda v tukajšnjem oko-
lju, več pa drugje po Sloveniji, 
kjer je prav tako »v akciji«. 

Sicer pa napoveduje za jesen 
in vse tja do adventnega časa 
kopico koristnih nasvetov za 
naše radijske poslušalce. Obe-
ta se nekaj novosti, pravi, je pa 
tudi čas takšen, da se bo narava 
»preselila« v notranjost bivalnih 
prostorov, marsikaj je treba po-
storiti na zelenicah, na vrtovih. 

»Poslušalci Radia Velenje so go-
tovo že slišali o delu s trajnica-
mi in drugimi rastlinami, o nji-
hovi vlogi na vrtu, na zelenici 
in v parkih. Še več bodo sliša-

li v prihodnje o njihovem raz-
množevanju, presajanju rastlin, 
kaj je treba na vrtu dopolniti, 
katere korake ubrati, da bo ta 
všečen, da se bomo v njem ra-

di zadrževali in da bo pridelek 
pričakovan. Definitivno je po-
trebno pozornost nameniti tra-
ti, jo pripraviti za zimo, česar 
ne smemo zanemariti.« 

Zgodnja jesen je primerna, 
dodaja Simon, za dekoracijo 
notranjih prostorov z jesenski-
mi plodovi, jih odeti v poživlja-
joče tone, kot so rdeča, oran-
žna, rumena, ker napolnijo 
prostor in s tem tudi človeka z 
energijo. »Tudi nasvetov v zvezi 
z dekoracijami ne bo manjka-
lo, zagotovo bom pri tem opo-
zoril poslušalce na veliko upo-
rabnost materialov, že kakšnih 
odpisanih pletenih košar, lon-
cev in podobno. Skratka, va-
bim jih k poslušanju in sodelo-
vanju v oddaji,« še pravi Simon 
Ogrizek.

🔲 Tp

107,8 MHz

Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno 
skladbo pa lahko slišite v programu Radia Velenje dvakrat 
dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poročilih ob 14.30. 

1. FLORA & PARIS - Moja boginja
2. INES ERBUS - Kad cura časti
3. SWEET PEAK FEAT. INA SHAI - Grafit

Skupini Flora & Paris se je pridružil moški vokal. Nov 
glas skupine je Žan Libnik, ki prihaja iz Slovenj Gradca, 
predstavil pa se je tudi v oddaji Slovenija ima talent. Prva 
izmed novih skladb, ki jih je skupina posnela z novim vo-
kalistom, je Moja boginja, za katero so v režiji Sebastjana 
Oblaka, posneli tudi videospot.

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  
in vsak četrtek v tedniku Naš čas
1.	 Ansambel Klateži - Urco al dve 
2.	 Ansambel Lunca - Pesem lunce
3.	 Ansambel Biseri - Črno kavo in cigaret
4.	 Ansambel Glas - Saj bi rad pa ne smem
5.	 Ansambel Šepet - Ker zdaj me ljubiš
6.	 Fantje izpod Lisce - A ti je vroče
7.	 Ansambel Žargon - Lipa spet cveti
8.	 Ansambel Akordi - Pustite mi vsaj moje pesmi
9.	 Ansambel Vikend - Moj dan
10.	 Orkester Zvir - Venček Štajerskih

www.radiovelenje.com

KATARINA 
AVBAR
Slovenska kantavtorica 
Katarina Avbar napoveduje 
izdajo svojega drugega 
albuma. Poimenovala ga 
je Na drugi strani, prihaja 
pa pet let po prvencu in se 
avtorici zdi veliko bolj zrel 
kot debitantski album Be-
ležnica. Avtor vseh priredb 
je Peter Dekleva, ki je pri 
nastanku albuma odigral 
tudi vlogo producenta.

INES ERBUS
Nekdanja članica skupine 
Foxy Teens Ines Erbus je 
izdala videospot za pesem 
Kada cura časti, ki ga je 
snemala na eni od italijan-
skih plaž. Na snemanju je 
ekipo presenetila poli-
cija, saj so se vozili kar v 
odprtem prtljažniku, a so 
jo na srečo odnesli brez 
posledic.

SARA 
KOBOLD
Pevko Saro Kobold pozna-
mo po skladbah Samo ti, 
Ne znam na konec neba ali 
Samo morje ve. Tokrat se 

predstavlja z novo skladbo 
Uživaj, ki jo je zapela v hr-
vaškem jeziku. Za pesem, 
ki jo je posnela v Zagrebu, 
je posnela tudi videospot, 
ki pa je nastal na domačih 
tleh.

SAN DI EGO
Skupina San Di Ego 
pripravlja drugo ploščo, 
na kateri bo poleg novih 
avtorskih skladb tudi nekaj 
takih, ki so jih prispevali 
znani slovenski avtorji Aleš 
Klinar, Aleksander Mežek, 
Tadej Vasle, Nino Ošlak in 
Igor Pirkovič. Posebnost 
plošče bo priredba pesmi, 
ki je močno zaznamovala 
glasbeno sceno 80-ih let, 
in sicer uspešnica Samathe 
Fox Touch Me.

NUŠA ROJS
Vesela in energična mlada 
pevka Nuša Rojs predsta-
vlja novo pesem z naslo-
vom Ta jesen (kot bi bilo 
včeraj). Za razliko od njenih 
hitrejših skladb gre tokrat 
za izpovedno balado, ki jo 
je mlada pevka posvetila 
pokojni babici.

GLASBENE novice

Simon Ogrizek pripravlja za naše radijske poslušalce vrsto 
nasvetov, kako poskrbeti, da se bodo v vrtcu ali v bivalnem okolju 

prijetno počutili.

Depeche Mode pripravljajo 
video antologijo

Britanska skupina Depeche Mode pripra-
vlja svojo prvo video antologijo, ki bo izšla 
11. novembra. Glasbeni videi in filmi, ki bo-
do predstavljali več kot tri desetletja uspe-
šnega dela skupine, bodo izšli na treh DVD 
nosilcih. Antologija bo obsegala štiri ure vi-
deov zasedbe, nastalih med letoma 1981 in 
2013, ter dodatni dve uri komentarjev. Čla-
ni skupine so poudarili, da so imeli njihovi 
videospoti vselej ključno vlogo pri predsta-
vitvi delovanja skupine. Dodali so, da se je 
bilo med pregledovanjem gradiva lepo vrniti 
v preteklost in podoživeti nekdanja občutja 
ter se spominjati starih časov. Med drugim 
videospote Depeche Mode podpisujejo moj-
stri sedme umetnosti, kot so Julien Temple, 
Anton Corbijn, D.A. Pennebaker in John 
Hillcoat.

Kings of Leon 
napovedujejo 
nov album

S singlom Waste A 
Moment ameriška sku-
pina Kings Of Leon 
napoveduje nov studij-
ski album Walls, ki so 
ga posneli v Los Ange-
lesu, na prodajnih poli-
cah pa bo 14. oktobra. 
S tremi grammyji nagrajena skupina se z 
novim glasbenim projektom vrača h koreni-
nam, k temu pa je pripomogel tudi produ-
cent Marcus Dravs, znan po sodelovanju z 
Arcade Fire, Coldplay in  Florence & The 
Machines. Pesmi na prihajajočem albumu 
Walls so refleksija osebnih zgodb članov 
skupine. Gre za že sedmi studijski album 
skupine, ki je svojo prvo ploščo Youth & 
Young Manhood izdala leta 2003. Za njihov 
najuspešnejši album sicer šteje Only By The 
Night iz leta 2008, ki jim je svetovno slavo 
zagotovil z uspešnicama Sex On Fire in Use 
Somebody.

Sting bo prejel 
nagrado BMI

Britanski glasbenik Sting bo 
prejel nagrado organizacije za 
avtorske pravice v glasbi BMI 
(Broadcast Music Incorpora-
ted). Nagrajen bo tako za pri-
spevek h glasbi kot za igranje in 
humanitarno delo. »Sting je resnična glas-
bena ikona. Njegova glasba je imela močan 
vpliv na številne generacije ljubiteljev glas-
be,« so zapisali v obrazložitvi nagrade. Do-
slej je prejel že 16 grammyev, revija Time pa 
ga je uvrstila na lestvico stotih najbolj vpliv-

nih Zemljanov. Sting je le-
ta 1977 skupaj s Stewar-
tom Copelandom in An-
dyjem Summersom usta-
novil skupino The Police, 
po prenehanju delovanja 
skupine pa se je sredi prve 
polovice 80-
ih let podal 
na uspešno 
samostojno 
pot. Stingu 
bodo nagra-
do, ki jo po-
deljuje bri-

tanska veja organizacije BMI, 
izročili prihodnji mesec.

Muff pričakali jesen z novo 
skladbo

Po poletni uspešnici Where You Left Me 
in mini turneji po Sloveniji so Muff jesen pri-
čakali z novo pesmijo. BIT je sicer nastala 
že v začetku leta, ko je zasedba pripravljala 
material za novi album, na uradno predstavi-
tev pa je morala počakati vse do danes. Mu-
ff iz pesmi v pesem potrjujejo kvaliteto na 

slovenski glasbeni sce-
ni. Izpiljena produkci-
ja, vrhunska izvedba, 
nalezljive melodije in 
besedila, s katerimi se 
poistovetijo številni po-
slušalci ne glede na sta-
rost ali spol, so kvalite-
te, ki jih odlikujejo že 

od samega začetka.  Skupina Muff do kon-
ca leta načrtuje izid še ene pesmi, za katero 
predvidevajo tudi snemanje videospota na 
zanimivi lokaciji zunaj Slovenije. Kje, ostaja 
zaenkrat še skrivnost.

Po štirih letih se vrača 
Emeli Sandé

Po štirih letih se na sceno vrača škotska 
pevka Emeli Sandé. Leta 2012 je izdala de-
bitantski albuma Our Version Of Events, ki 

ji je prinesel svetovno 
slavo, po svetu pa so ga 
prodali v več kot štirih 
milijonih izvodov. V 
Veliki Britaniji je bil 
nagrajen s sedemkra-
tno platinasto naklado 
in kar 63 tednov preži-
vel na lestvici Top 10 
albumov. Emeli je ta-
krat nastopila tudi v 

Beli hiši ter na otvoritveni in zaključni slove-
snosti olimpijskih iger v Londonu leta 2012. 
Številni nastopi in s kariero povezane obve-
znosti so zanjo predstavljali veliko breme. 
Trpelo je njeno zasebno življenje, doživela 
je izgorelost in preživela ločitev. Po nekaj 
letih se je pobrala in zdaj se vrača z novim 
albumom, ki ga napoveduje single Hurts. Na-
slov njenega drugega albuma je Long Live 
The Angels, prinaša pa petnajst popolnoma 
novih pesmi. Album bo izšel 11. novembra.
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Naklonje-
nost
Ni kaj. Piki se vsi priklanja-
jo. Še vreme ji je bilo le-
tos (spet) naklonjeno. Kdaj 
bodo vremena končno 
naklonjena vsem nam Slo-
vencem?

Odprta vrata
Pri nas smo imeli že tre-
tje leto dan odprtih vrat 
zavoda za zaposlovanje. 
Mnogi brezposelni še ve-
dno težko pričakujejo, 
kdaj se jim bodo odprla 
vrata za zaposlitev.

Dan brez
Preživeli smo še en dan 
brez avtomobila. Policisti 
za nekatere večkrat poskr-
bijo, da ostajajo dalj časa 

brez takih prevoznih 
sredstev.

Novi 
sij

Ni vse 
slabo, 
kar je 
tuje. 
Rusi so 

dali naši 
železarski 

industriji nov 
SIJ-aj.

Navadno in 
»višje«
Eni pri nas še vedno pišejo 
navadna pisma; drugi, taki 
na višji ravni, pišejo pisma 
o nameri. Prva so veliko 
bolj realna.

Taki in 
»taki«
Pogoste so prireditve, na 
katerih se med sabo po-
merijo poročeni in nepo-
ročeni. Prepogoste so še 
vedno tudi take, kjer se 
med sabo spoprimejo po-
ročeni (pari) sami.

Na žalost
Pika, tista prijazna, ki nav-
dušuje mlade in starejše, 
je na žalost mnogih odšla. 
Pike, manj prijazne, so na 
žalost marsikje ostale.

Prebujanje
Bolj ko se bližajo volitve – 
nekateri računajo tudi na 
predčasne, bolj iz nekate-
rih strank slišimo pozive, 
da je treba zbuditi »speče« 
volivce. A vsi računajo, da 
bodo prebudili le tiste, ki 
bodo glasovali zanje.

Premalo je
Za umiritev prometa po-
nekod postavljajo prika-
zovalnike hitrosti vožnje. 
Mnogi vozniki se zadovo-
ljijo s to informacijo o hi-
trosti svoje vožnje, a hitro-
sti ne prilagodijo omejitvi.

frkanje
» Levo & desno «

Najbolj priljubljena 
prestolnica je 
Bangkok

Za najbolj priljubljeno prestol-
nico med turisti je dolga leta ve-
ljal London, po zadnjih podat-
kih pa ga je iz tega prestižnega 
mesta izrinilo mesto Bangkok 
– London naj bi v tem letu obi-
skalo 19,88 milijona ljudi, Ban-
gkok pa 21,47 milijona ljudi. Na 
tretjem mestu lestvice je Pariz 
z 18,03 milijona turistov. Naj-
več prihodkov bo sicer na račun 
turistov letos prejel Dubaj, ki je 
na četrtem mestu lestvice; me-
sto naj bi namreč obiskalo 15,27 
milijona turistov, ki bodo zapra-
vili kar 31,3 milijarde dolarjev. 	
Raziskovalcem se zdi posebej za-
nimivo, da turizem v tajski pre-
stolnici raste kljub slabim novi-
cam, ki bi sicer lahko škodile tu-
rizmu. Prejšnji mesec je namreč 
na priljubljenih turističnih toč-
kah odjeknilo več eksplozij, v 
katerih so umrli štirje ljudje, na 
desetine pa jih je bilo ranjenih. 	

V raziskavo je razvrščenih 132 
najbolj obiskanih mest po vsem 
svetu, med njimi ni nobenega 
slovenskega.

Največji teleskop 
na svetu

Minule dni je na Kitajskem 
začel delovati 500-metrski sfe-
rični radijski teleskop, ki 
velja za največjega 
na svetu. Teleskop, 

vreden 160 milijonov evrov, so 
postavili na goratem območju v 
kitajski provinci Gouizhou. Ob-
močje, ki je tudi relativno revno, 
so izbrali, ker v bližini ni večjih 
mest, je pa moralo območje pe-
tih kilometrov okrog teleskopa, 

ki ima reflektor s premerom dol-
žine 30 nogometnih igrišč, za-
pustiti približno 10 tisoč ljudi. 
Iz Pekinga so sporočili, da bo 
teleskop služil preučevanju ve-
solja in iskanju življenja v njem, 
visoka občutljivost teleskopa pa 
naj bi »pomagala pri iskanju in-
teligentnega življenja zunaj ga-
laksije,« je povedal generalni di-
rektor Kitajske vesoljske družbe 
Wu Xiangping. 

Festival čilija
V Šmarju pri Jelšah je minuli 

teden potekal drugi festival čili-
ja, ki ga je pripravilo Društvo lju-
biteljev čilija Slovenije. Ponudni-
ki pikantne in nepikantne hrane 
so se predstavili na 30 stojnicah; 

zbrani so bili vsi sloven-
ski proizvajalci či-

li omak, dva 
sirarja, kme-
tovalci z osta-

limi zanimivi-
mi pikantnimi izdelki 

in dva ponudnika ročnih spre-
tnosti na temo čilija. Predsednik 
Društva ljubiteljev čilija Sloveni-
je Matic Vizjak je povedal, da je 
bila poleg znanega čili piva letos 
novost čili vino, pripravili pa so 
tudi prvo državno prvenstvo za 
hudičev kotel oziroma tekmo-
vanje v pripravi znane jedi chilli 
con carne. Seveda so ponovili 
tudi lanskoletni najatraktivnej-
ši del festivala: tekmovanje, kdo 
poje najbolj pekoč čili. 

Cvetela je največja 
roža na svetu

Številni obiskovalci so se ta ko-
nec tedna odpravili v rastlinjak 
ameriške raziskovalne univer-
ze Dartmouth, da bi ujeli cve-
tenje največje rože na svetu, ki 
pa hkrati velja tudi za najbolj 
smrdljivo. Nenavadna rastlina 
Titan arum (Amorphophallus 
titanum) ima vonj, ki ga opisu-
jejo kot »smrad tri dni starega 
trupla« ali »mešanica vonja po 

razpadajoči živali in urinu«. V 
Dartmouthu omenjena roža ni 
cvetela že od leta 2011, pa tu-
di sicer cveti redko: do vzcveta, 
pri katerem doseže tako v širino 
kot v višino več kot dva metra, je 
namreč povsem brez vonja, nato 
pa odcveti že po dveh dneh in 
se začne razkrajati. Rastlina si-
cer raste v deževnih gozdovih 
Sumatre, Bornea in Indonezije, 
najdemo pa jo lahko tudi v več 
botaničnih vrtovih po svetu. 

Tri dni je preživel 
kot koza

Poleg vsem znanih Nobelovih 
nagrad podeljujejo na univerzi 
Harvard od leta 1991 satirične 
nagrade, namenjene nenava-
dnim znanstvenim raziskavam. 
Te na zabaven način odražajo 
kritiko v obliki satire ali spodbu-
jajo k razmisleku. Med desetimi 
dobitniki letošnje nagrade je tu-
di 35-letni Thomas Thwaites iz 
Londona, ki se je odločil tri dni 
preživeti kot koza. Thwaites je 
nagrado dobil za področje bio-
logije, k podvigu pa ga je gnala 
želja, da se s pomočjo sodobne 

tehnologije in z oblikovalskim 
znanjem približa izkušnji življe-
nja drugih živih bitij. Po več ne-
uspešnih poskusih je naposled 
uspel izdelati obleko, ki mu je 
omogočila gibanje po vzoru koz, 
z njo pa se je za tri dni odpra-
vil v švicarske Alpe. Projekt nav-
kljub svoji zabavnosti opominja 
na pomembnost fizičnega telesa 
in njegove oblike na dojemanje 
in interakcijo s svetom okoli nas.

ZANIMIVOSTI

⏪ Edinstveno kolo - lokal  *Wheelys cafe(v Sloveniji, ki energijo za 
svoje delovanje pridobiva s pomočjo sončnih celic, je na dan 

brez avtomobila prispelo do Šoštanja. »Poskusimo, koliko energije bo 
dal nam,« so ob šanku preverjali direktor občinske uprave Drago Ko-
ren, moderatorka dogajanja Milojka B. Komprej in koordinatorka pri-
prave CPS za Šoštanj Verona Hajnrihar. Glede na to, kako dobro izgle-
dajo, jim je prav 
veliko ni manj-
kalo. 

⏬ Župan Šoštanja Dar-
ko Menih je na Kolesar-

skem zajtrku preizkusil električ-
no kolo. »Ja, iz Topolšice do Ob-

čine in nazaj bi šlo z njim. S 
takim kolesom bi bil obča-

nom za zgled. Mogoče 
si ga pa kupim. Ko-

liko le stane?«

⏩ Vse-
stran-

ska ustvar-
jalka Juma 
Valenčak se 
raje izraža z 
barvami in 
oblikami kot 
z besedami. 
»Na, pa zdaj 
čvekaj, ti Čvek 
čvekasti,« ga 
je izzvala. 
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Tina Felicijan

Študentka analitske sociologi-
je, ljubiteljica narave in živali je 
v preteklosti počitnice že preži-
vela kot varuška v Londonu, na 
študentsko izmenjavo pa je šla 
na Portugalsko. Ker je vsa leta 
študija hitela k obveznostim in 
pridno lovila izpitne roke, si je 
privoščila absolventski staž in ga 
izkoristila za preživljanje časa z 
novimi ljudmi v drugem okolju. 
»Preveč sem hitela, preveč sem 
si želela, da bi vse takoj opravila, 
potem pa sem se odločila, da si 
bom vzela čas zase,« je povedala 
Neža Kričaj, ki jo je vlekla želja 
po dogodivščinah. 

S fantom iz Nemčije sta se od-
ločila, da bosta šla na delovne 
počitnice v tujino. »Verjamem, 

da le tako spoznaš samega sebe, 
postaneš bolj samostojen. Rada 
bi videla cel svet, a sva se morala 
odločiti med ZDA, Avstralijo in 
Novo Zelandijo, ki nudijo poči-
tniške delovne vize. Ker obožu-
jem naravo, imam rada pohodni-
štvo, živali, sem izbrala slednjo,« 
je začela pripovedovati 24-letni-
ca, ki zdaj, ko so za njo števil-
ni izzivi življenja in dela v tuji-
ni, hvaležna za vse izkušnje piše 
diplomo. 

Avto je bil njun dom 
Neža ima bogate popotniške 

izkušnje, tudi štoparske, med 
katerimi je velikokrat prespala 
kar v naravi. A tokrat sta se s so-
potnikom odločila za nakup av-
ta, s katerim sta lahko samostoj-
no potovala in imela skromno, 

a svojo streho nad glavo, saj sta 
si kar v njem uredila spalnico. 

Šele ko sta prispela na otok, sta 
začela iskati službo. Prva jo je 
dobila Neža v pakirnici paprike, 
fant pa v cestnem podjetju. A že 
prvi dan sta ugotovila, da bosta 
težko živela tako. »Skupaj sva 
prišla na Novo Zelandijo, zdaj 

bi pa osem, devet ur, včasih celo 
dvanajst delala vsak na svojem 
koncu mesta,« je pojasnjevala. 
Ponudbi sta zavrnila in se odpe-
ljala v Hawkes bay, kjer je zemlja 
najbolj rodovitna in uspevajo ta-
ko sadno drevje kot zelenjava. 
Našla sta kmetovalca, ki sta mu 
pomagala pri obiranju sadežev. 
A si s tem nista zagotovila soci-
alne varnosti. »Obiralce plača-
jo bodisi po pogodbi bodisi po 
obranih drevesih. Se pravi je za-
služek odvisen od tebe in tvoje 
produktivnosti. Nikoli nisva ve-
dela, koliko bova pridelala, dela-
li smo v sončnem vremenu in ta-
krat, ko so bili sadeži ravno prav 
zreli, saj gredo naravnost v trgo-
vine, zato tudi nisva mogla na-
črtovati drugih aktivnosti. Pri-
hranki so kopneli,« je opisovala 
stisko, ko nista vedela, če se jima 
bodo načrti izšli. 

Iz nasadov na kmetijo
Ko se jima je ponudilo delo na 

1600-glavi kmetiji za masovno 
proizvodnjo mleka, je bila Ne-
žina prva misel topel tuš. »Pri-

znam, ugotovila sem, da sem 
razvajena v smislu, da se vsako 
jutro umijem v topli kopalnici, 
imam udobno posteljo, ne pa av-
to, ki je en mesec bil ves najin 
dom.« Čeprav sta bila skupaj in 
delala s krasno ekipo, to sploh 
ni bilo romantično delo na kme-
tiji. Prva tedna sta bila zelo tež-
ka. »Po prvem šoku, ko stojiš v 
gnoju in vse naokrog šprica, ko 
se rokuješ z neznano tehnologi-
jo, pripomočki, delaš s kemika-
lijami, je delo steklo in po treh 
mesecih sva šla še na štirimeseč-
no potovanje ter se ponovno na-
vadila življenja v avtu.« 

Spoznanja o sebi in 
svetu

Neža je med delom in poto-
vanjem na Novi Zelandiji našla 
prav tisto, kar je iskala – izku-
šnje in spoznanja o sebi in sve-
tu. Sprva se ji je zdelo, da so No-

vozelandci razvili dober sistem, 
po katerem tujci opravljajo ti-
sta dela, ki jih domačini nočejo, 
zaslužen denar pa tkoa ali tako 
porabijo za potovanja. V resnici 
dela, ki ne zagotavljajo social-
ne varnosti, opravljajo tudi eko-
nomski migranti z bližnjih oto-
čij, ki doma vzdržujejo družine. 
Niti delavci iz sosednjih držav 
niti iz daljnih med domačini, ki 
že poostrujejo zakone in ne do-
volijo več kjerkoli prespati, ni-
so najbolj dobrodošli. V vsakem 
primeru pa »s sezonskim delom 
ne boš kar tako preživel in videl 
sveta. Dela ni težko najti, je pa 
težko zdržati,« opozarja Neža, 
ki se je vrnila tudi zato, ker ji 
veliko pomenita družina in sku-
pnost, v kateri se ljudje poznajo, 
si pomagajo in se podpirajo. Je 
pa res, da doma zelo pogreša na-
ravo, ki jo je na zelenih otokih 
izjemno očarala.                      🔲

Dišeče tangerine, ogromna kmetija in dom na kolesih
Mlado Velenjčanko je radovednost zvabila 
na Novo Zelandijo, kjer je z delovno vizo 
spoznavala realnost ekonomskih migracij, 
družbo, naravo in samo sebe

Neža Kričaj: »O svetu in ljudeh 
sem spoznala, da jih ne smemo 
obsojati, ker ne vemo, zakaj so, 

kjer so, in počnejo, kar počnejo.« 

Bojana Špegel

Velenje, 20. in 21. septembra – 
Velenjski župan Bojan Kontič je 
v času praznovanja občinskega 
praznika opravil dva res simpa-
tična sprejema. V torek, na sam 
občinski praznik, je v prostorih 
velenjskega Mladinskega centra 
sprejel mlade starše in novoro-
jence, ki jih je bilo od lanskega 
do letošnjega avgusta 325. Prav 
toliko vabil je poslal prvošolcem, 
ki jih je dan kasneje sprejel v Pi-
kini deželi. Obakrat je poudaril, 
da se v MO Velenje trudijo, da 
imajo otroci in mlade družine 
dobre pogoje za življenje. No-
vorojenci so v dar dobili majč-
ke z napisom »Ni živle'ja brez 
Velej'a«, prvošolci pa knjigo. 

Župan nam je po obeh spreje-
mih zatrdil, da sta posebna tu-
di zanj. Povedal nam je, da ga 
veseli, ker je otrok v občini veli-

ko, a si jih želi še več. K temu je 
dodal: »Velenje je bilo dolgo 5. 
največje mesto v Sloveniji. Sedaj 
smo to mesto izgubili, saj so jih 
v Kopru našteli 300 več kot pri 
nas. Upam, da bomo to v nasle-
dnjih letih nadoknadili, da Vele-
nje ostane mlado mesto. Otro-
kom želim, da bi imeli čim lepše 
otroštvo, da se bodo svojega me-
sta vedno radi spominjali, se vanj 
vračali ali pa v njem kar ostali. 
Slednje je moja velika želja.«

»Velenje je družinam 
prijazno mesto«

Obisk obeh sprejemov je bil ve-
lik, mi pa smo na sprejemu za no-
vorojence poklepetali tudi z dve-
ma mamicama. Larisa Kocman, 
ki jo je ljubezen iz Ukrajine pri-
peljala v Velenje, je na sprejem 
prišla z dvema od štirih otrok in 
na njem ni bila prvič. Povedala 
nam je: »Smo šestčlanska druži-

na. Najstarejša hči bo kmalu do-
polnila 20 let, druga 15, tretja 5 
let, naš najmlajši pa je star 9 me-
secev. V Velenju je lepo živeti, 
imamo prijazne zdravnike, mesto 
je lepo in varno. Zelo vesela sem, 
da nas župan povabi na sprejem. 
Ko smo bili na njem pred štirimi 
leti, je Lea prejela tudi županovo 
darilo, verjetno bo danes tudi naš 
najmlajši dobil darilo. Moram pa 
reči, da nam je veliko pomenila 
tudi denarna pomoč občine, ki 
smo jo dobili po rojstvu.«

Mlada mamica Ana Pungar-
tnik je svojo trimesečno Zalo 
na sprejem pripeljala v vozičku. 
Med tem ko je deklica radove-
dno zrla v svet, nam je Ana po-
vedala: »Zame je posebna čast, 

da nas je župan prav na občinski 
praznik povabil na ta sprejem. 
Lepo je, da občina prihod vsake-
ga novega Velenjčana pospremi 
z denarnim darilom in tem spre-
jemom. Velenje je družinam pri-
jazno mesto; imamo veliko šol, 
v vrtcih ni težav s prostorom, pa 
tudi kvalitetni so. Imamo veliko 
otroških igrišč in igralnih povr-
šin v mestu, prijetno je »vozič-
kati«, lahko se umaknemo v na-
ravo, na rekreativne površine. 
Prepričana sem, da vsak starš v 
Velenju najde tisto, kar si želi. V 
materinstvu resnično uživam, pa 
čeprav smo sedaj pri nas doma z 
malčico zaposleni 24 ur na dan 
vse dni v tednu. Vesela sem, ker 
je Velenje tudi varno mesto.«     🔲

Ob občinskem prazniku je Bojan Kontič 
sprejel novorojence in prvošolce – Mladi 
starši pravijo, da je življenje v Velenju 
družinam prijazno 

Eni so sprejem novorojencev prespali, malo večji pa so uživali v petju nekaj let starejših malčkov iz velenjskega vrtca in direndaju okoli njih. 

Ana Pungartnik: »Lepo je, 
da občina prihod vsakega no-
vega Velenjčana pospremi z 
denarnim darilom in da nas je 
župan povabil na ta sprejem. 
Zame je to posebna čast.«

Larisa Kocman: »V Velenju je 
lepo živeti, za otroke je dobro 
poskrbljeno.«

Župan si želi še

V velenjski  Vili Herberstein so 
uredili  sodobno kuhinjo, v kate-
ri pripravljajo kuharske delavni-
ce z vrhunskim kuharjem, ime-
tnikom šestih Michelinovih zvez-
dic Andrejem Kuharjem. Prvi so 
si kuharske sposobnosti nabirali  
člani upravnega odbora Savinj-
sko-šaleške gospodarske zborni-
ce, zdaj pa so začeli pripravljati 
»kulinarike«, ki bi si radi prido-
bili še kakšno dodatno vrhunsko 
kuharsko spretnost. Delo poteka 
v majhnih skupinah, po le deset 

obiskovalcev (toliko je prostora 
za štedilnikom, pa tudi mojster 
se lahko tako vsakemu posebej 
bolje posveti).

Na sliki sta poleg Andreja Ku-
harja (desno) Andraž Purg s ku-
halnico v roki, ki je prejel bon 
za delavnico za rojstnodnevno 
darilo, in Alen Balja. Oba sta že 
doslej rada kaj pripravila svojim 
prijateljem, v bodoče pa bosta 
še rajši.

🔲

Zlata jesen 
z Andrejem Kuharjem

več otrok

Odprli več Zelenih oken
Velenje, 27. septembra – Ob svetovnem dnevu turizma so v 

torek po vsej Sloveniji odpirali Zelena okna. Gre za akcijo Tu-
ristične zveze Slovenije, ki želi tako vsem Slovencem predstavi-
ti pomembnost turizma v naši družbi. Okna so odpirali znani 
Slovenci, ki pa niso turistični delavci. Postavljena so na mestih, 
kjer je pogled turistične znamenitosti krajev in mest najlepši.  
V Vinski Gori so v torek ob 17. uri odprli tri zelena okna; prve-
ga na kozolčku v centru kraja, drugega na krajevni cerkvi nad 
veliko skalo in tretjega na med plezalci priljubljeni Gonžarjevi 
peči. Okno je financirala KS Vinska Gora. Pet zelenih oken so 
odprli tudi v muzeju na Velenjskem gradu. Skozi njih je mogo-
če videti zeleno Velenje nekoč in danes. Ob svetovnem dnevu 
turizma so v prostorih gradu pripravili še niz drugih dogodkov. 
Dopoldne sta diplomsko in magistrsko nalogo zagovarjali štu-
dentki Etnologije in kulturne antropologije Filozofske fakultete 
v Ljubljani. Anuša Pisanec v nalogi obravnava Františka Foita 
in njegovo življenjsko pot, Suzana Zera pa multikulturnost v Ve-
lenju. Po odprtju zelenih oken so popoldne pripravili še voden 
ogled razstave Pogled skozi objektiv družine grofov Herberstein, 
po vodenju pa so obiskovalci lahko okusili dobrote kuharskega 
mojstra Andreja Kuharja.

🔲 bš
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Milena Krstič – Planinc

Šoštanj – Gaberke so ena od 
devetih krajevnih skupnosti ob-
čine Šoštanj. V mesecu, v kate-
rem praznuje občina, praznuje 
tudi krajevna skupnost. Tokratni 
praznik je bil njihov tretji. Za-
znamovali so ga s številnimi do-
godki, tudi s proslavo. 

Na njej je predsednik sveta KS 
Zvonko Koželjnik pogledal malo 

nazaj in malo naprej, obudil pri-
dobitve zadnjega leta in napo-
vedal nove. Predvsem pa je bi-
la to priložnost, da so se krajani 
družili in mimogrede dobili še 
kakšno zamisel, kako bi lahko 
življenje kraja še popestrili, ga 
obogatili.

»Sodelovanje z Občino je vzor-
no,« je ocenil. Takega sodelova-
nja si želijo tudi v prihodnje. 
Čeprav letos, ko je denarja 
manj, manj pa bo zato tudi na-
ložb, ne teče vse gladko. »Kriv-
do za to nosi neupoštevan od-
škodninski sporazum, skle-
njen s Termoelektrarno 
Šoštanj. Letos sredstva 
še niso bila nakazana 
in tudi nič ne kaže, 
da bodo. Gre pa 
za denar, brez ka-
terega ne moremo 
izvesti vseh zasta-
vljenih ciljev, pred-
vsem večjih. Celo-
tni občini Šoštanj se 
dogaja enako,« pravi.

Gaberke so bile za-
radi posledic rudar-
jenja oškodovane že 
pred časom, preko 

Družmir-
ja jim je 
bila preki-
njena rav-
n i n s k a 
c e s t n a 
povezava 

z mestom 
Šoštanj. Ve-

liko si zato 
obetajo od na-
slednjega leta, 
ko pride na vr-

sto obnova občinske ceste od kri-
žišča do Križnika ter izgradnja 
pločnika v celotni dolžini ceste. 

»Lastnike zemljišč, po katerih 
bo pločnik potekal, že zdaj pro-
sim, da ne obrnete hrbta, da pri-
volite v gradnjo. Omogočal bo 
večjo varnost vseh udeležencev 
v prometu, tako najmlajših, ki 
hodijo v vrtec, starejših na poti v 
trgovino in vseh, ki se radi spre-
hajamo po Gaberkah.«

Povedal je tudi, da si močno 

prizadevajo za gradnjo javne ka-
nalizacije v zaselku Velunja. Idej-
ni projekt je v izdelavi. Dobila 
naj bi jo glavnina hiš, žal pa ne 
vse. Veliko oviro pri tem pred-
stavlja potok z enakim imenom, 
ki predvideno traso kanalizacije 
večkrat prečka, tako da jo je tam 
skoraj nemogoče zgraditi, saj bi 
bilo to predrago.

Dotaknil se je še drugih želja. 
Radi bi razširili dom krajanov. 
»Predvsem zaradi potreb otrok, 

ki obiskujejo vrtec. Bivali bi v 
boljših razmerah kot zdaj,« pravi.

Na svečanosti so podelili pri-
znanje. Prejel ga je Slavko Taj-
nik. Zasluženo, so prikimavali 
prisotni. Vedno je pripravljen 
prisluhniti ljudem, pomagati, 
predvsem pa izstopa po prosto-
voljnem delu v kraju in društvih. 
Da si ne znajo brez njega pred-
stavljati delovne akcije, ki se do-
gaja v kraju.                                🔲

Gaberke so praznovale
Tretjič, a temeljito

Proslavo so pripravili pod kozolcem Kulturnice. Mesec dogodkov
Prireditve ob prazniku KS 

Gaberke so potekale ves me-
sec. Kolesarili so v podze-
mlje Pece, zaselki so se med 
seboj pomerili v malem no-
gometu, organizirali so sre-
čanje lastnikov starodobnih 
koles, pripravili dan odprtih 
vrat pri gasilcih, proslavo, 
šli po Gaberški poti, pripra-
vili razstavo gob in čebel.

no,« je ocenil. Takega sodelova-
nja si želijo tudi v prihodnje. 
Čeprav letos, ko je denarja 
manj, manj pa bo zato tudi na-
ložb, ne teče vse gladko. »Kriv-
do za to nosi neupoštevan od-
škodninski sporazum, skle-
njen s Termoelektrarno 
Šoštanj. Letos sredstva 
še niso bila nakazana 
in tudi nič ne kaže, 
da bodo. Gre pa 
za denar, brez ka-
terega ne moremo 
izvesti vseh zasta-
vljenih ciljev, pred-
vsem večjih. Celo-
tni občini Šoštanj se 
dogaja enako,« pravi.

Gaberke so bile za-
radi posledic rudar-
jenja oškodovane že 
pred časom, preko 

Družmir-
ja jim je 
bila preki-
njena rav-
n i n s k a 
c e s t n a 
povezava 

z mestom 
Šoštanj. Ve-

liko si zato 
obetajo od na-
slednjega leta, 
ko pride na vr-

Priznanje za Slavka 
Tajnika.

Predsednik Sveta KS Zvonko 
Koželjnik je pogledal malo 

nazaj in malo naprej.

Milena Krstič – Planinc
foto: Barbara Drev, Muzej 
Velenje

Šoštanj, 21. septembra – V sre-
do so na vrtu vili Mayer odpr-
li plakatno razstavo z naslovom 
Zgradili smo en vodovod, en vo-
dovod iz Belih Vod, ki pripove-
duje o poteku izgradnje, trasi in 
pomenu javnega vodovoda v me-
stu Šoštanj in Šaleški dolini.

Prvi javni vodovod je mesto 
dobilo leta 1931, v času župano-
vanja dr. Frana Mayerja. Bil je 
največji komunalni dosežek med 
prvo in drugo svetovno vojno in 
je pomembno vplival na moder-
nizacijo in dvig kakovosti življe-
nja meščanov. V mestu s 1.300 

prebivalci jih je z vodo iz vodo-
voda oskrbel polovico. 

Dela so začeli leto prej, zaklju-
čili pa v dobrih štirih mesecih 
Zgradili so 14 kilometrov dolg 
odsek od zajetja v 
Belih Vodah do vo-
dohrama na Gori-
cah. Gradilo ga je 
120 delavcev pod 
vodstvom zidarske-
ga mojstra Kumra. 

Razstava je posve-
čena 85-letnici vo-
dovoda v mestu Šo-
štanj, 105-letnici 
pridobitve mestnih 
pravic Šoštanja in 
150-letnici rojstva 
dr. Frana Mayerja, 
šoštanjskega veljaka, 
odvetnika in župana. 
Hvaležni meščani so 
mu za njegove izje-
mne zasluge pri tem 
podarili kip Nimfa, 
ki so ga naročili pri 
akademskem kipar-
ju Ivanu Napotniku. 

Razstavo sta na 
pot pospremila žu-

pan Darko Menih in direktor 
Komunalnega podjetja Velenje, 
dr. Uroš Rotnik. Na ogled bo 24. 
oktobra.

🔲

Zgradili smo en vodovod, 
en vodovod iz Belih Vod
Na vrtu vile Mayer ob 85-letnici prvega javnega vodovoda v mestu 
Šoštanj in prvega v Šaleški dolini nasploh pripravili razstavo

Razstava plakatov na vrtu vile

Takrat in danes
1931: 14 kilometrov cevovoda, po-
kritost 50-odstotna
2016: Občina Šoštanj, 232 kilome-
trov vodovodnega omrežja, pokri-
tost 94-odstotna
2016: Šaleška dolina, 700 kilome-
trov vodovodnega omrežja, pokri-
tost 96-odstotna

Velenje, 24. septembra – V so-
boto dopoldne je v lepem jesen-
skem dnevu uživalo okoli 100 
predstavnikov velenjskih krajev-
nih skupnosti in mestnih četrti. 
Zbrali so se pri Domu krajanov 
Stara vas, kjer so pripravili le-
tos že 11. športne igre krajev-
nih skupnosti in mestnih četrti. 
Predsednik sveta KS Stara vas 
Matjaž Zupanc nam je povedal: 
»Namen iger je, da se spozna-
mo med sabo. Želel sem si, da 
bi prišli tudi predsedniki KS, saj 
bi se lahko marsikaj pogovori-
li. Žal ni nobenega. Tudi letos 
je udeležba primestnih krajev-
nih skupnosti slaba. Tu imamo 
udeležence iz 10 krajevnih sku-
pnosti in mestnih četrti. Eni se 
le družijo, 60 jih tudi tekmuje. 
Ekipe se merijo v več discipli-
nah, od ruskega kegljanja do ba-
linanja in šaljivih iger. Lahko re-
čem, da so tudi letošnje športne 
igre uspele.« 

V okolici doma krajanov je di-
šalo po dobrotah z žara, saj so 

organizatorji srečanja poskrbeli, 
da je bilo športno druženje tudi 
družabno. Na koncu so vseeno 
sešteli točke in razglasili zmago-
valce. Slavila je prva ekipa KS 
Stara vas, na drugem mestu je 

bila ekipa KS Šalek, na tretjem 
pa Stara vas 2. Očitno domačini 
igre, ki so tokrat štele za tekmo-
valne, pridno vadijo tudi med 
letom.

🔲 bš

Športne igre v Stari vasi

V lepem sobotnem dopoldnevu so tisti, ki so prišli na športne igre, 
uživali tako v tekmovanju kot druženju ob polno obloženih mizah. 
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Velenje, 23. septembra – Dolga 
leta KS Konovo pripravlja več 
dogodkov ob krajevnem prazni-
ku. Združijo jih v teden, ki se 
konča z osrednjo slovesnostjo, 
na kateri podelijo tudi nagrade 
zaslužnim krajanom. Prejšnjo 
soboto so že napovedali pohod 
po mejah krajevne skupnosti, s 
katerim vsako leto začnejo pra-
znovanje. A so ga prestavili. Ra-
zlog je prijeten. Počakali bodo, 
da bodo letošnja infrastrukturna 
dela končana, zato bodo prazno-
vali v drugi polovici novembra. 
26. novembra pa bodo pripravi-
li osrednjo krajevno slovesnost.

Predsednik sveta KS Konovo 
Karli Stropnik nam je povedal, 
da bo letošnje leto za Konov-

čane dobro leto. »Imamo pre-
cej starih vodovodnih napeljav, 
marsikje so še salonitne cevi. 
Lani smo zgradili glavne vode, 
letos delamo priključke. Veseli 
smo, da nove vode dobivajo na 
območju Malgajeve, Meškove, 
Župančičeve in Vodovodne ce-
ste. Hkrati bodo na teh cestah, 
ko bodo cevi zamenjane, na no-
vo preplastili tudi ceste«. Vodo-
vodne cevi bodo zamenjali tudi 
na delu Konovske ceste, na kar 
se v teh dneh še pripravljajo. Iz-
vajalcev je več, dela pa financi-
ra MO Velenje. »Začeli smo tu-
di  gradnjo novega kegljišča in 
balinišča pri domu krajanov. To 
je bila dolgoletna želja naših kra-
janov, predvsem upokojencev,« 

izvemo. Kot tudi, da je dom kra-
janov še vedno zelo zaseden. La-
ni so v njem našteli 441 dogod-
kov. Dom uporabljajo tako kra-
jevna društva kot drugi. Z novi-
mi igrišči bo obisk, je prepričan 
Stropnik, še večji. Nova igrišča 
bodo delno pokrili tudi z nad-
streškom. 

Na Konovem večjih infrastruk-
turnih želja nimajo več, to, kar 
imajo, pa morajo vzdrževati. To 
jim lepo uspeva. Izvedeli smo tu-
di, da so letošnji krajevni nagra-
jenci že izbrani. To sta zakonca 
Darinka in Janez Špegel, Bojan 
Prelovšek in Janko Blažič.

🔲 bš

Na Konovem bodo praznovali 
konec novembra
Tradicionalno septembrsko krajevno praznovanje so prestavili 
zaradi nedokončanih infrastrukturnih projektov

Velenje, 23. septembra – Kot 
vsako leto so v času občinskega 
praznika svoj krajevni praznik 
zaznamovali tudi v krajevni sku-
pnosti Bevče. V petek zvečer so 
v polni dvorani doma krajanov 
pripravili slovesnost, ki so jo s 

kulturnim programom dopolni-
li domačini in gostje. Začel je 
kvartet Svit z Marino, nadalje-
vala folklorna skupina Koleda, 
harmonikar Mitja Podpečan in 
seveda bevški otroci.

Poleg krajanov je na srečanje 

ob krajevnem prazniku prišlo 
kar nekaj gostov iz sosednjih 
krajevnih skupnosti, v imenu 
MO Velenje pa jih je pozdravil 
podžupan Srečko Korošec. Pred-
sednik sveta KS Bevče Bogomir 
Trebičnik je v svojem nagovoru 
zbranim orisal dogodke v minu-
lem obdobju in predstavil aktiv-
nosti za prihodnje. Največja pri-
dobitev v letu 2016 je za kraj in 
krajane izgradnja javne kanali-
zacije v centru Bevč, na katero 
se bo priključilo 30 hiš. Ob tem 
so po končanih gradbenih delih 
dobili tudi obnovljena dva od-
seka krajevnih cest, ki so jih ta 
dan predali namenu. Po otvoritvi 
je bilo v večnamenskem domu, 
ki je bil v minulih letih s pomo-
čjo MO Velenje in prizadevnih 
krajanov in PGD Bevče v celoti 
obnovljen, druženje krajanov ob 
polno obloženi mizi. 

🔲

V Bevčah so praznovali
Proslavo ob krajevnem prazniku so pripravili v petek zvečer – 
Največja letošnja pridobitev je kanalizacija v centru kraja

V središču Bevč so po tem, ko so ceste razkopali zaradi gradnje javne 
kanalizacije, te obnovili in preplastili. 

V nedeljo, 25. septembra, po-
poldne je društvo REVIVAS 
Škale v sodelovanju s taborni-
ki čete Divji volk Škale pri Kel-
herjevem kozolcu pripravilo tra-
dicionalno etnološko zabavno 
prireditev Jesen na vasi. Razsta-
vo pridelkov je letos dopolnila 
še tematska razstava jedilnih in 
okrasnih buč. Izbirali so 'naj pri-
delke', poskrbljeno pa je bilo tu-
di za pokušine jedi iz buč in re-
cepte za pripravo le-teh. Številne 
obiskovalce so v lepem sončnem 

popoldnevu pritegnile tudi za-
bavne igre. Štiri ekipe so se po-
merile v košnji in spravilu trave, 
sajenju in pobiranju krompirja 
ter trebljenju in rezljanju bučk. 
Otroci so iskali korenček, lampi-
jončke in jabolka, vsi obiskovalci 
pa so si lahko prislužili kakšno 
nagrado z ugibanjem pridelkov, 
srečelovom in tradicionalno igro 
'koliko semen ima buča'. V sle-
dnji je sodelovalo kar 146 obi-
skovalcev, najboljši bučni prero-
ki pa so bili kar trije: Silva Fri-

škovec, Janko Jan in Mira Hro-
vat. Napovedali so 320 semen, 
buča pa jih je imela 321. Prizna-
nja za bučne preroke je prejelo 
še 7 udeležencev, ki so napoved 
zgrešili za manj kot 20 semen. 

Društvo REVIVAS Škale se bo 
v soboto, 1. oktobra, dopoldne 
skupaj z lokalnimi ponudniki 
predstavilo še na mestni tržnici 
v Velenju. 

🔲 Vera Pogačar, foto: M. 
Brložnik

V Šoštanju so sedaj že vajeni, 
da člani sveta Krajevne skupno-
sti Šoštanj vsaj enkrat v letu po-
vabijo krajane v šoštanjski kul-
turni dom, kjer predstavijo delo 
krajevne skupnosti, povedo, kak-
šne imajo načrte za prihodnje, in 
krajanom dajo možnost, da po-
dajo svoje pobude in vprašanja, 
vezana na kraj in občino.

Srečanje krajanov krajevne sku-
pnosti Šoštanj je bilo tako prej-
šnjo sredo, 21. septembra. Pred-
sednica Urška Kurnik je na njem 
predstavila delo in povedala, kaj 
ima krajevna skupnost v načrtu 
do zaključka koledarskega leta. 
Najprej, 8. oktobra, je na vrsti 
praznik krajevne skupnosti, ki 
ga bodo praznovali čez dan s tra-
dicionalnim pohodom po Trški 
poti, zvečer pa z zabavo na roko-
metnem igrišču, kjer bodo igra-
li Rock'n Bend in ansambel Stil. 
Decembra bo za otroke znova or-
ganiziran pravljični pohod z ba-
klami, konec leta pa še silvestro-
vanje na prostem. Od oktobra bo-
do v mali telovadnici OŠ KDK 
Šoštanj organizirali telovadbo. 
Predsednica je nato spregovorila 
o tržnici Šoštanj, ki je marsiko-
mu trn v peti. Poudarila je, da je 
padlo njeno odprtje v preddopu-
stniški čas, kar je posledično po-
menilo manjši odziv ponudnikov 
in tudi obiskovalcev. Že do konca 
leta bodo njeno delovanje oboga-
tili ne samo s tržničnimi ponud-
bami, temveč tudi z raznimi do-
godki. Tako pripravljajo različne 
delavnice za otroke in družabne 
večere za vse ostale generacije. 

V prihodnje si člani Krajevne 
skupnosti Šoštanj želijo še na-
prej skrbeti za družabno življe-
nje v mestu, želijo si, da bi zna-
li prošnje in težave krajanov ve-
dno pozitivno reševati, da bi še 
naprej uspešno sodelovali z vse-
mi društvi v kraju, da bi v Tresi-
mirjevem parku še naprej moč-
no odmeval otroški smeh, veli-
ka želja članov sveta krajevne 
skupnosti Šoštanj pa je, razvoj 

in oživitev Šoštanjskega jezera 
skupaj z okolico.

Krajani Šoštanja so na koncu 
izrazili pohvalo k delu članom 
krajevne skupnosti. So pa izra-

zili tudi skrb zaradi dogodkov v 
Tešu in hkrati poudarili, da de-
nar z naslova odškodnin občini 
pripada, in če bo potrebno, bo-
do vodilnim v Tešu to odšli po-
vedat sami. Člane krajevne sku-
pnosti Šoštanj so opozorili še 
na nekaj pomanjkljivosti, kot je 
slaba razsvetljava v mestu, neu-
rejena območja ob železnici, na 

neočiščeno Šlandrovo pot in še 
druge. Predsednica je prisotnim 
povedala, da so o večini naštetih 
težav Občino že seznanili.

Kljub mnogim dogodkom, ki 

so ta dan potekali v mestu, se je 
v kulturnem domu v Šoštanju 
odvilo prijetno druženje vseh ge-
neracij mesta Šoštanj. Člani KS 
Šoštanj se zavedajo, da so taka 
druženja ljudem pomembna, za-
to so ob koncu obljubili, da bo-
do tradicijo negovali naprej tudi 
v prihodnje.
🔲 Maša Stropnik, foto: D. Tonkli

Srečanje krajanov v Šoštanju

Velenje, 23. septembra – V Ga-
silskem domu Šalek so v petek 
pozno popoldne pripravili pika-
do turnir za krajane. Z njim so 
zaznamovali tudi občinski pra-
znik, kar so še popolnili v soboto 
dopoldne, ko so na tržnici v Ša-
leku pripravili predstavitev jedi, 
ki so jih pripravili krajani Šaleka.

Na turnirju se je v metanju pi-
kada pomerilo 16 tekmovalcev 
vseh starosti. Najboljši so preje-
li plakete KS Šalek, tekmovalni 
del prireditve pa so skupaj z na-
vijači zaključili ob zakuski. V so-
boto dopoldne so na predstavitvi 
jedi krajani predstavili različne 
zanimive jedi, ki so nastajale tu-
di pred očmi obiskovalcev. Člana 
turističnega društva Šalek Jože 

Šibanc in Stanko Tajnšek sta se 
predstavila z nevsakdanjo kombi-
nacijo ocvrtih bučk in krompirja. 
Gospodinje so pripravile tudi več 
vrst okusnega bureka. Tina Jan je 
s svojo skupino malih kuharjev 
pripravila tradicionalno kislo ju-
ho z zdrobovimi žličniki, za glav-
no jed pa sta poskrbela predse-

dnik sveta KS Šalek Rafael Gor-
šek in predsednik PGD Šalek Ja-
nez Hiršel, in to z govejim gola-
žem. Točno opoldne so dobrote 
postregli krajanom. V KS Šalek 
si želijo, da bi takšno prireditev 
lahko še kdaj ponovili, saj je bila 
izredno lepo sprejeta. Razvajanje 
brbončic pač vedno godi.           🔲

Ob prazniku razvajali brbončice 

Na tržnici v središču blokovskega naselja Šalek je v soboto dišalo po 
dobrotah, ki so jih lahko krajani tudi poskusili. 

Jesen na vasi v znamenju buč 

• hladilništvo 
      • elektrika 
            • ogrevanje

Medoterm
Darko Medved s.p.
Partizanska pot 7 
3325 Šoštanj
041 207 845
medoterm@gmail.com

Šoštanj, èestitamo ob prazniku.

Tudi KS Šalek 
se je pridružila 
praznovanju 
občinskega praznika 
– V petek pikado 
turnir, v soboto 
predstavitev jedi
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Po tem krogu v prvi nogometni 
ligi so aktualni prvaki, nogome-
taši Olimpije, ne le ostali na vo-
dilnem položaju, ampak so pred-
nost pred Mariborom povečali s 
treh točk na štiri. Za to so zaslu-
žni igralci Rudarja, ki so v nede-
ljo popoldne gostili prav Maribor 
in ustavili niz njegovih doslej šti-
rih zmag. Ljubljančani so z 2 : 0 
premagali Radomlje; to je bila že 
četrta tekma zapored, na kateri 
njihov mladi vratar, 17-letni Rok 
Vodišek, ni prejel zadetka. Enako 
kot v prejšnjem krogu so si tudi v 
tem najvišjo zmago priigrali nogo-
metaši Domžal. V desetem so go-
stovali na lokalnem derbiju in s 5 : 
0 premagali Radomlje, v enajstem 
pa na svojem igrišču z enakim re-
zultatom Krško. S štiriindvajseti-
mi doseženimi goli so trenutno 
tudi najbolj učinkovito moštvo. 

Da bi trener Slobodan Krčmare-
vić izboljšal učinkovitost Rudarja, 
je na zadnjih treh tekmah znova 
dal priložnost menda že odpisa-
nemu Mateju Eteroviću, ki pa na 
teh tekmah še ni obnovil slove-
sa nekdanjega najboljšega strel-
ca prve lige. Proti Mariboru je že 
ob dalj časa poškodovanem ka-
petanu Davidu Kašniku in Leo-
nu Črnčiču (danes naj bi odšel 
na operativni poseg – artrosko-
pijo kolena) manjkal še sveže po-
škodovani Domik Glavina, ki je 
skupaj z Johnom Maryjem s šti-
rimi goli najboljši Rudarjev stre-
lec. Slednji je med tem odslužil 
kazen treh tekem, ki jo je dobil 
zaradi prekrška na pokalni tek-
mi z Dekani (Rudar je zmagal z 
2 : 1). Proti Mariboru je bil zno-

va v moštvu in je povzročal veliko 
preglavic gostujočim branilcem 
in vratarju Jasminu Handanoviću. 

Po pričakovanju se je na tem 
štajerskem derbiju zbralo veliko 
več gledalcev kot na dosedanjih 
tekmah. Precej tudi po zaslugi 
gostujočih navijačev. Po prvem 
polčasu so bili gotovo veliko bolj 
zadovoljni gostujoči navijači, saj 
je Maribor vodil z 1 : 0, po dru-
gem pa domači, še zlasti po ize-
načenju.

Gostje so že v uvodnih minu-
tah pokazali, da želijo nadalje-
vati zmagoviti niz. Milivoj Nova-
ković je imel kmalu pred sabo le 
vratarja Mateja Radana, ki pa je 
pravočasno zapustil vrata in mu 
z odbijanjem žoge preprečil vod-
stvo. Takoj za tem se je v dobrem 
položaju znašel tudi Mary, ven-
dar je njegova žoga z razdalje za 
nekaj centimetrov zgrešila vrta. 
Drugo priložnost pa je Novako-
vić spremenil v zadetek. V 26. 
minuti je prejel žogo skoraj s sre-
dine igrišča. Domači branilci so 
bili za trenutek nepazljivi; to je 
bilo dovolj, da je izkušeni igralec 
premagal domačega vratarja. Do 
odhoda na odmor so bili domači 
dvakrat blizu izenačitvi. Še pose-
bej je bil temu blizu Bojan Vruči-
na, ki je dobro izvedel prosti strel 
z razdalje, mariborski vratar pa 
je njegovi žogi s skrajnimi napo-
ri preprečil pot v mrežo. V 66. 
minuti pa so se domači zasluže-
no razveselili izenačitve. Damjan 
Trifković se je na levi strani pred 
kazenskim prostorom lepo otre-
sel nasprotnikovega igralca, po-
slal žogo na desno stran, pred ka-
zenski prostor v bližini kotne čr-
te, kjer jo je zadel Klemen Bolha. 
Žoga je zadela igralca pred njim 
in se odbila v bližino bele točke, 
tu pa jo je z izjemnim udarcem iz 
obrata pod prečko poslal Vrućina 
in izenačil. Izenačujoči gol je do-
mačim igralcem dal krila. Zaigra-
li so še bolj napadalno, gostje so 

se na trenutke brezglavo branili, 
pri tem pa je imel vratar Jasmin 
Handanovič srečo, da je njego-
va mreža ob strelih Bolhe, Darka 
Zeca in Eteroviča, ki je v zadnjih 
minutah zamenjal strelca gola 
Vručino, ostala nedotaknjena. 

Rudar prekinil sanjsko 
serijo

Darko Milanić, trener Mari-
bora: »Logično je, da smo prišli 
v Velenje po zmago. Po prvem 
polčasu smo imeli dober rezul-
tat. Računali smo, da ga lahko na 
osnovi tega, kar smo pokazali, v 
nadaljevanju še popravimo. Pre-
jeti zadetek pa je marsikaj spre-
menil. Do konca nam ni uspelo 
povišati vodstva, domači pa so 
bili zelo nevarni iz nasprotnih na-
padov. Imeli so veliko prostora, 
imajo tudi hitrost. Za nami je re-
snično fantastična serija, ki je je 
danes konec. Z naslednjo tekmo 
bomo spet začeli podobno.« (V 
naslednjem krogu bo Maribor na 
derbiju gostil Domžale.)

Slobodan Krčmarević, trener 
Rudarja: »Bolj kot s točko sem 
zadovoljen z našo igro. To je bila 
izredno dobra tekma, še zlasti v 
drugem polčasu. Polna ritma, pri-
ložnosti na obeh straneh. Mari-
bor je bil boljši v prvem polčasu, 
mi za odtenek nevarnejši v dru-
gem, imeli smo lep e priložnosti, 
nismo jih izkoristili. Proti takšni eki-
pi, kot je Maribor, ki nastopa v Evro-
pi, je tudi točka za nas uspeh še pose-
bej, ker manjka kar nekaj igralcev. Z 
njihovo vrnitvijo in nadaljnjim trdim 
delom bomo gotovo še boljši. Neigra-
nje dveh, treh standardnih igralcev se 
seveda pozna v naši igri. Če bi na za-
dnjih tekmah igral John Mary, bi za-
nesljivo imeli nekaj točk več.«

Damjan Trifković 200 + 1
Na tekmi v Krškem, v 10. pr-

venstvenem krogu, je dvestotič 
oblekel Rudarjev dres. To je tudi 
klubski rekord. Pred dvobojem z 

Mariborom sta se mu predsednik 
kluba Gašper Škarja in direktor 
Marko Čepelnik s priložnostnim 
darilom zahvalila za njegovo zve-
stobo. Točka z Mariborom je bila 
glede na razplet lepo darilo, a kot 
je dejal po njej: »Želel bi si zma-
go, a tudi ta točka je velika proti 
taki ekipi. Mislim, da so gledalci 
videli lepo nogometno predsta-
vo. Sami igralci pa vemo, da smo 
sposobni igrati še bolje.«

O dosedanjih zmagah pa … 
»Težko bi dejal, katera tekma, 
zmaga se mi je najbolj vtisnila v 
spomin. Vsaka zmaga, dober re-
zultat je zame pomemben. Vsako 
imam v spominu. Z njimi zadovo-
ljujemo najprej sebe, in obenem 
vodstvo kluba, gledalce. Med tek-
movanjem pa niso le zmage, ne-
odločeni rezultati, so tudi porazi. 
Če dobro igraš in izgubiš, ti tudi 
takšna tekma ostane v posebnem 
spominu. Danes nismo zmagali. 
V zadnjih minutah tekme je bila 

sreča na strani Maribora, da ni 
prejel še enega gola, a je ta točka 
zelo pomembna, velika. Po pora-
zu na moji jubilejni tekmi v Kr-
škem (0:1 – op. p.), se je moramo 
veseliti, kot da smo zmagali. Vrni-
la nam je samozavest pred gosto-
vanjem v Kopru. Vesel sem po-
zornosti kluba. Veliko mi pomeni 
ta rekord. Zahvaljujem se ljudem 
v klubu, ki so mi pomagali do te-
ga dosežka, pa tudi navijačem in 
gledalcem, ki so me podpirali in 
podpirajo seveda tudi vse moštvo. 
Upam na nadaljnjih 200 tekem.

Veljamo več, kot kaže 
uvrstitev

Bojan Vručina, eden najbolj 
izkušenih Rudarjevih igralcev, 
strelec sijajnega zadetka: »Manj-
ka nam še samo malo, ali je to 
samozaupanje, vera vase. Vemo, 
da smo dobri, toda tega na igrišču 
še ne pokažemo. V prvem polča-
su nismo iz prve priložnosti zabi-

li gola, bilo bi vse drugače. V dru-
gem polčasu smo igrali zelo do-
bro, samo vprašanje je bilo, kdaj 
bo počilo. Žoga mi je po podaji 
sedla, če se izrazim po nogome-
tno. Če dobro delaš na treningu, 
se ti to mora začeti vračati, mo-
raš biti nagrajen. Zelo sem zado-
voljen; to je moj prvi gol v prven-
stvu, upam, da ni zadnji. Seveda 
ni najbolj pomembno, kdo ga do-
seže, ampak, da je eden več od 
nasprotnikovega. Z današnjo igro 
smo pokazali, da veljamo več, kot 
kaže trenutna uvrstitev na lestvi-
ci. Toda vedeti je treba, a to ni 
opravičilo, da je veliko igralcev 
šele prišlo v klub. Ker dobro de-
lamo na treningih, sem prepričan, 
da bomo izboljšali našo učinkovi-
tost. Potreben je čas, da se uigra-
mo. Če bomo igrali tako, kot smo 
danes v drugem polčasu, bo tudi 
več dobrih rezultatov.« 

🔲

Gostje trepetali za točko
Rudar in Maribor sta 
se v 11. krogu razšla 
z neodločenim 
rezultatom 1 : 1 – 
Vsakemu po polčas 

Velenjske nogometašice so se v 
teh dneh kot gostje kar dvakrat 
pomerile z Mariborčankami. Ne-
deljsko gostovanje je bilo zanje 
nadvse uspešno, saj so v boju za 
prvenstvene točke slavile s 4 : 2, 
včeraj pa so si z istimi nasprotni-
cami prav tako kot gostje skušale 
zagotoviti napredovanje med štiri 
najboljše ekipe v pokalnem tek-
movanju. Jim je uspelo? 

Rudarke so v 2. krogu nekoli-
ko nepričakovano na svojem igri-
šču izgubile z novinkami, igral-
kami Fužinarja (1 : 3). Ta poraz 
jih je precej potrl, pa čeprav je bil 
morda celo pričakovan glede na 
to, da so ostale brez šestih nosilk 
igre v prejšnjem prvenstvu, nova 
ekipa pa še ni bila uigrana. Poleg 
tega so se morale navaditi tudi na 
novega trenerja Milana Petrovića 
in njegove drugačne 'prijeme', kot 
so jih bile vajene pri prejšnjem. 
Za dvig samozavesti so vseka-
kor potrebovale dobro igro pro-
ti Mariborčankam. Ta nedeljski 
dvoboj za prvenstvene točke, ki 
je bil v hudi opoldanski vročini, 
je bil zelo zanimiv. Pravimo: dan 
se po jutru pozna. Rudarke so iz-
vedle nekaj imenitnih akcij in po 
slabih dvajsetih minutah imele 
tako rekoč zmago že v žepu ob 
vodstvu z 2 : 0 z goloma Tatja-
ne Stanić in Ines Pijuković. V 29. 
minuti so gostiteljice sicer znižale 

na 1 : 2. Njihovo upanje na mo-
rebiten preobrat pa je splahnelo 
že v naslednjem napadu gostij, ko 
je zelo razpoložena Pijukovićeva 
dosegla svoj drugi gol za vodstvo 
s 3 : 1. Pred odhodom na odmor 
pa je mlada, komaj 16-letna Zden-
ka Križaj, ki sodi med igralke, ki 
največ pretečejo med tekmo, pov-
sem omajala upanje domačih na 
točko, kaj šele na vse tri. 

»Veseli smo te zmage, ker nam 
vpliva neko novo energijo, dvigu-
je motivacijo. Ekipa Maribora je 
odlična, a smo jo tokrat zasluže-
no premagali. Toda to zmago mo-
ramo takoj pozabiti, saj v sredo 

znova gostujemo pri njih. V tem 
trenutku nam je pokalna zmaga 
bolj pomembna, zato upam, da 
bodo dekleta ponovila današnjo 
igro. Gotovo bo to drugačen dvo-
boj. Vemo, da v pokalu ni favori-
tov. Pričakujem, da se nam bodo 
Mariborčanke želele maščevati 
za današnji poraz, toda danes 
vseeno lahko uživamo,« je dejal 
po nedeljski zmagi trener rudark 
Milan Petrović. 

So užival(e)i tudi včeraj? Tega 
v tej številki ne morete prebrati, 
ker je bila natisnjena že pred za-
četkom tekme. 

🔲 S. Vovk

So uživale tudi včeraj?
Rudarke na prvenstveni tekmi s 4 : 2 boljše od Mariborčank – 
V nedeljo v Velenju Olimpija

Pred vrati gostov 
je bilo v izdihljajih 
tekme zelo vroče. Le 
isker ni bilo. Se je pa 
iskrilo (svetilo) na tisti 
strani tribune, kjer so 
bilie gostujoče 'Viole'.

Rogaška, novinka v 3. nogome-
tni ligi - sever, še vedno navdušuje 
svoje ljubitelje. V 6. krogu je go-
stila Dobrovce in jih premagala 
kar s 7 : 0; to je bila tudi najvišja 
zmaga tega kroga. Zadetek manj 
so videli gledalci v Vidmu pri Ptu-
ju, kjer so domači gostili Brun-
švik in slavili s 5 : 1. Rogaškosla-
tinčani so še vedno na drugem 
mestu. Imajo šestnajst točk, saj 
so samo enkrat igrali neodločeno 
in kar petkrat zmagali. Takšna je 
tudi statistika tekem Maribora B 

na prvem mestu. V gosteh je s 3 
: 1 premagal Fužinarja. To je bila 
tudi edina gostujoča zmaga. 

Tako kot drugo moštvo Mari-
bora in Rogaške so brez poraza 
na tretjem mestu tudi nogome-
taši iz Šmarja pri Jelšah. Letos 
zelo slabi Lenart so na svojem 
igrišču premagali s 4 : 1. Lenart 
je doslej osvojil le dve točki in 
je na zadnjem mestu. Prvo pa si 
je priigral celjski Šampion. Go-
stil je Mons Claudius in zmagal 
s 3 : 2, čeprav so Rogatčani po 

prvem polčasu vodili že z 2 : 0. 
Razburljivo je bilo tudi v Sloven-
skih Konjicah, kjer so novinci v 
ligi – nogometaši Prevalj – že po 
petnajstih minutah vodili z 2 : 0, 
na koncu pa izgubili z 2 : 3.

Nogometaši Šmartna 1928 so 
v tem krogu gostovali v Dravo-
gradu in izgubili z 0 : 1. Korošci 
so povedli že v 32. minuti, go-
stujoči strelci pa se niso izkaza-
li. Po četrtem porazu so z osme-
ga mesta zdrsnili na deveto. Na 
veliki preizkušnji pa bodo v ne-
deljskem 7. krogu, ko bodo gosti-
li največje dosedanje preseneče-
nje lige, še neporaženo Rogaško.

🔲 vos

Novinec ne popušča

V 5. krogu tako imenovane 
Golgeter lige Medobčinske no-
gometne zveze Celje so nogome-
taši Šoštanja v Kozjem natrosili 
kar pol ducata žog v mrežo do-
mačemu Odredu. Zmagali so s 
6 : 0. Po dvakrat sta bila strelca 

Tilen Celcer in Semir Agić, po 
enkrat pa sta bila uspešna Žan 
Špacapan in Anel Omerović. 

Mozirjani so gostovali v Šen-
tjurju. Dobro so začeli, saj so v 
21. minuti povedli z golom Davi-
da Bezovnika. Očitno jim je po 

vodstvu popustila zbranost, saj 
so že po dveh minutah doma-
či izenačili. Po osmih minutah 
v drugem polčasu je Šentjur po-
vedel, zasluženo točko pa so si 
gostje priborili v 90. minuti z go-
lom Marka Janka.                🔲 vos 

Visoka zmaga Šoštanja v Kozjem

V nedeljo ob 16.00 bodo na tekmi z njim 
na preizkušnji šmarški nogometaši
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Bojana Špegel

Velenje, 21. septembra – Za 
svetovno prvakinjo v težavno-
stnem plezanju Janjo Garnbret 
so minulo sredo na Gimnaziji 
Velenje, na kateri je dijakinja 3. 
letnika športnega oddelka, pri-
pravili sprejem, poln navdušenja 
nad njenimi uspehi. Le nekaj dni 
prej je na svetovnem prvenstvu v 
Parizu dobesedno priplezala na 
vrh sveta. Nad vhodom v šolo 
je ta dan visel napis »Svetovna 
prvakinja Janja Garnbret, pono-
sni smo nate«. Janji je sprejem 
pomenil veliko, kot ji veliko po-
meni tudi podpora šole in pro-
fesorjev na njeni športni poti, v 
kateri ima še veliko ciljev. Sploh, 
ker sta pred njo še dve tekmi v 
svetovnem pokalu in letos vrat 
šole skorajda ni prestopila. Iz-
dala nam je tudi, da ji je čestitka 
ravnatelja Rajmonda Valcla, ki jo 
je prejela takoj po zmagi, veliko 
pomenila.

Ravnatelj nam je že pred spre-
jemom povedal, da vedno česti-
ta »svojim« dijakom ob njiho-
vih uspehih, ob tem pa je dodal: 
»Najbrž bi bil vsak ravnatelj gim-
nazije, ki ima športni oddelek, 
ponosen in vesel, če bi imel v 
tem oddelku svetovno prvakinjo. 
Janja ni le vrhunska športnica, je 
tudi zelo vestna dijakinja, odlič-
na učenka. Vrhunskost v športu 
je tudi posledica vrhunskosti pri 
pridobivanju znanja. Janja je na 
pravi poti, da bo leta 2020 iz To-
kia prinesla tudi kakšno olimpij-
sko medaljo.« Podobne besede 

je, preden ji je izročil srebrnik in 
lep šopek, delil tudi z zbranimi 
na sprejemu, na kat erem se mu 
je pridružil tudi direktor Šolske-
ga centra Velenje mag. 
Ivan Kotnik. Ta z Janjo 
deli ljubezen do pleza-
nja, zato je bil njegov 
nagovor prav čustven. 
Svetovno prvakinjo je 
pohvalil in obdarili tu-
di velenjski župan Bojan 
Kontič. Poudaril je, da 
je okolje v Velenju spod-
budno za športnike, in 
dodal, da je vesel, da je 
Garnbretova dijakinja 
velenjske gimnazije in 
velenjskega alpinistič-
nega odseka, pa čeprav 
ni iz Velenja. 

Na sprejemu je bil tudi 
Janjin dolgoletni trener 
Gorazd Hren, ki nam je 
povedal: »Z Janjo zelo 
dobro sodelujeva že vr-
sto let. Kmalu po tem, 
ko sva začela trenirati, 
so prišli dobri rezultati, 
ki se samo še stopnjuje-
jo. Na svetovno prvenstvo sva se 
pripravljala enako kot za vsako 
drugo tekmo, morda sva se več 
pogovarjala le o pričakovanjih. 
Po tem, ko je v letošnji sezoni 
na prvih treh tekmah svetovne-
ga pokala zmagala, se ji je na-
mreč malce ustavilo. Očitno so 
bila pričakovanja drugih prehu-
do breme zanjo. Zato smo pred 
odhodom v Pariz tudi več dela-
li za psihično pripravljenost, če-
prav je šlo bolj za nasvete. Pra-

vih psiholoških priprav pravza-
prav še ni imela.« Po sprejemu 
sta z Janjo odhitela na trening v 
Maribor, saj v Velenju pogoji za 
tako vrhunsko plezalko niso več 
dobri. Ravno zaradi njih Hren z 
reprezentanco veliko trenira tudi 
v sosednji Avstriji. In upa, da bo-
do vrhunski rezultati pomagali 
k temu, da doma čim prej dobi-
jo tudi boljše pogoje za trening. 

Pozornosti pa je bila na spre-
jemu deležna tudi Janjina sošol-
ka, plezalka v balvanskem ple-
zanju Tjaša Slemenšek, ki se je 
prav tako udeležila minulega sve-
tovnega prvenstva v Parizu. Ze-
lo simpatičen pogovor je z nji-
ma opravil sošolec Rok, ki ga je 
med drugim zanimalo, kako bo-
sta plezalki svoj uspeh proslavili 
s sošolci. Menda bodo šli na pi-
jačo. Udeleženci sprejema so si 
lahko ogledali tudi Janjino sobo-

tno zmagovito plezanje. Aplavz 
je bil bučen, iskren. 

Tudi ljubezen ji je dala 
krila

Ker letošnja sezona za Janjo 
Garnbret še ni končana, je njen 
urnik močno natrpan. A vseeno 
še rada podoživi uspeh v Parizu. 
»Pred svetovnim prvenstvom ni-
sem imela velikih pričakovanj, 

že dva tedna pred tekmovanjem 
sem si govorila, da moram v ste-
ni le uživati, biti neobremenjena. 
Tudi zato, da me pričakovanja ne 
bi »pokopala«, kar se mi je zgo-
dilo na zadnjih dveh tekmah za 
svetovni pokal, ko sem pričako-
vala več, kot sem dosegla.« Mor-
da je tudi zato, ker ima le 17 let 
in je bilo to zanjo prvo svetovno 
prvenstvo v članski konkuren-
ci. »Rekla sem si, da imam še 
čas, saj želim v tem športu, ki ga 

obožujem od malih nog, ostati 
še dolgo. Verjetno je pred mano 
še vsaj šest svetovnih prvenstev. 
Konkurenca je bila močna, za-
to je bilo treba imeti tudi malo 
sreče. Vse se je »poklopilo« in 
uspeh je tu. Malo pred vrhom 
finalne tekme mi je skoraj spo-
drsnilo, a je bila moja želja oči-
tno večja od gravitacije, pa sem 
se obdržala na steni,« je dodala. 

In priznala, da je v tekmah res 
uživala, ob podelitvi medalj pa je 
prvič zapela ob Zdravljici, saj ji 
je tokrat zvenela še lepše. Sploh, 
ker je pela skupaj z Mino, ki je 
bila vedno njena vzornica. »Mo-
je trdo delo se je poplačalo, bila 
sem neverjetno vesela.« 

Janjo sedaj čakata še dve tekmi 
v letošnjem svetovnem pokalu, 
prva bo na Kitajskem, zadnja v 
domačem Kranju. »Vsi v Slove-
niji sedaj vedo, da sem svetov-

na prvakinja, zato bodo priča-
kovanja v Kranju velika. Jaz pa 
mislim, da sem v letošnji sezoni 
dosegla že več kot dovolj. Vsee-
no si želim dobro odplezati, ne 
bom pa razočarana, če ne bom 
tudi zmagovalka svetovnega po-
kala,« prizna sogovornica. Ko bo 
sezona končana, si bosta s fan-
tom Domnom Škoficem, prav 
tako vrhunskim športnim ple-

zalcem, privoščila dopust. »Šla 
bova plezat, verjetno v tujino, v 
naravno skalo. Potem pa morda 
še na kakšen drugačen dopust.« 
Janja prizna, da ji je ljubezen da-
la krila. »Letos sva več trenirala 
skupaj. To mi je dalo dodatno 
motivacijo. Domen je zelo »v 
plezanju«, fokusiran, zato sem 
se veliko naučila od njega. Se do-
polnjujeva in spodbujava, kar mi 
veliko pomeni.« In to se ji vidi že 
na obrazu. Resnično žari.          🔲

Dobesedno priplezala na vrh sveta
Na velenjski gimnaziji pripravili prisrčen 
sprejem Janji Garnbret – Podpora šole ji 
veliko pomeni – Čakata jo še dve tekmi 
svetovnega pokala

Janja Garnbret je poleg čestitk profesorjev, sošolcev in drugih zbranih na sprejemu prejela tudi lepa darila. Podarili so ji jih ravnatelj Rajmon Valcl, 
direktor ŠCV mag. Ivan Kotnik in velenjski župan Bojan Kontič. Na sliki s sošolci.

Bojana Špegel

Velenje, 25. septembra – Ve-
lenjski Zoo Station je bil ob kon-
cu minulega tedna gostitelj svo-
jevrstnega vztrajnostnega pod-
viga. Mariborčan Rok Puvar, ki 
živi na slovenski obali, je namreč 
prav na Velenjskem jezeru posta-
vljal nov svetovni rekord v vesla-
nju na deski. Odličen športnik, 
trenutno najboljši slovenski ve-
slač na deski, ki je januarja na 
supu prečkal Jadransko morje, 
je prišel v Velenje dobro pripra-
vljen. Čeprav je postavil rekord, 
njegovo 24-urno veslanje na de-
ski ni teklo gladko, saj mu jo je 

zagodlo zdravje. Zato ob koncu 
podviga ni bil povsem zadovo-
ljen. Bil pa je tudi vidno izmu-
čen. 

Preden se je v soboto Rok od-
pravil na vodo, nam je povedal: 
»Gre za 24-urno vzdržljivostno 
preizkušnjo, zato so bile zanjo 
potrebne posebne priprave. Tek-
me v veslanju na deski ponavadi 
potekajo po eno uro, morda malo 
več. Razlika je velika.« Dodal je, 
da je pred tako ekstremnim pod-
vigom vedno neznanka, koliko 
počitka bo potreboval med pre-
izkušnjo. »To je odvisno tudi od 
tega, kako se bo moje telo odzva-
lo na prehrano in tudi na nočni 

m r a z . 
Upam, 
da bo 
i z g u -
bljene-
ga  ča -
sa  č im 
m a n j . 
Hrana je 
najbolj po-
m e m b n a ; 
j e m  v s a ko 
uro, uživam 
pa špor tno 
prehrano, po-
sebne gele na 
osnovi  ma -
ščob. Pil bom 
ogljikohidra-
tne napitke. 
Brez tega te-
lo odpove v 
roku šestih 
do sedmih 
ur.« 

Rok se je preizkušnje veselil 
tudi zato, ker je vedel, da mu 
bo lažje kot v času njegovega 
zimskega podviga na Jadranu. 
»Tukaj ne bo visokih valov, s 
katerimi sem se boril na morju. 
Deska bo tu drsela, zato bom 
veliko lažje držal povprečno hi-
trost, ki je na koncu ključnega 
pomena za postavitev rekor-
da. Svetovni rekord je trenutno 
160 kilometrov v 24 urah, kar 
je natanko 40 krogov na progi, 
ki smo jo postavili ob obali Ve-
lenjskega jezera.« 

13 ur čistega trpljenja
Rok Puvar je novemu svetov-

nemu rekordu naproti veslal na 
serijski deski, ki pa je bila malo 
daljša, kot je po navadi tekmo-
valna deska. Velenjsko jezero je 
izbral zaradi Zoo Stationa, saj 
ima v njem veliko prijateljev, in 
tudi zaradi pogojev za supanje: 
»Tu je mirna in hitra voda. Vsa-
kič, ko sem bil na Velenjskem je-
zeru, sem dosegal dobre povpreč-
ne čase,« še razkrije Rok, preden 
se loti podviga. Na deski je imel 
pritrjeni dve snemalni kameri in 

štoparico, njegov podvig je ves 
čas spremljalo 6 sodnikov. Ce-
lo noč so ga na čolnu spremlja-
li gasilci, člani PGD Velenje, za 
kar so jim organizatorji in Rok 
res hvaležni. V nedeljo popoldne 
so se mu na vodi pridružili šte-
vilni člani društva Zoo Station, 
ki so veslali ob njem zadnji krog 
pred postavitvijo rekorda in en 
krog po tem, ko je bil rekord že 
njegov. Tudi z obale je imel veli-
ko podporo. Ko je malo po 17. 
uri končal podvig, je bil vesel, da 
je preizkušnja končana. Povedal 
nam je: »Začel sem zelo dobro, 
dosegal sem odlične hitrosti. Na 
žalost je hrana naredila svoje; že-
lodec je ni dobro prenesel, zato 
sem po približno osmih urah ve-
slanja dobil prebavne motnje, ki 
so jih spremljali hudi krči in hu-
de bolečine. Če bi bila to tekma, 

bi jo prekinil, tako pa tega nisem 
želel. 13 ur sem potem res trpel.« 
Tu mu glas kar zastane. Isto hra-
no je užival že ob preizkušnji na 
morju, a takrat ni bilo težav. Želel 
je preveslati 50 krogov, opravil jih 
je 41. Več ni šlo. Še šampanjec in 
torta, ki sta na cilju čakala Roka, 
sta ostala kar pozabljena. Rok si 
je želel le, da leže k počitku, za-
to se je takoj odpravil do svojega 
kombija, opremo pa so pospravili 
njegovi prijatelji. Zaupal nam je, 
da že razmišlja o novem podvigu, 
a o njem še ni želel govoriti. »Naj-
prej se moram spočiti in naspati,« 
je dodal. Prireditev je imela tudi 
dobrodelno noto. Člani društva 
Zoo Station so tokrat ob izposo-
ji supov darovali za MZPM Vele-
nje, Hummel pa je zbiral tudi ra-
bljena športna oblačila za otroke 
iz socialno šibkih družin.            🔲

»Rekord je moj«
Rok Puvar na Velenjskem jezeru kljub 
hudim želodčnim težavam »podrl« svetovni 
rekord – Potrditi ga mora še komisija za 
Guinnesove rekorde – Veslal dobrih 23 ur

Čeprav je imel Rok Puvar zadnjih 13 ur na vodi hude 
želodčne težave, tega z obale ni bilo videti. Veslal 

je kot pravi prvak. Vesel je bil podpore rekreativnih 
suparjev v zadnjih dveh krogih preizkušnje.

»Želel sem 
narediti 
50 krogov, 
naredil 
sem jih 
41. Več ni 
šlo. A to je 
dovolj za 

Guinnesov 
rekord.« 

m r a z . 
Upam, 
da bo 
i z g u -
bljene-
ga  ča -
sa  č im 
m a n j . 
Hrana je 
najbolj po-
m e m b n a ; 
j e m  v s a ko 
uro, uživam 
pa špor tno 
prehrano, po-
sebne gele na 
osnovi  ma -
ščob. Pil bom 
ogljikohidra-
tne napitke. 
Brez tega te-
lo odpove v 
roku šestih 

»Želel sem 
narediti 
50 krogov, 
naredil 
sem jih 
41. Več ni 
šlo. A to je 
dovolj za 

Guinnesov 
rekord.« 

Montaža in servis kopalniške opremeMontaža in servis kopalniške opreme
Čestitamo za praznik občine Šoštanj

Janez Gavez s.p., Topolšica 134
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Velenje, 20. september – Velenjski župan 
je v torek, na občinski praznik, v mestni hiši 
sprejel člane Taekwondo kluba Skala Vele-
nje, ki so na svetovnem mladinskem in vete-
ranskem prvenstvu ponovno dosegli odlične 
rezultate. V italijanski Andriji je med 5. in 
12. septembrom potekalo XII. mladinsko in 
VII. veteransko svetovno prvenstvo v tekvon-
doju. Na njem se je več kot osemsto udele-
žencev iz 52 držav pomerilo v posameznih 
in ekipnih borbah, formah, testu moči in spe-
cialni tehniki. Peter Landeker v posameznih 

borbah in moška veteranska ekipa, v kateri 
so bili Peter Landeker, Ismet Ičanović, Simon 
Jan, Muhamed Baltić v ekipnih borbah, so 
ubranili naslova svetovnih prvakov iz leta 
2014. Srebrno medaljo in naslov svetovnega 
podprvaka med starejšimi mladinci je osvo-
jil Luka Krel, tretja mesta pa so si priborili 
Peter Landeker (veterani srebrna kategorija, 
forme črni pas V. dan), Dean Vukančič (sta-
rejši mladinci, borbe do 63 kg) in veteranska 

ekipa v formah (Peter Landeker, Ismet Iča-
nović, Muhamed Baltić).

Župan je športnikom izrekel dobrodošlico 
in jim čestital za njihove dosežke ter se jim 
zahvalil za odlično promocijo Velenja doma 
in v tujini. Obljubil je, da si bo Mestna ob-
čina Velenje še naprej prizadevala ohranjati 
dobre pogoje za delovanje športnih klubov 
in društev ter da bo vedno podpirala uspešne 
domače športnike.                                        🔲

Skala 
v svetovnem 
vrhu
Na občinski praznik je člane 
Taekwondo kluba v mestni 
hiši sprejel župan Bojan 
Kontič

Člani »Skale« na sprejemu pri županu Bojanu Kontiču

Zadnji krog 
Igralci Gorenja so se tokrat za slo-

vo po dveh zelo hudih porazih, ki 
jih vodita iz prve lige, očitno želeli 
pokazati v čim boljši luči. Gostom 
iz Šentjurja niso dali nobene mo-
žnosti. Čeprav so bili oslabljeni, so 
zmagali visoko, z rezultatom 8 : 0, 
in z veliko točkovno razliko 46 : 15.

Premogovnik je gostil Topolšico, 
za katero je mislil, da bo lahek zalo-
gaj. Toda gostje se niso dali, tako da 
se do zadnjih lučajev ni vedelo, kdo 
bo zmagal. Na koncu je bil rezultat 
4 : 4, dobljena točka pa jim je vsee-
no zagotovila nepričakovano tretje 
mesto v končnici lige. Zelo zanimi-
vo je bilo tudi v Kavčah, kjer so go-
stili igralce iz Konjic.Tudi tu je bilo 
neodločeno 4 : 4.

Na Polzeli pa domačinom ni bilo 
le do zmage, ampak so se gostom 
hoteli oddolžiti še za poraz lansko 
sezono, ki jim je odnesel primat in 
osvojitev prvenstva. Zmagali so s 6 : 

2 in veliko točkovno razliko 40 : 20.
Vrstni red: 1. Polzela – 23, 2. Go-

rica pri Slivnici – 16, 3. Premogov-
nik – 15, 4. Konjice – 15, 5. Šentjur 
– 15, 6. Topolšica – 11, 7. Kavče – 9, 
in 8. Gorenje – 8.

V drugi ligi je bilo v Vinski Go-
ri srečanje med domačini in gosti 
z Dobrne. Prepričljivo so zmagali 
domačini z rezultatom 6 : 2 in si za-
gotovili napredovanje v prvo ligo.

Gorica si je tudi močno želela na-
predovanja v prvo ligo in je to tudi 
dokazala na srečanju z gosti iz Ve-
lenja. Prepričlivo so jih premagali 
z rezultatom 6 : 2.  Zelo izenačeno 
je bilo v Topolšici, kjer so domači-
ni iz Šmartnega ob Paki igrali pro-
ti gostom iz Vrbnega iz Vrbice. Re-
zultat je bil 4 : 4, točkovna razlika 
pa 26 : 26.

Končni vrstni red v drugi ligi je po 
desetem krogu naslednji: 1. Velenje 
– 14, 2. Gorica – 14, 3. Vinska Go-
ra – 13, 4. Dobrna – 13, 5. Šmar-
tno ob Paki – 3, 6. Vrbno iz Vrbice 
– 3 točke.

🔲 T. F.

Balinanje

Tatjana Podgoršek

Gornji Grad, 22. septembra – 
Minilo četrtkovo popoldne sta 
bila Gornji Grad in njegova šir-
ša okolica na nogah. »Krivec« 
za to je bil njihov soobčan Fran-
ček Gorazd Tiršek, ki je na pa-
raolimpijskih igrah v Riu de Ja-
neiru osvojil srebrno medaljo v 
streljanju z zračno puško stoje v 
disciplini R4 v kategoriji SH2. 
Tako kot pred štirimi leti, ko je s 
srebrno medaljo na paraolimpij-
skih igral v Londonu prvič opo-
zoril svetovno javnost nase, so 
mu tudi tokrat pripravili prisr-
čen sprejem.

Zgodilo se je, kar se je
Veliko jih je bilo, ki so mu hote-

li stisniti roko na prireditvenem 
prostoru sredi Gornjega Grada 
in mu tako pokazati, kako pono-
sni so nanj. »Ljudje te pričaka-
jo, ti zaploskajo. Kako ti ne bi 
ob takem razpoloženju solze si-
lile v oči. Napolnijo te z energijo. 
Vesel sem, ko vidim, da me spo-
štujejo, cenijo vložen trud, ki ga 
vlagam v strelski šport. Vedno, 
ko se ozrem nazaj, se na nek na-
čin počutim kar dolžnik svojim 
sokrajanom in ostalim Sloven-
cem, ki so z mano,« je komen-
tiral sprejem Tiršek, sicer član 
strelske družine Mrož Velenje. 
Je razočaranje torej že pozablje-
no? Medalje, pravi, je treba spo-

štovati in pri tem priznati tudi, 
da so zanjo zaslužni še tisti, ki 
so ti pomagali do uspeha. »Ven-
dar sem bil tokrat res besen sam 
nase. Če bi naredil napako, bi 
si pač rekel: zgodi se. Toda nad 
mano je visel urok. Puška se je 
namreč sprožila, ko še nisem bil 
v položaju za streljanje. Zgodi-
lo se je, kar se je. V Londonu 
sem pred štirimi leti pristreljal 
srebro, v Riu de Janeiru sem iz-

gubil zlato.«
Letošnjih paraolimpijskih iger 

se bo spominjal še po tempe-
ramentnosti prebivalcev Južne 
Amerike, ki imajo radi veliko 
zabave, plesa, drugačno je pod-
nebje. Prav čudi se, koliko ljudi 
hodi dopustovat tja glede na ne-
čistočo. »Ko vidiš, kako nekateri 
ljudje tam živijo, človek spoštlji-
veje gleda na življenje.«

Rio si bo zapomnil tudi po 

tem, da je na otvoritveni slove-
snosti iger nosil slovensko zasta-
vo. Tako, kot so zmagovalne sto-
pničke vrhunski občutek, pravi, 
je prav takšen biti tudi ob noše-
nju zastave svoje države. »Špor-
tniki treniramo in tekmujemo za 
to, da dosežemo čim boljše re-
zultate. Medalja na največjem 
športnem dogodku te navda z 
nepopisnim občutkom. Noše-
nje zastave pa prav tako. Malo-
kateremu športniku je zaupana 
ta čast.«

Tokio čez štiri leta? Če mu bo 
služilo zdravje in vse, kar sodi 
zraven, če bo med udeleženci, 
se bo znova potegoval za najviš-
ja mesta. 

🔲

V Londonu pristreljal srebro, 
v Riu izgubil zlato
Prisrčen sprejem za srebrnega paraolimpijca Frančka Gorazda Tirška v Gornjem Gradu – 
Medaljo je treba spoštovati

Francu Gorazdu Tiršku – Naniju so tudi tokrat pripravili v domačem 
Gornjem Gradu prisrčen sprejem, ki se ga je med drugim udeležila 

tudi velenjska podžupanja Breda Kolar. 

Renato Štorman, Tirškov 
prvi trener: »Veselim se vsa-
kega njegovega nastopa, 
uspehov, še bolj pa prihoda 
v domače okolje. Tudi če ne 
bi prinesel srebrne medalje, 
je zame sodelovanje na naj-
pomembnejših športnih 
igrah na svetu pomembno 
in uspeh. Na strelišču naše 
strelske družine v Velenju še 
vedno modrujeva in treni-
rava. Vsak konec tekme po-
meni začetek priprav na no-
vo. Gremo v nove zmage.«

Drugi v državi
V sredo in četrtek je bilo v Pivki 

letošnje državno prvenstvo za upo-
kojence v kegljanju. Za naš klub je 
bilo letos zelo pomembno, saj sta se 
spomladi na pokrajinskem tekmova-
nju obe ekipi, tako ženska kot moška, 
uvrstili na državno prvenstvo.

Že v sredo zjutraj so se na pot po-
dale ženske, a se tokrat kot ekipa niso 
dobro uvrstile, saj so bile med dvanaj-
stimi ekipami predzadnje z rezulta-
tom 932 podrtih kegljev. Nastopile 
so Marica Lozič, 268, Olga Mihaljev, 
230, Katja Sotošek, 219, in Milena 
Prelog 215. 

V četrtek so bili na vrsti moški, in 
sicer štirinajst ekip iz vse Slovenije. 
Nekatere ekipe so bile skoraj v celoti 
sestavljene z reprezentanti Sloveni-
je (Kirbiš, Bizjak, Založnik, Truntič, 
Lapanje ...).

Od kegljačev Gorenja sta prva 
nastopila Vlado Križovnik in Jože 

Vavpotič, ki sta bila zelo razpolože-
na in se nista ustrašila hude konku-
rence. Že po prvih petnajstih metih 
sta dala slutiti, da se bo zgodilo nekaj 
dobrega. Vlado je namreč imel v pr-
vih petnajstih metih osem devetk! Na 
koncu sta Vlado, 298, in Jože, 244, 
dosegla zelo lep rezultat. Nato sta na-
stopila Leopold Fidej in Rasim Ha-
sičič. Na začetku sta imela kar nekaj 
treme zaradi dosežka predhodnikov 
in ob opazovanju metov nekaterih 
reprezentantov. Začela sta previdno, 
a dvigovala ritem in na koncu dose-
gla Fidej 292 in Hasičič 305 kegljev. 
Skupaj je ekipa dosegla 1139 kegljev 
in na presenečenje mnogih prevzela 
vodstvo, ki so jim ga šele ob koncu 
odvzeli tekmovalci Postojne.

Vrstni red je bil tako: 1. Postojna, 
1152, 2. Gorenje, 1139, in 3. Ravne 
na Koroškem, 1136 kegljev.

To pa še ni bilo vse, kar trije člani 
ekipe Gorenja so bili med prvimi de-
setimi na tekmi. Najboljši, tretji, je bil 
Rasim Hasičič – 305. 

🔲 T. F.

Skalčki s kupom 
odličij s Češke 

Minuli vikend so tekmovalci Ta-
ekwondo kluba Skala Velenje pre-
živeli na Češkem. V Ostravi je pote-
kalo tekmovanje Moravi Open 2016, 
ki se ga je udeležilo nekaj manj kot 
400 tekmovalcev iz Češke, Ukrajine, 
Poljske, Slovaške, Anglije, Bosne, 
Madžarske in Slovenije. Velenjča-
ni, ki so se na Češko odpravili pod 
vodstvom trenerja Landekerja in so-
dnika Sobote, so tekmovali kot del 
tima Slovenije in z odličnimi nasto-
pi uspešno odprli novo tekmovalno 
sezono. Na najvišjo stopničko so se 
povzpeli: Pia Zoja Glavnik (starej-
še deklice, borbe -32 kg), Jerneja 

Jenšterle (mladinke, borbe -70 kg), 
Nejc Rupreht (člani, borbe -71 kg), 
Dean Vukančič (mladinci, borbe -63 
kg), Luka Krel (mladinci, borbe +75 
kg), mladinke ekipne borbe (Katari-
na Sandič, Kristina Momčilov, Nina 
Binter, Jerneja Jenšterle, Tiana Jan-
kovič), mladinci ekipne borbe (De-
an Vukančič, Luka Krel, Domen Za-
bukovnik, Nejc Rakuša, David Trdi, 
Simon Zajec).

Srebrno medaljo si je priboril Nejc 
Rupreht (člani, specialna tehnika).

Tretja mesta pa so osvojili: Filip 
Žak Glavnik (starejši dečki, -44 kg), 
Patrick Pasarič (mladinci, borbe -51 
kg), Nejc Rakuša (mladinci, borbe 
-57 kg), člani ekipne borbe (Urh 
Černivšek, Alen Bračko, Nejc Ru-
preht, Klemen Vogler).

🔲

Tekvondo

1. liga Telekom Slovenije, 10. krog
Krško – Rudar 1:0

1. liga Telekom Slovenije, 11. krog
Rudar - Maribor 1:1 (0:1)
Strelca: 0:1 Novaković (26.), 1:1 Vručina (66.).
Rudar: Radan, Bolha, Bilong (od 46. Grgić), Zec, Mužek, Pi-
šek, Trifković, S. Babić, Lotrič (od 87. Dodlek), Mary, Vručina 
(od 90. Eterović). Trener: Slobodan Krćmarević.
Drugi rezultati: Gorica - Celje 0:1 (0:1), Domžale - Krško 

5:0 (3:0) , Olimpija - Kalcer Radomlje 2:0 (1:0), Aluminij - 
Luka Koper 0:0.
Vrstni red: 1. Olimpija 25, 2. Maribor 21. 3. Domžale 20, 4. 
Gorica 16, 5. Koper 16, Celje 16, 7. Rudar 12, 8. Krško 12, 9. 
Aluminij 9, 10. Radomlje 4.
12. krog (1. 10.): Koper – Rudar.

1. DRL – ženske, 3. krog
Celjske mesnine – Maribor 29:20( 17.7), Velenje Ž.U.R.D. 
Žalec 18:22 (9:11), Aklimat Ptuj – Zelene doline Celje 25:27 
(12:12), Mlinotest – Krim 23:32 (9:14), Ljubljana – Zagorje 
24:25 (11:11), Krka prosta. 
Vrstni red: 1. Žalec 4, 2. Zagorje 4, 3. Krim (trema manj) 2, 
4. Celje (tekma manj) 2, …. 8. Velenje (tekma manj) 0 ….
4. krog (2. 10, ob 16.00): Rudar Š. – Olimpija.

SŽNL, 3. krog
Maribor – Rudar Škale 2:4 (1:4) 
Strelke: 0:1 Stanić (11.), 0:2 Pijulović (19.), 1:2 Marković (29), 
1:3 Pijukovič (30.), 1:4 Križaj (43.), 2:4 Rola (75.) 
Rudar Škale: Zilić, Jelovšerk, Jevtić, Stanić, Živković (od 46. 
Jasnković), Golob, Turkanović, Križaj, Pijuković (od 78. Šelih), 
Pleterski, Bric. Trener: Milan Petrović.
Drugi rezultati: Ajdovščina – Teleing GMT Pomurje 0:12, 
Fužinar – Moje-Lece.Si Radomlje 2:6, Olimpija – Velesovo 
8:0,Krim – Ankaran 3:2.
Vrstni red: 1. Pomurje 9, 2. Olimpija 9. 3. Radomlje 9, 4. 
Fužinar 6, 5. Rudar Š. 6, 7. Maribor 3, 7. Krim 3, 8. Ankaran 
Hrvatini 0, 9. Velesovo 0, 10. Ajdovščina 0.

3. SNL – sever, 6. krog
Rezultati: Rogaška - S. Rojko Dobrovce 7 : 0 (3 : 0), Šmarje 
pri Jelšah - AjDAS Lenart 4 : 1 (0 : 0), Dravinja - Korotan Pre-
valje 3 : 2 (1 : 2), Dravograd - Šmartno 1928 1 : 0 (1 : 0), Fu-
žinar Ravne Systems - Maribor B 1 : 3 (0 : 2), Videm - ZU-VIL 
Brunšvik 5 : 1 (2 : 1), Šampion - Mons Claudius 3 : 2 (0 : 2).
Vrstni red: 1. Maribor B 16, 2. Rogaška 16, 3. Šmarje pri Je-
lšah 14, 4. Dravinja 11, 5. Rojko Dobrovce 11, 6. Videm 8, 7. 
M. Claudius 7, 8. Fužinar 7, 9. Šmartno 1928 6, 10. Brunšvik 5, 
11. Prevalje 5, 12. Šampion 4, 13. Dravograd 4, 14. Lenart 2. 
7. krog (2. 10., 16.): Šmartno 1928 – Rogaška.

MNZ Celje – Golgeter, 5. krog 
Odred Kozje – Šoštanj 0:6 (0:2) - strelci: Celcer (23., 80. – 11 

m), Špacapan (27.), Omerović (63.), Agić (67., 88.); Kovinar 
Štore – Žalec 2:5 (0:3), Fosilum Šentjur – Mozirje 2:2 (1:1).
Vrstni red: 1. Šentjur 13, 2. Zreče 12, 3. Šoštanj 6, 4. Žalec 6, 
5. Mozirje 4, 6. Kozje 3, 7. Štore 0), 8. Vojnik 0.
6. krog (1. 10., 16.): Šoštanj – Štore, Mozirje – Kozje, Voj-
nik – Šentjur.

Kegljanje, 2. liga, vzhod - 2. krog
Hrastnik: Šoštanj 6 : 2 (3390 : 3280)
Šoštanj: Šehič – 524 (0), Hasičič – 551 (0), Fidej – 542 (0), 
Kramer – 577 (1), Sečki – 230 – Pintarič – 280- 510 (0), 
Arnuš -576 (1).

 TAKO so igrali

Kegljanje
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Tatjana Podgoršek 

Do začetka smučarske sezo-
ne 2016/2017 je manj kot mesec 
dni. Med tistimi alpskimi smu-
čarkami svetovnega slovesa, ki 
se bodo na prvi veleslalomski 
tekmi (22. oktobra na ledeniku 
Rettenbach v Söldnu) spustile 
po progi, bo tudi 31-letna Šmar-
čanka Ana Drev. V zadnji sezoni 
svetovnega pokala je razveselila 
dvakrat z drugim mestom, sezo-
no pa je sklenila med sedmimi 
najboljšimi v svoji panogi. Ker 
Tina Maze uradno še ni poveda-
la, kako naprej, bo v novi sezoni 
Ana tista, ki bo vlekla slovenski 
alpski voz.

Več kakovostnega 
treninga

Ana je povedala, da se nove se-
zone veseli. »Ne čutim nervoze, 
panika me ne grabi. Ko gre pole-
tje h koncu, se mi zdi, da je čas 
za snežne tekme. Lani sem na-
redila več, kot sem pričakovala. 
Da bom med elitno sedmerico, 
ni bil ravno cilj. Upala sem, da 

bom med prvimi petnajstimi. 
Na nekaj tekmah sem smučala 
izvrstno. Tudi stopničke so bile 
vmes. Pa saj si teh želi vsak,« je 
povedala. So bile priprave na no-
vo sezono zaradi uvrstitve v eli-
to veleslalomistk morda drugač-
ne kot minula leta? »Ne bi ravno 
rekla,« je dejala in nadaljevala: 
»Morda sem šla nekoliko lažje 
čeznje. Za mano je uspešna sezo-
na in človek po njej občuti malo 
več osebnega zadovoljstva. Tudi 
na treningih bolj verjameš vase.« 
Sicer pa so bile priprave na no-
vo sezono dobre, pravi. Dekleta 
so trenirala več kot doslej, tudi 
kakovostno, v celoti so izpolni-
le zastavljen program. Kondicij-
sko so se pripravljale v Sloveniji, 
snežne treninge pa v Argentini, 

v zadnjem obdobju trenirajo na 
evropskih ledenikih. Tudi zdrav-
je ji služi. 

Kje je njen domet, ne ve 
niti sama

Anini navijači od nje pričakuje-
jo kar veliko. Veliko pričakuje tudi 
sama, a predvsem pri uresničitvi 
zastavljenih ciljev. Že minula leta 
si je rekla, da bi rada naredila ko-
rak naprej. Danes se zaveda, da je 
iz sedmega mesta nov korak nav-
zgor narediti težje kot s 25.« Ne 
bi rada česa napovedovala. De-
lam, treniram, da stvari še izbolj-
šam. Kaj pa to pomeni na koncu, 
težko rečem. Kam lahko sežem, 
v tem trenutku niti sama ne vem. 
Naj bodo moji rezultati posledica 
konstantnosti, h kateri stremim.«

Zanesljivo bo do konca kariere 
tekmovala le v veleslalomu, če-
prav je v pripravah na sezono va-
dila tudi ostale alpske smučarske 
discipline. Te bolj v »podporo« 
veleslalomskim prvinam. Še ve-
dno rada smuča? Še, izvemo, kaj-
ti če ne bi bilo tako, tudi smučala 
ne bi več. »Zdi se mi, da bolj ko 
gre moja kariera proti koncu, po-
gosteje se spomnim, da pred ma-
no ni več veliko smučarskih dni. 
Ko se tega zavem, v smučanju še 
bolj uživam.« So zimske olimpij-
ske igre v Južni Koreji med njeni-
mi cilji? Po koncu minule sezone 
se je odločila: če bo vse, kot mora 
biti, če bo zdrava, bo potegnila še 
dve sezoni.

🔲

»Trenutno ne morem oceniti, 
kam sežem«

Poraz v gosteh
Tokrat so se Šoštanjčani pokaza-

li v precej drugačni luči kot prete-
klo soboto. Kljub porazu so v upra-
vi Šoštanjčanov zadovoljni z igro in 
rezultati tekmovalcev. Opomin pred 
izključitvijo iz prve ekipe je igralcem 
dal nov zalet in boljše rezultate. Do-
mačini so bili tokrat pač močnejši 
in so zasluženo vknjižili dve novi 
točki. Izredno dober rezultat je po-
stavil Toni Prelogar s 630 podrtimi 
keglji. S tem je domačine povedel v 
vodstvo za nedosegljivih 124 kegljev. 

Šoštanjčani, ki so sicer dobili dve 
igri, te razlike niso mogli nadome-
stiti. V igri Šoštanjčanov na polno 
je bilo še nekaj napak, med tem ko 
so na čiščenje igrali zelo dobro, kar 
dokazuje tudi število praznih metov- 
le 21. Gostujočim igralcem je sicer 
uspelo nekoliko zmanjšati razliko, to 
pa je vse, kar so tokrat lahko storili 
proti razpoloženim domačinom. Še 
en popravni izpit bodo Šoštanjčani 
imeli v soboto. Tokrat na domačih 
stezah. V goste jim prihaja novinec 
v ligi ekipa Špedicija RCM iz Črne 
na Koroškem. Srečanje se bo zače-
lo ob 14. uri. 

🔲

Kegljanje

Ožbej Jelen na 
stopničkah v Kranju 
za Pokal Cockta

V torek, 20. septembra, je SSK Ili-
rija v Kranju na skakalnici HS 109 
organizirala tekmovanje za pokal 
Cockta v smučarskih skokih. Tek-
movalo je 107 tekmovalcev in tek-
movalk v različnih kategorijah. Od 

velenjskih tekmovalcev je na sto-
pničkah stal le Ožbej Jelen v kate-
goriji mladincev do 18 let. Tik pod 
stopničke se je med člani uvrstil 
Marjan Jelenko, pri članicah pa je 
Jerneja Brecl osvojila 6. mesto.

Člani: 4. Marjan Jelenko, 17. Niko 
Hižar; mladinci do 20 let: 16. Pa-
trik Vitez, 18. David Strehar; mla-
dinci do 18 let: 3. Ožbej Jelen, 11. 
Gašper Brecl, 16. Vid Vrhovnik, 18. 
Rok Jelen, 28. Denis Pikelj. Članice: 
6. Jerneja Brecl                                 🔲

Skoki

Rok Jelen državni 
prvak do 18 let

V četrtek, 22. septembra, je bilo 
na Kokrci pri Kranju državno pr-
venstvo v nordijski kombinaciji za 
mladince do 18 let.

Skoke so fantje opravili že v torek, 
20. septembra, na popoldanski tek-
mi v Kranju. Po skakalnem delu je 

vodil Ožbej Jelen, na tekaški preiz-
kušnji na Kokrci v Kranju pa je Rok 
z najboljšim časom teka na dolži-
ni 10 kilometrov in v cilju z 18-se-
kundnim naskokom pred drugouvr-
ščenim prepričljivo zmagal. Držav-
ni prvak je tako postal Rok Jelen, 
na tretje mesto je pritekel Gašper 
Brecl, Ožbej Jelen se je uvrstil na 
5. mesto, tik za njim na 6. mesto je 
pritekel v cilj Jan Bombek, 14. je bil 
Denis Pikelj.

🔲

Nordijci

Tina Felicijan

Sabljanje je od samega začetka 
olimpijski šport moderne dobe. 
Rudolf Cvetko je kot prvi Slove-
nec, takrat reprezentant Avstro-
-Ogrske, osvojil olimpijsko meda-
ljo prav v sabljanju. Po njem se 
imenuje klub, ki ga je leta 1990 
s somišljeniki ustanovil Marjan 
Salobir. Skozenj je šlo veliko lju-
di, predvsem mla-
dih, ki se večino-
ma »na žalost ali 
pa na veselje raz-
selijo po Sloveni-
ji, ko začnejo štu-
dirati, s tem pa se 
prenehajo aktivno 
ukvarjati s sablja-
njem. Ampak tudi 
ko odrastejo, se občasno radi vr-
nejo na kak trening,« pravi pred-
sednik Aleksander Mravljak, ki 
je sabljanje začel spremljati pred 
desetletjem, ko sta se njegova si-
nova pridružila klubu, zdaj pa 
aktivno sodeluje pri razvoju sa-
bljanja v Velenju in Sloveniji. 

Sabljajo na visoki ravni
Od medalje Rudolfa Cvetka v 

sabljanju nimamo olimpijskega 

predstavnika. »Sabljanje je v Evro-
pi izredno razvito. Težko parira-
mo evropskim tekmovalcem. Am-
pak sabljaška srednja šola v Av-
striji ima več učencev kot Slove-
nija sabljačev, pa vendar smo na 
evropskem, svetovnem prvenstvu 
nekako enakovredni. To pove, da 
skušamo slediti svetovni ravni.«

Sabljanje se po orožju loči v tri 
discipline: meč, sablja in floret. 

Od orožja sta od-
visni zadetna po-
vršina in tehnika 
sabljanja. Slednja 
je najbolj sofisti-
cirana oblika, pri 
kateri je potreb-
no veliko razmi-
šljati in poleg na-
pada obvladati 

predvsem taktiko umika. Vsee-
no poleg osnovnih motoričnih 
spretnosti otroci ne potrebuje-
jo posebnih predispozicij, pravi 
Mravljak. »Vse se razvije s tre-
ningom. Deljen je na kondicij-
ski del, pri katerem razvijamo 
sklope mišic, ki najbolj delajo 
pri sabljanju, in tehnični del pri 
trenerju Klemnu Špehu. Enkrat 
na teden pa sabljajo med sabo 
ne glede na spol in kategorije.«

Članov velenjskega kluba je 
več kot 40, aktivno pa jih tekmu-
je polovica. Na zadnjih dveh dr-
žavnih prvenstvih so osvojili 16 
medalj v vseh kategorijah. Med 
člani državnega prvaka še nima-
jo, predsednik pa napoveduje, da 
ga bodo kmalu imeli.

Prirejajo turnir za pokal 
Velenja

Če člani velenjskega sabljaškega 
kluba niso vodilni, so pa zagoto-
vo med najboljšimi Slovenci v di-
sciplini floret, eni od težjih, pravi 
Mravljak. »Bil bi krivičen, če bi iz-

postavil kakega posameznika kot 
izredno uspešnega, saj so vsi dali 
svoj pečat klubu. Imeli smo števil-
ne državne prvake. Trenutno pa 
pet reprezentantov: v mladinski 
kategoriji je to Jure Mravljak, v 
kadetski so Borut Mohorko, Lu-
ka Mravljak in Rok Kovač, med 
člani pa je Anže Guček. Letos so 
se vsi udeležili svetovnega prven-

stva v Franciji, ko je Luka v flore-
tu zasedel 88. mesto, kar je za na-
še, slovenske razmere lep uspeh.«

Ker v Sloveniji ni veliko turnir-
jev – edinega organizira prav ve-
lenjski klub,obiskujejo dosegljiva 
tekmovanja v bližnjih evropskih 
državah. Zaradi večjih stroškov 
gredo redko na svetovne pokale v 
Francijo ali Britanijo. »Prav zato 
smo v Velenju začeli prirejati tur-
nir, ki so se ga letos poleg sloven-
skih tekmovalcev udeležili tek-
meci iz Hrvaške in Avstrije. Tako 
naši občutijo, kako je nastopati v 
domačem okolju.« S tem si pri-

zadevajo tudi za prepoznavnost 
športa v lokalnem okolju, sicer 
pa se aktivno vključujejo v delo-
vanje slovenske sabljaške zveze, v 
kateri poskušajo pripeljati sablja-
nje na čim višjo raven. 

Ambicija kluba je univerzalna: 
da bi se čim več otrok ukvarjalo 
s športom. Radi bi povečali šte-
vilo reprezentantov, organizirali 
mednarodni turnir in še naprej 
spodbujali sabljače, da se izobra-
žujejo in opravljajo izpite za tre-
nerje sabljanja – do sedaj jih je 
pet. Posebna pridobitev je licen-
cirani mednarodni sodnik.        🔲

Pravo razmerje napada in umika
Sabljaški klub Rudolf Cvetko aktiven 
v domačem okolju in zvezi – Člani 
so strokovno vse bolj podkovani – 
Reprezentantov imajo pet

Da bi velenjski sabljači someščanom predstavili plemeniti šport, so jih v sobotnem dopoldnevu presenetili s tako imenovanim 
fencingmobom. 'Naključno' srečanje sabljačev se je razvilo v zanimivo borbo. 

❱Sabljačev je 
vedno več tudi na 
športnem oddelku 
gimnazije.

Delovanje sabljaškega kluba 
omogočajo Mestna občina 
Velenje, Šolski center in starši 
članov. Trenirajo vsak dan od 
17. do 20. ure v telovadni-
ci ŠCV, začeli pa so se že pred 
novim šolskim letom. Nove 
člane sprejemajo ves čas. 

Najboljša slovenska 
alpska smučarka 
Ana Drev se veseli 
nove sezone – 
Priprave za zdaj 
dobre, pričakovanja 
kar velika

Ana Drev: » S sedmega 
mesta je težje narediti 
korak naprej kot s 25.«
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Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 22. septembra – Ob 
Evropskem tednu mobilnosti, 
Občina se je vanj vključila prvič, 
so v Šoštanju pripravili tudi dan 
brez avtomobila. Za promet so 
zaprli Aškerčevo ulico in jo na-
menili drugim dogodkom. Tudi 
pogovorom. 

Izkušnje Šoštanjčanov s trajno-
stno mobilnostjo, ki so jih delili 
z udeleženci, zgodbe, ki so jih 
pripovedovali, in nasveti, ki so 
jih podali nevsiljivo, so bili za-
detek v polno. Nič ne more biti 
bolj spodbudno in napeljevati k 
razmišljanju kot nagovori zna-
nih. 

Rokometaša Branko Tamše in 
Sebastjan Sovič ter skavt, teni-
sač, smučarski skakalec in še kaj 
Bogdan Železnik so temu dnevu 
in trajnostni mobilnosti dali svoj 

pečat in na številne otroke nare-
dili pravi vtis.

Branko Tamše je pripovedo-
val o tem, kako lepo se je bilo v 
njegovem otroštvu igrati na uli-
cah, ko prometa še ni bilo toliko, 
kot ga je zdaj, in jih spodbujal 
k več gibanja. Sebastjan Sovič 
jim je povedal, kako je izgledala 
njegova pot na treninge – iz Ra-
ven se je do Šoštanja pripeljal 

s kolesom, ga pustil pri sošolki 
in šel peš do avtobusa, ki ga je 
pripeljal v Velenje. Enkrat ga je 
zamudil, pa je na trening kar te-
kel. Kaveljc Bogdan Železnik pa 
je povedal, kako še vedno veliko 
hodi peš in kolesari. »Sinu sem 
za 50. rojstni dan kupil kolo, a 
mu ga redno jemljem, kadar je 
v službi ...«.

Znani spodbujali 
trajnostno mobilnost
Dan brez avtomobila so pripravili tudi v Šoštanju

Kolesarji so se preizkušali v spretnosti, znani Šoštanjčani pa so z obiskovalci delili izkušnje, zgodbe in 
nasvete. Na fotografiji rokometaša Branko Tamše in Sebastjan Sovič.

Bicy – trajnostno mobilna rešitev
Velenje, Šoštanj – Že od leta 2012 v Velenju uspešno deluje 

sistem Bicy, brezplačna izposoja mestnih koles. Pred dvema le-
toma se je v sistem vključil Šoštanj. Lani je bilo v sistem na no-
vo registriranih 380 uporabnikov, skupaj pa jih je registriranih 
že preko 2.000. Doslej so si mestna kolesa izposodili več kot 
106-tisočkrat. Trenutno je v Velenju devet postaj in 41 mestnih 
koles, v Šoštanju pa štiri postaje in 20 mestnih koles.

🔲 mkp

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 22. septembra – Na 
otvoritvi Aškerčeve ceste v me-
stu je bilo v četrtek tako, kot je 
bilo včasih ob praznovanjih v 
Šoštanju večkrat – rezanje tra-
ku, govori, blagoslov, godba. Pri-
jazno in veselo. 

Med tistimi, ki so želeli bi-
ti priča dogodku, je bila Boja-
na Žnider. Živi tik ob Aškerče-
vi. »Končno nam je uspelo priti 
do nove ceste, pločnika, urejene-
ga prometa. Pločnik je največja 
vrednost nove pridobitve. Nepre-

cenljivo je, da lahko vnukinjo v 
otroškem vozičku peljem v me-
sto po pločniku. Prej to ni bilo 
mogoče, ni bilo varno,« je pove-
dala. Obnovljena Aškerčeva ce-
sta pomeni nadaljevanje obnove 
Trga svobode. Pravzaprav je bila 
načrtovana sočasno z njegovo 
prenovo, a je zaradi tehničnih 
(prometnih) ovir in dostopnosti 
do trga in trgovine takrat ni bilo 
možno izvesti.

Ob Aškerčevi so urejena tu-
di nova parkirišča, obnovljena 
kanalizacija in vodovod. Dela 
je izvajalo podjetje Nivig, vre-

dnost celotne naložbe pa znaša 
180.000 evrov.

🔲

V mesto po pločniku – neprecenljivo
Obnovo in nov pločnik na Aškerčevi so načrtovali že ob prenovi 
Trga svobode

V okviru Pikinega tedna se vsa-
ko leto na gasilskem tekmovanju 
pomerijo tudi mladi gasilci. Tek-
movanje je zadnji dan celoteden-
ske zabave za otroke, nekje blizu 
prizorišča vseh aktivnosti. Letos 
je bilo na parkirišču pred trgovi-
no Merkur.

Posebnost tega tekmovanja je, 
da ekipe sprejme Pika Nogavič-
ka, jih pelje na progo, jih spod-

buja, zabava in bodri. Po tekmo-
vanju vsem ekipam čestita in naj-
boljšim podeli medalje.

Letos se je tekmovanja udeleži-
lo kar 30 ekip od blizu in daleč. 
19 ekip je bilo pionirjev, 11 pa 
pionirk. Med pionirji so zmaga-
li člani PGD Rečica ob Savinji 
1, drugo mesto je zasedla ekipa. 
PGD Lokovica, tretje pa PGD 
Šentilj. Med pionirkami so sla-

vile deklice PGD Šoštanj mesto, 
2. mesto je pripadlo PGD Mav-
čiče, tretje pa PGD Šalek. Ob 
koncu je Pika zmagovalni ekipi 
pospremila na zaključek Pikine-
ga tedna in tam so iz rok glavnih 
organizatorjev festivala prejeli 
'zlate pike'.

🔲 Eva Kumer

Gasilsko tekmovanje za zlato piko 

Občina Šoštanj in Planinsko 
društvo Šoštanj vsako leto v 
sklopu občinskega praznika pri-
pravita tradicionalni pohod na 
najvišji vrh občine Smrekovec 
(1577 m).

Letošnjemu pohodu so se pri-
družili tudi planinci iz Črne na 
Koroškem, ki je upravitelj doma 
na Smrekovcu, ki letos praznu-
je 65 let. Pri koči je tako pote-
kal kratek kulturni program, v 
katerem so sodelovali otroci iz 

Črne na Koroškem, zbrane pa 
so poleg predstavnikov obeh 
planinskih društev nagovorili še 
predsednik Planinske zveze Slo-
venije Šoštanjčan Bojan Rotov-
nik in oba župana – mag. Roma-
na Lesjak iz Črne na Koroškem 
ter Darko Menih, župan Občine 
Šoštanj. Pripravili so tudi zgodo-
vinski pregled razvoja doma na 
Smrekovcu.

Vsi so si bili enotni, da je po-
membno, da se ljudje gibajo, pla-

ninarijo, ob tem pa je nujno skr-
beti tudi za to, da narava ostane 
nepoškodovana, za kar na tem 
območju skrbi tudi Naravovar-
stvena zveza Smrekovec.

Letošnjega pohoda se je udele-
žilo rekordno število obiskoval-
cev – samo s šoštanjske strani 
je prišlo okrog 200 pohodnikov, 
kakih 50 jih je prišlo iz Črne na 
Koroškem.

🔲 Tjaša Rehar

65 let koče na Smrekovcu

Bojana Žnider z vnukinjo Hano: 
»Prav srečna sem danes.«

Izšla�je�nova�knjiga�Vlada�Vrbiča
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Iz POLICIJSKE beležke

Spet preglasno
Velenje, 21. septembra – V sredo so 
zaradi glasne glasbe in prekoračenega 
obratovalnega časa spet posredovali v lo-
kalu na Stentetovi.

Kričal na avtobusni
Velenje, 22. septembra – V četrtek so 
moškemu, ki je na avtobusni postaji kri-
čal in vznemirjal ljudi, policisti napisali 
plačilni nalog.

Morala se je spočiti
Velenje, 22. septembra – V sredo zve-
čer je občan policistom sporočil, da na Ki-
dričevi cesti sedi ženska. Policisti in reše-
valci so ugotovili vzrok. Zaradi prevelike 
količine popitega alkohola se je morala 
malce odpočiti. Poskrbeli so, da jo je do-
mov odpeljal prijatelj.

Dvakrat prepovedani 
drogi?
Velenje, 23. septembra – V petek so 

policisti mladoletniku zasegli rastlino, 
za katero sumijo, da gre za prepovedano 
drogo. Če se bo sum potrdil, ga bodo na-
potili na sodišče. 
V nedeljo, 25. septembra, pa so po-
dobno rastlino zasegli gledalcu na nogo-
metni tekmi. Če se bo izkazalo, da je sum, 
da gre za drogo, utemeljen, bo nogome-
tni navdušenec dobil odločbo o prekršku 
in denarno kazen. 

Sosedje niso spali
Velenje, 24. septembra – V soboto so 
policisti zaradi razgrajanja in motenja 
nočnega miru in počitka posredovali v 
enem od stanovanj na Rudarski cesti. Dve 
osebi so opozorili.

Policija svetuje
Glede na to, da je vreme lepo, je v prome-
tu še veliko motoristov. Ker je tempera-
tura asfalta že nižja, na izpostavljenih in 
senčnih delih pa je ta zelo spolzek, Poli-
cija svetuje motoristom, da prilagodijo 
vožnjo razmeram na cesti.

MODROBELA KRONIKA, UTRIP

Oven od 21. 3. do21. 4.
Letošnja jesen vam gre krepko na živce. Pa ni krivo vreme. Priznati boste morali, 
da se vam v danih razmerah vse ne vrti tako, kot si želite. Spoznali ste namreč, da si 
ne smete želeti preveč, sicer pa ste močno spremenili življenjske vrednote. Odkrit 
pogovor žal tokrat ne bo rešil težav, treba bo začeti tudi z deli, ki bodo dokaz dobre 

volje, da se spremenite. To pa ne bo lahko, saj je navada železna srajca. Počnite to korak za korakom in 
glejte, da boste vsak dan še malo napredovali. Pred vami pa je sproščen, lep konec tedna. Dobili pa boste 
tudi dolgo želeno darilo. Vsem ga boste s ponosom razkazovali. Tisti, ki vam bodo zavidali, bodo čisto tiho.

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Postavili vam bodo ultimat. Ne bo se vam lahko odločiti, a vendarle se čas izteka. 
Tudi, če boste vedeli, da je odločitev prava, vas bo stala veliko živcev in tudi denarja. 
Za vsakim dežjem pa posije sonce in tudi vam bo že kmalu posijalo, ne le dobesedno, 
ampak tudi na zasebnem področju. Odrekli ste se preteklosti, da bi imeli lepšo 

prihodnost. Sprašujete se, ali ste ravnali prav. Pri tem ste stavili na marsikaj negotovega. Že v teh dneh 
pa se bo izkazalo, da ste ravnali prav. Zato boste zelo srečni. Vezani boste osrečili tudi partnerja, ki je 
že skoraj obupal nad vami. Nevezani boste to ostali še nekaj časa. A vam prav nič ne bo manjkalo, saj 
znate biti sami. Zdravje bo odlično.

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Molčeči, nič kaj veseli dnevi se bodo nadaljevali. Si boste končno priznali, da vas 
muči preveč vprašanj o življenju in njegovem smislu, da bi to lahko bilo lepo? 
Priznajte si tudi, da ste v osebni krizi. Dobro veste, da je prvi korak iz nje odkrit 
pogovor s partnerjem, ki pa se ga močno izogibate, ker se bojite posledic. Vsaj to 

pa boste naredili zase, da si boste posvetili več dragocenega časa in pozabili na zaslužek. Telo vam bo 
hvaležno, duša še bolj. Sploh, če ga boste končno spet malo bolj razvajali. Včasih je dovolj že masaža, 
včasih vesel večer v družbi dobrih prijateljev. Privoščite si oboje, pa bo teden veliko lepši. Poslovno 
ponudbo pa skrbno preučite. Zdi se prelepo, da bi lahko delovalo, kajne?

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Pred vami je dokaj povprečen zgodnje jesenski teden. Naleteli pa boste na manjšo 
težavo, ki bo povezana z nekom iz vašega sorodstva. Sicer bo težava večja zanj kot 
za vas, pa vseeno ne boste mogli ostati ravnodušni. S partnerjem bosta združila 
moči in pomagala po svoji vesti in zmožnostih. Tako bo obema lažje pri srcu. Na 

finančnem področju vas čaka večja zmaga, na poslovnem pa nekoliko manjša. Pa ne po vaši krivdi – vi 
boste le reševali, kar se bo rešiti dalo. Večji nakup pa raje še malo odložite, ni še pravi čas zanj. Ko bo 
ves denar na kupu, še enkrat pretehtajte vse ponudbe. Zavedajte se, da najcenejše pogosto ni najboljše. 

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Rahlo naveličano delujete. In tako se tudi počutite. Hladni večeri vam bodo zato v 
teh dneh prav godili, saj se vam ne bo dalo početi kaj posebnega, razburljivega. Zato 
boste brez slabe vesti čepeli doma. S partnerjem pa bosta ravno zato po kar nekaj 
tedenskem hladnem odnosu spet veliko več časa preživela skupaj. Odkrila bosta 

nekdanjo strast, ki je že skoraj zaspala. Kljub temu vam bodo oči in misli marsikdaj pobegnile drugam, 
saj ste pred kratkim opazili osebo, ki vam je zelo všeč. Poslovno se vam žal ne obeta najboljši teden. Tudi 
zdravje ne bo najbolj trdno, zato prehlad ni izključen. Sami lahko naredite veliko več zanj. Teorijo, kako 
to storiti, dobro poznate. Čas je, da jo prenesete v prakso. V nedeljo vas bo nekdo od domačih močno 
razjezil. Ohladili se boste šele sredi prihodnjega tedna.

Devica od 24. 8. do 23. 9.
Vsak dan bolj boste razpeti med domom in službo, ki vam bo, kot vsako jesen, 
jemala preveč časa in energije. Po eni strani boste srečni, ker vam dela ne manjka, 
saj veste, da je to danes velika vrednota. Po drugi strani pa si boste želeli, da bi lahko 
več počivali, saj čutite, da nimate več toliko energije, kot ste jo imeli v prvi polovici 

leta. Letošnja jesen vam ne bo preveč lepo dišala tudi zato, ker ste pred pomembno zasebno življenjsko 
odločitvijo. Preden poveste, kako ste se odločili, si boste vzeli še nekaj dni časa. In prav je tako. Si boste 
pa končno ob koncu tega tedna znali vzeti časa tudi zase, a žal ne v takih količinah, kot bi želeli. Finančno 
stanje vam trenutno dopušča, da si privoščite več. Če vas ne bodo drugi, se nagradite in razveselite sami.

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Poskusite si dopovedati, da to, kar drugi mislijo o vas, sploh ni pomembno. Nekdo, ki 
vedno vse ve, zna in vse pozna, vam bo namreč ob koncu tedna z novico popolnoma 
pokvaril dan. Razmišljali boste, kaj delate narobe, da vam zadnje dni skoraj nič ne 
gre tako kot bi želeli. Morda pa bo imel vaš dobri prijatelj v svojih ugotovitvah 

prav. Več optimizma ne vam in ne vašemu partnerju ne bi škodilo, saj pravzaprav nimata razloga za 
pesimizem, ki žal že nekaj časa prevladuje tudi v vajinih načrtih. Vanje, če se le da, vključite vsaj kratek 
jesenski oddih. Oba ga bosta potrebovala, saj bosta naslednja dva tedna zelo intenzivna. A vse, kar boste 
vložili v posle, se bo obrestovalo. Še pred iztekom leta bo vse tako kot si želite.

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11.
V teh dneh boste sproščeni in srečni. Ugotavljali boste, da je tako tudi zato, ker 
ste se sami tako odločili. Zato si boste v prostem času privoščili vse tisto, kar si 
že dolgo želite. Splet okoliščin vam bo šel zelo na roke, zato si boste še toliko 
bolj brez slabe vesti privoščili tudi majhne pregrehe. Privoščite si tudi tisto, ki 

si že dolgo želite, pa čeprav je pregrešno drago. Zadnji tedni so bili zelo za vas precej naporni, kar 
vam bo v naslednjih dneh sporočilo tudi telo. Imunski sistem bo občutljiv, kronični bolniki boste 
žal spet čutili stare, znane težave. Če boste nadnje šli s pozitivnim razmišljanjem in ravnanjem, bo 
kmalu minilo. Pazite se sodelavca, ki se izdaja za vašega dobrega prijatelja. Njegovi načrti žal niso 
vam v korist. Bodite manj zaupljivi.

Strelec od 23. 11. do 21. 12.
Končno bo prišel čas, ko boste spet lahko počeli stvari, v katerih uživate in ne tistih, 
ki vam prinašajo le zaslužek, zadovoljstva pa bolj malo. Počitek, ki si ga v naslednjih 
dneh mirne vesti lahko privoščite vsaj ob večerih, bo še nujen. Zdravje namreč še 
ne bo takšno, kot si želite, a se boste počutili vsak dan bolje. Zato boste imeli tudi 

več volje do druženja; že ta konec tedna boste vsaj en večer preživeli med starimi prijatelji, kar vam 
bo močno všeč. Ob obujanju spominov se boste zelo zabavali. Tisti, ki ste se odločili za večjo naložbo 
v dom, pa ne boste tako dobre volje. Mojstri se ne bodo držali obljub. Ne znašajte se nad partnerjem, 
raje sami storite kakšen korak več ali opravite kakšen dodaten telefonski klic. 

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
Konec tedna bo lep in prav pomirjujoč, prve dni naslednjega tedna pa se bo nad 
vas zgrnila kopica dogodkov, ki jim sami žal sami ne boste kos. Nikar pa ne jemljite 
zapleta, povezanega s poslom, preveč neresno – kot kaže, se vam zna sicer zgoditi, 
da ne boste dobili, kar si že dolgo želite. Previdnost velja tudi pri odnosu s partner-

jem. Sploh, ker boste začeli dvomiti o resnici, ki vam jo predstavlja v zadnjih dneh. Saj ne, da bi vam 
lagal, morda zadevo res vidi tako kot vam jo predstavlja. Vseeno vse preverite še po svojih poteh. Slišano 
vam verjetno ne bo všeč, tudi prizadeti znate biti. A ne boste imeli časa za kujanje. Vsak dan odlašanja z 
odločitvijo bo namreč voda na nasprotnikov mlin. Počutje bo iz dneva v dan boljše.

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Ker ste še vedno preobremenjeni, boste tudi v naslednjih dneh napeti in raztreseni. 
Želeli si boste še nekaj mirnih dni, saj vam tokrat res prost vikend ni veliko pomagal. 
Le to ste ugotovili, da bi se radi še bolj »odklopili«. Želje se vam žal ne bodo ure-
sničile. Vsaj do sredine prihodnjega tedna vam bodo v službi naložili še več dela in 

nalog. Ne boste si upali ugovarjati, mislili pa si boste svoje. Nikar pa ne čakajte na zadnji dan pri nekem 
zelo pomembnem pravnem poslu. Zgodba se namreč lahko zelo zaplete, zato se ne zanašajte na to, da 
še imate čas. Začnite takoj, saj prihajajo depresivni dnevi, ki lahko vaše počutje in voljo še poslabšajo. 
Partner vam bo z drobnimi pozornostmi pokazal, kako rad vas ima. Pokažite mu tudi vi.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Nekaj ne preveč lepih dni je za vami. V njih ste bili redko nasmejani in dobre volje. 
Vzrok ni bil v vas, ampak v spremembi v družinskem življenju, ki je posledica 
nekega odhoda. Hudo vam bo tudi v naslednjih dneh, tudi načrte za prihodnost 
boste morali precej spremeniti. Vsaj do sredine oktobra boste potrebovali precej 

energije, da boste usklajevali službene in domače obveznosti. Slednjih bo več pri tistih, ki se boste 
odločili, da še pred zimo obnovite dom. Denar tokrat ne bo problem, primanjkuje pa vam idej, kar pri 
vas res ni pogosto. Navdih poiščite v naravi. Zadnje čase ste namreč premalo na svežem zraku. Ko boste 
zunaj, poskušajte več migati. Spali boste lahko čez zimo.

- zadnji dan meseca septembra je 
praznik občine Šoštanj, ki ga 
Šoštanjčani praznujejo v spo-
min na najstarejšo ohranjeno li-
stino, ki govori o podelitvi trških 
pravic Šoštanju; listino je leta 
1436 izdal grof Friderik Celjski; 
vsem Šoštanjčanom želimo obi-
lo veselja ob prazniku;

- 1. oktobra 1962 je Velenje v 
spremstvu podpredsednika ju-
goslovanskega zveznega izvršne-
ga sveta Aleksandra Rankoviča, 
sekretarja Centralnega komite-
ja Zveze komunistov Slovenije 
Mihe Marinka in podpredsedni-
ka jugoslovanske zvezne ljud-
ske skupščine Franca Leskoška 

– Luke obiskal predsednik pre-
zidija vrhovnega sovjeta Sovjet-
ske zveze Leonid Iljič Brežnjev; 
med gosti so pričakovali tudi 
predsednika Jugoslavije Josipa 
Broza – Tita, ki pa ga v Velenje 
ni bilo;

- 1. oktobra 1986 je začela delova-
ti velenjska Univerza za tretje ži-
vljenjsko obdobje, ki v teh dneh 
torej praznuje že tridesetletnico 
svojega nadvse uspešnega de-
lovanja;

- 1. oktobra 1991 so v Šoštanju za-
prli hotel Kajuhov dom;

- ob občinskem prazniku leta 
1990 je Viktor Kojc iz Šoštanja 
prejel najvišje priznanje občine 
Velenje za življenjsko delo na 
področju kulture;

- od 3. do 5. oktobra 2001 je v Ve-
lenju potekalo 6. zborovanje slo-
venskega muzejskega društva, ki 
ga je organiziral Muzej Velenje, 
ki je takrat še deloval v okviru 
Kulturnega centra Ivana Napo-
tnika Velenje;

- oktobra leta 1947 so na Prelogah 
začeli graditi nov jašek velenj-
skega premogovnika;

- prva oddaja Radia Velenje na ul-
trakratkovalovnem področju na 
frekvenci 88,9 MHz je bila kljub 
nedokončanemu studiu že v so-
boto, 5. oktobra, leta 1974, ko 
so iz dvorane doma kulture ne-
posredno prenašali svečano za-
sedanje velenjske občinske skup-
ščine, s ploščadi pred domom 
kulture pa osrednjo proslavo ob 
občinskem prazniku;

- oktobra leta 1978 so v Velenju 
postavili prve semaforje na kri-

žišče Šaleške in Kidričeve ceste 
ter na križišče proti Gorici;

- 5. in 6. oktobra 1990 je velenjski 
Kulturni center Ivana Napotni-
ka skupaj z Medobčinsko zvezo 
prijateljev mladine Velenje na 
Titovem trgu v Velenju prvič or-
ganiziral Pikin festival, ki so ga 
prvo leto poimenovali Pikin ci-
cidan; z leti je ta prireditev pre-
rasla v največji otroški festival v 
Sloveniji; konec letošnjega sep-
tembra je tako v Velenju potekal 
že 27. Pikin festival.

🔲 Damijan Kljajič

 Leonid Iljič Brežnjev v Velenju (Foto Arhiv Muzeja Velenje) 

od 30. 9. do 5. 10.

 

Hudobreznik Jurij s.p.
Metleče 34, Šoštanj

Vrtnarstvo HudobreznikVrtnarstvo Hudobreznik

041 776 298

Čestita vsem za 
praznik občine Šoštanj!
Čestita vsem za 
praznik občine Šoštanj!

041 776 298

m
 Šoštanj, Trg Bratov Mravljak 16

Frizerski studio M
Maja Jeseničnik s.p. 

041 420 557

Vse frizerske storitve na enem mestu. 
Čestitamo za praznik občine Šoštanj!

• Kiper prevozi
• Prevozi lesa
• Zemeljska dela
• Izposoja fasadnega odra

Skorno pri Šoštanju 22, Šoštanj
AGM, Dejan Stropnik s.p.

Čestitamo za praznik občine Šoštanj!

041 804 234

Neodgovorna 
voznika

Velenje, 22. septembra – Vse 
preveč je voznikov, ki se v pro-
met podajajo neodgovorno do 
sebe in drugih. Enega takih so 
policisti v četrtek ustavili v Pa-
ki pri Velenju. Vozil je brez ve-
ljavnega vozniškega dovoljenja 
in pod vplivom alkohola. Vozilo 
so mu zasegli.

V soboto, 24. septembra, pa so 
se na podlagi prijave odgovorne-
ga voznika srečali z nevestnim 
voznikom, ki je divjal in ogrožal 
udeležence v prometu na cesti iz 
Hude luknje proti Velenju. Voz-
niku so izdali plačilni nalog.

Dve Piki brez 
telefona

Velenje, 23. septembra – Na 
Pikinem festivalu sta bila v pe-
tek ukradena dva mobilna tele-
fona. Policisti se bodo potrudili, 
da bodo s pomočjo sledenja, ki 
ga je na podlagi odredbe preisko-
valnega sodnika omogočil opera-
ter mobilne telefonije, da bodo 
storilca našli. 

Zagovarjali se bodo 
vsi

Velenje, 23. septembra – V pe-
tek je policiste poklical prestra-
šen občan in povedal, da ga je na 
Cesti Simona Blatnika neznanec 
napadel z nožem. 

Policisti so zadevo preverili in 
ugotovili, da so se tam sprle tri 
osebe, ena od njih pa je v prepi-
ru segla po manjšem nožu. Vsi 

trije se bodo morali zagovarjati 
na sodišču.

Ukraden smrekov 
les

Velenje, 24. septembra – V so-
boto je neznanec ukradel smre-
kov les, zložen ob cesti Gaber-
ke–Plešivec. Lastnik lesa je oško-
dovan za okoli 3.000 evrov.

Ko je prižigal sveče, 
so ga okradli

Žalec, Velenje, 26. septembra 
– Na parkirišču pokopališča v 
Žalcu je bilo v ponedeljek vlo-
mljeno v osebni avto. Vlomilec 
je odnesel denarnico z gotovino 
in dokumenti.

Na Kersnikovi v Velenju pa je 
bilo vlomljeno v kombi. Nezna-
nec je razbil steklo na vozilu in 
iz predala ukradel denarnico, v 
kateri je imel lastnik 10 evrov. 

Poziv očividcem
Žalec, 26. septembra – V pone-

deljek okoli 15. ure se je na Ulici 
Ivanke Uranjek zgodila prome-
tna nesreča. Povzročil naj bi jo 
neznani voznik neznanega oseb-
nega vozila, ki naj bi vozil po na-
sprotnem smernem vozišču in 
oplazil kolesarko. Ta naj bi pra-
vilno pripeljala nasproti. Voznik 
naj bi s kraja odpeljal proti Šlan-
drovemu trgu.

Policisti prosijo morebitne oči-
vidce, da zaradi razjasnitve oko-
liščin nesreče pokličejo na Poli-
cijsko postajo Žalec (telefon 03 
713 47 00) ali na telefonsko šte-
vilko 113. 

Na črno zaposleni 
izsiljevali 
delodajalca
Ovadili bodo štiri tuje delavce in 
prijavili delodajalca, ki jim je omogočil 
nezakonito bivanje v Sloveniji

Velenje, 24. septembra – V soboto je policistom Velenjčan na-
znanil kaznivo dejanje izsiljevanja. Izkazalo pa se je, da je tudi 
sam kršil zakonodajo. 

Brez ustrezne dokumentacije je zaposlil štiri tujce. Ti s plači-
lom za opravljeno delo niso bili zadovoljni in so zahtevali več. 
Zagrozili so mu, kaj se mu lahko zgodi, če jim denarja ne bo dal.

Policisti bodo zaradi kaznivega dejanja izsiljevanja ovadili vse 
štiri tuje delavce. Odgovarjali bodo tudi za prekrške povezane z 
nezakonitim bivanjem v Sloveniji. Delodajalca, ki je tujce zapo-
slil in jim omogočal delo na črtno, bodo prijavili inšpekciji in se 
z njim pogovorili tudi o tem, da je in kako je tujcem omogočil 
nezakonito bivanje na območju Slovenije.

🔲
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05.55 Kultura
06.00 Odmevi
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
11.15 Taksi, kviz z Jožetom
11.45 Turbulenca: Zaživeti pod isto 

streho, svet. odd.
12.25 Moji, tvoji, najini, 16/35
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Izkoreninjanje krščanstva, dok. 

odd.
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Brez meja, tv Lendava
15.55 Točka preloma, ponov.
16.25 Profil: Ervin Milharčič Hladnik
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Ugriznimo znanost
17.55 Novice
18.00 Utrinek: Hiša Sadeži družbe, 

svet. odd.
18.10 Pavle, ris.
18.15 Pujs Pepa, ris.
18.25 Taksi, kviz z Jožetom
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Tarča
20.55 Globus
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Osmi dan
23.35 Sveto in svet: Iskati tisto, kar nas 

povezuje
00.35 Ugriznimo znanost
01.05 Profil, ponov.
01.30 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.55 Dnevnik, ponov.
02.45 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Orodjar, 2. del
06.25 Otroški kanal
07.00 Štiri ušesa sredi lesa: Kako sta se 

prepirala, ris.
07.05 Jani Nani, ris.
07.10 Čarli in Mimo, ris.
07.15 Timi gre, ris.
07.25 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Liki, ris.
07.45 A veš, koliko te imam rad, ris.
07.55 Bacek Jon, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Zlatko 

Zakladko: Ob Na domačiji Miška 
Kranjca

08.40 Točka, glasb. odd.
09.30 Na lepše
10.25 Slovenski magazin
10.50 Kino Fokus
11.00 Halo TV
11.55 Dobro jutro
15.00 Posebna ponudba
15.40 Razkritje Majev, dok. odd.
16.30 Čarokuhinja pri atu: Zasavje
17.05 Bela sužnja, 48/62
18.00 Halo TV
19.00 Krtek, ris.
19.05 Male sive celice, kviz
20.00 Petra, izgubljeno kamnito 

mesto, dok. odd.
20.55 Prva lepa stvar, ital. film
22.55 Slovenska jazz scena
23.35 Točka, glasb. odd.
00.20 Halo TV
01.15 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Chuggington, ris.
07.10 Harold in vijolična voščenka, ris.
07.35 Slonček Benjamin, nan.
08.00 Hotel 13, nan.
08.15 Tv prodaja
08.30 Ana kuha
09.00 Sanjska ženska, am. ser.
09.55 Tv prodaja
10.25 Ostani z menoj, nan.
11.20 Tv prodaja
11.35 Sestrske vezi, nan.
12.35 Tv prodaja
12.50 Ana kuha
13.30 Moja mama kuha bolje!
14.30 Ostani z menoj, nan.
15.30 Sestrske vezi, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Utripajoča srca, nan.
17.50 Moja mama kuha bolje!
18.55 24ur, vreme
18.58 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Survivor
22.00 24ur zvečer
22.35 Na kraju zločina, nan.
23.30 Franklin in Bash, nan.
00.25 24ur zvečer, ponov.
01.00 Zvoki noči       

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Župan z vami: Martin Mikolič, 

župan Občine Rogatec
11.05 Pop Corn: Sticky Licks, Frajle, 

Zoran Čalič Band
12.05 Videospot dneva
12.10 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.30 Lestvica zabavnih in narodnozab.
13.00 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
17.55 Napovedujemo
18.00 Nanovo: Statusi dijakov 
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
19.05 Videospot dneva 
19.10 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Naj viža
21.15 Regionalne novice 3
21.20 Dober pogled, oddaja o lovcih in 

lovstvu
21.50 Videospot dneva
21.55 Iz oddaje Dobro jutro
22.55 Strokovnjak svetuje: Plesni 

bonton 
23.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
23.55 Videostrani, obvestila

05.50 Kultura
06.00 Odmevi
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
11.15 Taksi, kviz z Jožetom
11.55 Ugriznimo znanost
12.25 Moji, tvoji, najini, 17/35
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Tarča
14.25 Globus
15.00 Poročila
15.10 Mostovi Hidak
15.40 Petra, dok. odd.
16.35 Duhovni utrip
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Alpe, Donava, Jadran
17.55 Novice
18.00 Infodrom
18.10 Kioka, ris.
18.25 Taksi, kviz z Jožetom
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 47. festival narodno zabav. 

glasbe Slovenije Ptuj 2016, 
revijalni del

21.25 Med valovi
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Persona, šved. film
00.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.00 Dnevnik, ponov.
01.55 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Polagalec 
talnih oblog, 1. del

06.25 Otroški program
07.00 Štiri ušesa sredi lesa: Kako sta se 

pogrešala, ris.
07.05 Pavle, ris.
07.10 Čarli in Mimo, ris.
07.15 Timi gre, ris.
07.25 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Liki, ris.
07.45 A veš, koliko te imam rad, ris.
07.55 Bacek Jon, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke, Ribič Pepe
08.25 Šifra: pustolovščina – Indija, 

dok. film
08.55 Točka, glasb. odd.
09.55 Bleščica, odd. o modi
10.40 Prisluhnimo tišini
11.05 Halo TV
12.15 Dobro jutro
14.25 Dober dan
15.25 O živalih in ljudeh
16.05 Na vrtu, svet. odd.
16.40 Migaj raje z nami, odd. za razg. 

življenje
17.05 Bela sužnja, 49/62
18.00 Halo TV
19.00 Nodi v Deželi igrač, ris.
19.15 Krtek, ris.
19.20 Firbcologi
19.45 Infodrom
20.05 Kako začiniti zakon, am. film
21.45 Bum bum bis, igrani film
22.00 Neverjetni Jonathan Goodwin, 

2/5
22.55 Polnočni klub: Otroci in mediji
00.05 Točka, glas. odd.
00.50 Halo TV
01.45 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 Harold in vijolična voščenka, ris.
07.25 Slonček Benjamin, ris.
07.55 Hotel 13, dan.
08.10 Tv prodaja
08.25 Ana kuha
09.00 Sanjska ženska, am. ser.
09.55 Tv prodaja
10.25 Ostani z menoj, nan.
11.20 Tv prodaja
11.35 Sestrske vezi, nan.
12.35 Tv prodaja
12.50 Ana kuha
13.30 Moja mama kuha bolje!
14.30 Ostani z menoj, nan.
15.30 Sestrske vezi, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Utripajoča srca, nan.
17.50 Moja mama kuha bolje!
18.55 24ur, vreme
18.58 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Survivor
22.00 Survivor: Na robu preživetja
22.45 24ur zvečer
23.20 Eurojackpot
23.25 Junior, am. film
01.25 24ur zvečer, ponov.
02.00 Zvoki noči 

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Naj viža
11.20 Videospot dneva
11.25 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.50 Lestvica zabavnih in narodnozab.
12.20 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
17.55 Napovedujemo
18.00 Miš Maš: So kače res strupene?
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
19.05 Videospot dneva 
19.10 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Popotniške razglednice, Uganda
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Po Slakovi pot, posnetek 2. dela 

koncerta ans. Spev 
22.15 Videospot dneva
22.20 Iz oddaje Dobro jutro
23.20 Lestvica zabavnih in narodnozab.
23.50 Videostrani, obvestila

05.50 Kultura
06.00 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: Bine: Juvi
07.10 Smrkci, ris. nan.
07.30 Nodi v Deželi igrač, ris.
07.40 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.50 Studio kriškraš: Lovro spozna 

Kriškraške
08.15 Ribič Pepe, ponov.
08.40 Mulčki, ris.
08.50 Firbcologi
09.15 Infodrom
09.25 Duhec, 1/3
10.20 Kdo si pa ti?, 8/10
10.50 Od blizu: Jonas Žnidaršič
11.55 Tednik, ponov.
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.25 O živalih in ljudeh
13.50 Na vrtu, svet. odd.
14.20 Ambienti
15.05 Človeško vesolje: Ali smo v 

vesolju sami, 3/5
16.00 Zaljubljeni v življenje, izbor
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 Vodni krog Radomlje
18.00 Osamljeni planet – 1000 

fantastičnih doživetij
18.25 Ozare
18.40 Zu, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Vse je mogoče
21.45 Prevara, 5/10
22.45 Poročila, šport, vreme
23.20 Rajska ptica, am. film
01.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.25 Dnevnik, ponov.
02.20 Info-kanal

06.10 Točka, glasb. odd.
07.00 Najboljše jutro
09.15 Dober dan
10.10 Bela sužnja, 45/62
10.55 Bela sužnja, 46/62
11.45 Čarokuhinja pri atu: Zasavje
12.15 Med valovi
12.55 Obrazi mest: Ljubljana
13.35 10 domačih
14.25 Podelitev Večernice
16.00 Migaj raje z nami
16.30 Zakaj revščina: Boj za zemljo, 

dok. ser.
17.30 Zakon srca, 7/14
18.25 Neverjetni Jonathan Goodwin, 

razvedrilna odd.
19.20 Infodrom
19.30 Kdo si pa ti?, 8/10
20.05 Peta veja oblasti, am. film
22.10 Bučke, satirična odd.
22.35 Zvezdana
23.20 Večer v Palladiumu, 4/6
00.10 Aritmija
01.45 Bleščica, odd. o modi
02.20 Zabavni kanal
05.15 10 domačih, ponov.
05.45 Polnočni klub: Otroci in mediji

06.00 24ur, ponovitev
07.00 OTO čira čara
07.01 Yoohoo in prijatelji, ris.
07.15 Čebelica Maja, ris.
07.45 Maša in medved, ris.
07.55 Tačke na patrulji, ris.
08.20 Fun with Flupe, ris.
08.25 Trgovinica za živali, ris.
08.50 Mia in jaz, ris.
09.15 Divja brata Kratt, ris.
09.45 Čudežna ura Yo Kai, ris.
10.10 Ninja želve, ris.
10.35 Tv prodaja
10.50 Naša mala klinika, nan.
11.40 Naša mala klinika, nan.
12.40 Tv prodaja
12.55 Glavna sestra Hawthorne, nan.
13.50 Mozart v džungli, nan.
14.25 Mozart v džungli, nan.
15.00 Ameriška super varuška, am. ser.
15.55 Survivor, ponov.
16.55 Survivor, ponov.
17.55 Survivor, ponov.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Jack Reacher, am. film
22.30 Karta milosti, am. film
00.30 Šerifova pravica, nan.
01.20 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
08.55 Napovedujemo
09.00 Miš maš, So kače res strupene?
09.45 Ustvarjalne iskrice (171), Rojstni 

dan v šoli
10.05 Napovedujemo
10.10 Videospot dneva
10.15 Pikin studio 5
10.55 Iz glasbenega arhiva: Pridi, 

zapleši!, koncert ans. Donačka
12.30 Lestvica zabavnih in narodnozab.
13.00 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
17.55 Napovedujemo
18.00 Nanovo, Statusi dijakov
18.40 Videospot dneva
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
19.05 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 2419. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
20.20 Kultura, informativna oddaja
20.25 Koncert ob 10. obletnici ans. 

Golte
22.05 Jutranji pogovori
23.05 Župan z vami: Martin Mikolič, 

župan Občine Rogatec
00.05 Lestvica zabavnih in narodnozab.
00.30 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Ozi bu, ris.
07.05 Poldi, ris.
07.10 Minka, ris. 
07.15 Timi gre, ris.
07.25 Kioka, ris.
07.35 Pipi, Pupu in Rozmari, ris.
07.40 Nodi v Deželi igrač, ris.
07.50 Medo in Mica, ris.
07.55 Peter Zajec, ris.
08.10 Tilka in prijatelji, ris.
08.20 Traktor Tom, ris.
08.30 Pujsa Pepa, ris.
08.35 Zu, ris.
08.50 Robotki, ris.
09.00 Knjiga o džungli, ris.
09.10 Bacek Jon, ris.
09.20 Med odmorom, 5/13
10.00 Nedeljska maša, prenos iz 

Železne Kaplje v Avstriji
10.55 Na obisku: Hrušiški fantje
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.25 47. festival narodno zabavne 

glasbe Slovenije Ptuj 2016, 
revijalni del

15.15 Moja sestra suhica, šved. film
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 Vikend paket
18.40 Tilka in prijatelji, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.05 Kandidatka in šofer, tv film
21.45 Intervju
22.30 Poročila, šport, vreme
23.00 Kako smo gradili moskovsko 

podzemno železnico, dok. odd.
23.55 Nacionalni simf. orekster Rai in 

Juraj Valčuha
00.30 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.55 Dnevnik, ponov.
01.50 Info-kanal

07.00 Duhovni utrip, ponov.
07.15 Glasbena matineja
08.35 Posebna ponudba
09.30 Bela sužnja, 47/62
10.10 Bela sužnja, 48/62
10.55 Bela sužnja, 49/62
11.45 Žogarije
12.10 Trdno stoj!, Spregovori!, posn. iz 

Bonifike
14.00 Zaljubljeni v življenje, izbor
14.50 Vodni krog Radomlje
15.30 Zvezdana
16.30 Ambienti
17.00 Zakon srca, 8/14
18.00 Jelenk – sveta gora starovercev, 

dok. film
18.55 Z glasbo in s plesom, dok. odd.
19.50 Žrebanje Lota
20.00 Človeško vesolje, 4/5
20.55 Kraj zločina: Pohlep, 1/3
22.25 Bučke, satir. odd.
22.50 Zloraba šibkosti, belg. film
00.30 Vikend paket, ponov.
01.50 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 OTO čira čara
07.01 Yoohoo in prijatelji, ris.
07.15 Čebelica Maja, ris.
07.45 Maša in medved, ris.
07.55 Tačke na patrulji, ris.
08.20 Fun with Flupe, ris.
08.25 Trgovinica za živali, ris.
08.50 Mia in jaz, ris.
09.15 Divja brata Kratt, ris.
09.45 Čudežna ura Yo Kai, ris.
10.10 Ninja želve, ris.
10.35 Tv prodaja
10.50 Naša mala klinika, nan.
11.45 Naša mala klinika, nan.
12.50 Tv prodaja
13.05 Glavna sestra Hawthorne, nan.
14.00 Ameriška supervaruška, am. ser.
14.55 Beethoven 2, am. film
16.40 Survivor: Na robu preživetja
17.25 Dan najlepših sanj
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Slovenija ima talent
22.00 Ujetniki ljubezni, am. film
23.55 Šerifova pravica, nan.
00.45 Zvoki noči

PONOVITEV ODDAJ TEDENSKEGA SPOREDA
08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.  
08.55 Napovedujemo
09.00 Miš maš, So kače res strupene?
09.45 Ustvarjalne iskrice (170) Uredimo 

pisalno mizo
10.05 2418. VTV magazin
10.25 Kultura, informativna oddaja
10.30 2419. VTV magazin
10.50 Kultura, informativna oddaja 
10.55 Župan z vami: Jože Kužnik, župan 

Občine Polzela 
11.55 Po Slakovi pot, posnetek 2. dela 

koncerta ans. Spev 
13.10 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
14.00 Popotniške razglednice : Via 

Alpina
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila 
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
17.55 Napovedujemo
18.00 Pikin studio 6
18.40 Dotiki gora: Mala Pišnica
19.00 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop Corn: Sticky Licks, Frajle, 

Zoran Čalič Band
21.00 Napovedujemo
21.05 Naj viža: Sekstakord, Vižarji
22.20 Jutranji pogovori
23.20 Lestvica zabavnih in narodnozab.
23.50 Videostrani, obvestila

05.50 Utrip
06.05 Zrcalo tedna
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
10.15 Osamljeni planet – 1000 

fantastičnih doživetij, ponov.
10.40 10 domačih
11.10 Taksi, kviz z Jožetom
11.50 NaGlas!
12.25 Moji, tvoji, najini, 18/35
13.00 Dnevnik, šport, vreme 
13.30 Sveto in svet
14.25 Osmi dan
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.40 Firbcologi, ris.
16.20 Z glasbo in s plesom, dok. odd.
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Kdo si pa ti?, 9/10
17.55 Novice
08.00 eRTeVe
18.15 Zajček Belko, ris.
18.25 Taksi, kviz z Jožetom
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Tednik
21.00 Studio city
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Opus: Hommage Ljubenu 

Dimkaroskemu
23.35 Glasbeni večer: Festival Maribor, 

zaključni koncert: Mak Muni 
Mihevc

01.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.25 Dnevnik, ponov.
02.20 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Polagalec 
talnih oblog, 2. del, dok. ser.

06.25 Otroški kanal
07.00 Štiri ušesa sredi lesa: Kako sta se 

spet našla, ris.
07.05 Pavle, ris.
07.10 Čarli in Mimo, ris.
07.15 Timi gre, ris.
07.25 Tinka in Žverca, ris.
07.30 Fiti in cvetličniki, ris.
07.45 Liki, ris.
07.50 Medo in Mica, ris.
07.55 Bacek Jon, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Bukvožerček: 

Razvaljana pravljica
08.45 Točka, glasb. odd.
09.45 Padec Gorice, dok. film
10.50 Duhovni utrip
11.25 Halo TV
12.15 Dobro jutro
14.35 Polnočni klub: Otroci in mediji
16.00 Ljudje in zemlja
17.05 Bela sužnja, 50/62
18.00 Halo TV
19.00 Neli in Cezar, ris.
19.05 Nodi v Deželi igrač, ris.
19.20 Krtek, ris.
19.25 Čarlijev cirkus, otr. ser.
19.30 Za devetimi gorami, pravljica
19.45 Opus 1, ponov.
20.00 Zadnji tango v Halifaxu(I.), 4/6
20.55 Kraj zločina, 2/3
22.25 Spomini: Albin Pibernik
01.30 Točka, glasb. odd.
02.15 Halo TV
03.10 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Chuggington, ris.
07.10 Harold in vijolična voščenka, ris.
07.35 Slonček Benjamin, ris.
08.00 Hotel 13, nan.
08.15 Tv prodaja
08.30 Ana kuha
09.05 Sanjska ženska, am. ser.
10.00 Tv prodaja
10.30 Ostani z menoj, nan.
11.25 Tv prodaja
11.40 Sestrske vezi, nan.
12.40 Tv prodaja
12.55 Ana kuha
13.30 Moja mama kuha bolje!
14.30 Ostani z menoj, nan.
15.30 Sestrske vezi, nan.
16.30 24UR popoldne
16.55 Utripajoča srca, nan.
17.50 Moja mama kuha bolje!
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Dan najlepših sanj
22.30 24UR zvečer
23.05 Na kraju zločina, nan.
00.00 Franklin in Bash, nan.
00.55 24UR zvečer, ponov.
01.30 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 2419. VTV magazin, regionalni 

informativni program
10.30 Kultura, informativna oddaja 
10.35 Videospot dneva 
10.40 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.30 Lestvica zabavnih in narodnozab.
12.00 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
17.55 Napovedujemo
18.00 Pikin studio 7
18.40 Regionalne novice
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.05 Videospot dneva
19.10 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami: Darko Menih, 

župan Občine Šoštanj
21.00 Regionalne novice 3
21.05 20 let ans. Štrk, ponovitev 1. dela
22.15 Iz oddaje Dobro jutro 
23.15 Lestvica zabavnih in narodnozab.
23.45 Videostrani, obvestila

05.35 Kultura
05.40 Odmevi
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
11.15 Taksi, kviz z Jožetom
11.45 Obzorja duha
12.30 Moji, tvoji, najini, 19/35
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.30 Studio city
14.40 Kaj govoriš?=So vakeres?
15.00 Poročila
15.10 Lučka, tv Lendava
15.40 Studio kriškraš, lutk. odd.
16.00 Ribič Pepe
16.25 Profil: dr. Vesna Leskošek
17.00 Poročila, šport, vreme
17.25 Posebna ponudba, izob. odd.
17.55 Novice
18.10 Pavle, ris.
18.15 Pujsa Pepa, ris.
18.25 Taksi, kviz z Jožetom
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Vzhodnoberlinska saga (III.), 6/6
20.55 K2 in nevidni nosači, dok. odd.
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Pričevalci, pogov. odd.
00.55 Profil: dr. Vesna Leskošek
01.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.45 Dnevnik, ponov.
02.40 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Oblikovalec 
kovin, 1. del

06.25 Otroški kanal
07.00 Ulica sanj, ris.
07.05 Liki, ris.
07.15 Pavle, ris.
07.20 Čarli in Mimo, ris.
07.25 Timi gre, ris.
07.35 Tinka in Žverca, ris.
07.40 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.50 Medo in Mica, ris.
07.55 Bacek Jon, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Bine: Juvi
08.15 Zgodbe iz školjke: Pozabljene 

knjige
08.50 Točka, glasb. odd.
09.50 Dokum. izob. odd.
11.00 Halo TV
12.05 Dobro jutro
14.15 Dober dan
15.10 Vse je mogoče
17.05 Bela sužnja, 51/62
18.00 Halo TV
19.00 Neli in Cezar, ris.
19.05 Nodi v Deželi igrač, ris.
19.20 Krtek, ris.
19.25 Studio kriškraš: Lovro spozna 

Kriškraške
20.00 Alergije – kaj jih povzroča?
20.55 Kraj zločina: Umetnost vojne, 3/3
22.25 Večer v Palladiumu, 4/6
23.15 Fortitude, 8/12
00.05 Fortitude, 9/12
00.55 Točka, glasb. odd.
01.40 Halo TV
05.10 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 Chuggington, ris.
07.10 Harold in vijolična voščenka, ris.
07.35 Slonček Benjamin, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Ana kuha
09.05 Sanjska ženska, am. ser.
10.00 Tv prodaja
10.30 Ostani z menoj, nan.
11.25 Tv prodaja
11.40 Sestrske vezi, nan.
12.40 Tv prodaja
12.55 Ana kuha
13.30 Moja mama kuha bolje!
14.30 Ostani z menoj, nan.
15.30 Sestrske vezi, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Utripajoča srca, nan.
17.50 Moja mama kuha bolje!
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Preverjeno
22.00 24ur zvečer
22.35 Na kraju zločina, nan.
23.30 Franklin in Bash, nan.
00.25 24ur zvečer, ponov.
01.00 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Župan z vami: Darko Menih, 

župan Občine Šoštanj
11.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
11.55 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
17.55 Napovedujemo
18.00 Mojca in medvedek Jaka, Pikin 

skok v svet knjig
18.40 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.05 Videospot dneva
19.10 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 2420. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Napovedujemo
20.35 Dotiki gora: Prehojene poti
21.00 Videospot dneva 
21.05 Koncert ob 10. obletnici ans. 

Golte
22.50 Iz oddaje Dobro jutro 
23.50 Lestvica zabavnih in narodnozab.
00.20 Videostrani, obvestila

05.35 Kultura
05.40 Odmevi
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
11.15 Taksi, kviz z Jožetom
11.55 Opus
12.25 Moji, tvoji, najini, 20/35
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.30 Intervju
15.00 Poročila
15.10 Mostovi Hidak
15.55 Aktivatorji: Ponos in predsodki
16.05 Urbani športi, dok. film
16.25 Profil: Igor Krivokapič
17.00 Poročila, šport, vreme
17.25 Turbulenca, svet. odd.
17.55 Novice
18.05 Pipi, Pupu in Rozmari, ris.
18.15 Medo in Mica, ris.
18.25 Taksi, kviz z Jožetom
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.05 Tek za življenje, am. film
21.40 Kino Fokus
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Marie Goering, dok. film
00.45 Turbulenca, svet. odd.
01.20 Profil: Igor Krivokapič
01.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.10 Dnevnik, ponov.
03.05 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Oblikovalec 
kovin, 2. del

06.25 Otroški kanal
07.00 Ulica sanj, ris.
07.05 Liki, ris.
07.15 Pavle, ris.
07.20 Čarli in Mimo, ris.
07.25 Timi gre, ris.
07.35 Tinka in Žverca, ris.
07.40 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.50 Medo in Mica, ris.
07.55 Bacek Jon, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Bisergora: O 

fantu, ki je šel po svetu strahu 
iskat

08.20 Zgodbe iz školjke: Gol s kraljico, 
dok. film

08.35 Lučka, tv Lendava
09.05 Točka, glasb. odd.
10.05 10 domačih
10.55 eRTeVe
11.10 Halo TV
12.15 Dobro jutro
14.30 Dober dan
15.25 Vikend paket
17.05 Bela sužnja, 52/62
18.00 Halo TV
19.00 Neli in Cezar, ris.
19.05 Nodi v Deželi igrač, ris.
19.20 Ribič Pepe
19.50 Žrebanje Lota
20.00 Ob 5-letnici: 2Cellos
20.50 Od blizu, pogov. odd.
21.40 Vklopi razum, zahtevaj račun!
21.50 Bleščica, odd. o modi
22.25 Popšop
23.00 Aritmični koncert
00.00 Točka, glasb. odd.
00.45 Halo TV
01.40 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Chuggington, ris.
07.10 Harold in vijolična voščenka, ris.
07.35 Slonček Benjamin, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Ana kuha
09.05 Sanjska ženska, am. ser.
10.00 Tv prodaja
10.30 Ostani z menoj, nan.
11.25 Tv prodaja
11.40 Sestrske vezi, nan.
12.40 Tv prodaja
12.55 Ana kuha
13.30 Moja mama kuha bolje!
14.30 Ostani z menoj, nan.
15.30 Sestrske vezi, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Utripajoča srca, nan.
17.50 Moja mama kuha bolje!
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Survior
22.00 24ur zvečer
22.35 Na kraju zločina, nan.
23.30 Franklin in Bash, nan.
00.25 24ur zvečer, ponov.
01.00 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.  
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 2420. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
10.25 Kultura, informativna oddaja
10.30 Videospot dneva 
10.35 Telemedicinska podpora 

kroničnim boleznim, ponovitev
11.35 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
12.30 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
17.55 Napovedujemo
18.00 Ustvarjalne iskrice (172), Jesensko 

okrasje
18.20 Žogarija 5
18.45 Regionalne novice 2
18.50 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
19.10 Videospot dneva 
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Župan z vami: Branko Petre, 

župan Občine Vojnik
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Pop Corn: Alja
22.05 Videospot dneva
22.10 Iz oddaje Dobro jutro
23.10 Lestvica zabavnih in narodnozab.
23.40 Videostrani, obvestila

Sreda, 
5. oktobra

Torek, 
4. oktobra

Ponedeljek, 
3. oktobra

Nedelja, 
2. oktobra

Sobota, 
1. oktobra

Petek, 
30. septembra

Četrtek, 
29. septembra
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MERSBERGEN, Jan 
van: Zadnji pobeg
od – Odrasli, 821-311.2 – Družbeni 
romani
Priznani nizozemski pisatelj Jan van Mers-
bergen je za Zadnji pobeg leta 2014 prejel 
nagrado za najboljši nizozemski roman. 
Tudi sicer so kritiki roman večplastno 

pohvalili, všeč pa je bil tudi širšemu kro-
gu bralcev. Izčiščeno besedilo ne dopušča 
prav veliko prostora za pretirane čustvene 
izbruhe, kljub vsebini, ki bi kaj hitro lahko 
zašla na tovrstno polje. Izjemno tankoču-
tna pripoved o tem, kako sin nekega dne 
pokliče očeta, ki sploh ni vedel, da ima sina. 
Pa o iskrenem presenečenju ob prvem sni-
denju, njunem odnosu in zavedanju, kako 
lahko navaden telefonski klic spremeni 
naše življenje za vedno.

MURAKAMI, Haruki: 
Brezbarvni Tsukuru 
Tazaki in njegova 
leta romanja
od – Odrasli, 821-311.2 – Družbeni 
romani
Murakami tudi z zadnjim romanom, ki je 
bil sicer napisan že leta 2013, hodi po tan-
ki črti očitkov o ponavljajočih se motivih 
in tematikah. Prav presenetljivo je, kako 
mu vedno znova uspe preslikati občut-
ke sodobne družbe in obenem odpreti 
pomembna vprašanja identitete, življenj-
skih odločitev in krhkosti medčloveških 
odnosov. Glavni protagonist Tsukuru Taza-
ki pluje skozi življenje s sencami iz prete-
klosti, ki se jih kar nekako ne more otresti. 
Nepredstavljivo ga zaznamuje izguba šti-
rih prijateljev iz študentskih let, ki so bili 
neverjetno povezani med seboj, kar naen-
krat pa se odločijo, da ga bodo izločili iz 
svoje sredine. Še po mnogih letih se Tsu-
kuru ne more izviti iz primeža preteklo-
sti, ki ga nosi po svetu kot meglen odsev 
lastnih občutenj.  

MACLEAR, Kyo: 
Virginija Volk
ml – Mladina, C-Sz – Cicibani – 
Slikanice zaboj
'Zgodba o dveh sestrah. Ena je mrač-
ne volje, druga sončne. Obe pa prekipe-
vata od domišljije.' Slikanico, ki je preje-
la resnično številne prestižne nagrade, je 
avtorica posvetila znanima sestrama, pisa-
teljici Virginii Wolf in slikarki Vanessi Bell. 
Zgodba pripoveduje o tesnobi in črnih dne-
vih znane pisateljice, ki pravzaprav bolj kot 
z besedo z ilustracijo naslika razmišljanje 
in dogajanje v glavi depresivne sestre in 
kako lahko žive barve, ljubezen in velika 
mera domišljije pričarata nasmeh na še 
tako kislem obrazu.

KRALJIČ, Helena: 
Dve želji
ml – Mladina, C-Sz – Cicibani – 
Slikanice zaboj
Simpatična zgodba slovenske avtorice pri-
naša klasično težnjo po hrepenenju ime-
ti nekaj, kar nam ni dosegljivo. V zgodbi 

sta upodobljena dva konja, Cimet in Ben-
ko, eden iz mesta in drugi z vasi, oba pa si 
želita ravno tisto, česar nimata, eden svo-
bodo in svež zrak, drugi pa dogajanje in 
mestni vrvež.

HORIN, Niki: 
Vrtnarček
ml – Mladina, 635 – vrtnarstvo
Knjiga, ki nosi podnaslov Zabavna šola 
vrtnarjenja in čudoviti izdelki za male 
vrtnarje, prinaša zanimive ideje za spre-
tne otroške roke in pristno domišljijo. 
Mali nadobudneži se naučijo, kaj potrebu-
jejo rastline za rast, katere živali živijo na 
vrtu, kateri pripomočki so nam v pomoč pri 
vrtnarjenju, kako pridelamo limone, krom-
pir, visoki fižol …

🔲 Metka Pivk Srdić

VELENJE  
Četrtek, 29. september
9.00  Dom Kulture Velenje
  Začetek vpisovanja novih 

abonentov, abonmajska sezona 
2016

13.00 Mladinski center Velenje
  Središče mladih in otrok Velenje
19.00  Rdeča dvorana Velenje
  Slovenski pozdrav, koncert
Petek, 30. september
9.00  Vila Rožle
  43. Mala Napotnikova kiparska 

kolonija
9.00   Dom Kulture Velenje, velika 

dvorana
  Žaba Greta, družinski muzikal
18.00 Velenjski grad, rondela
  Voden ogled razstave Citre s 

koncertom
Sobota, 1. oktober
7.00 Atrij Centra Nova
  Mestna tržnica s spremljevalnim 

programom
9.00 Titov trg Velenje
  Velenje se predstavi 2016
10.00 Grilova domačija
  Jesen na Grilovi domačiji
10.30 Dom Kulture Velenje, velika 

dvorana
  Žaba Greta, družinski muzikal, 

zadnja predstava
14.00 Klub eMCe plac
  Junaki zaposlovanja – UKREPaj in 

koncert
Nedelja, 2. oktober
15.00 krstnikov dom v Vinski Gori
  Gledališka predstava
17.00 Dom Kulture Velenje, mala dvorana
  Kopalniški rock'n'roll, komedija

Ponedeljek, 3. oktober
9.00 Vila Bianca 
  CvetLIČNA pravljica, odprtje 

razstave
13.00 Mladinski center Velenje
  Središče mladih in otrok Velenje
16.30 Mestni stadion pri Škalskem jezeru
  Prijateljska nogometna tekma
18.00 Dom Kulture Velenje
  Županov sprejem za starejše
19.19 Knjižnica Velenje
  Skozi oči beguncev, fotografska 

razstava
Torek, 4. oktober
10.00 Ljudska univerza Velenje
  Igralne urice
13.00 Mladinski center Velenje
  Središče mladih in otrok Velenje
16.00 Galerija Velenje
  V čarobnem svetu ilustracij, Z igro 

do dediščine
17.00  Velenjski grad
  Moje mesto, rad te imam …, 

odprtje likovne razstave
17.00 Vila Rožle
  Torkova peta – Svet v katerem 

želim živeti, ustvarjalno druženje
18.00 Knjižnica Velenje, študijska 

čitalnica
  Jezik ljubezni, predavanje 
19.30 Glasbena šola Velenje, velika 

dvorana
  STOP na koncertnem odru
Sreda, 5. oktober
13.00 Mladinski center Velenje
  Središče mladih in otrok Velenje
16.00 Knjižnica Velenje, študijska 

čitalnica
  Zeliščarna, sejem z delavnico
17.00 Pred Vilo Bianco
  Zgodovinska zanka, interaktivni 

sprehod skozi preteklost Velenja

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
  Ura pravljic
17.00 Nakupovalni center Velenjka , 

Galerija Velenjka
  Slovenske ljudske vezenine
18.00 Dom Kulture Velenje
  Županov sprejem za učitelje in 

vzgojitelje
18.00 Galerija Velenje
  Preberi! Podeli!, pogovor o knjigi
19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
  Različnost nas povezuje, okrogla 

miza

ŠOŠTANJ  
Četrtek, 29. septembra
14.00 Središče za samostojno učenje
  Slovenščina »malo drugače« za 

priseljenske družine
Petek, 30. septembra
8.00 Gasilski dom Gaberke
  Državno tekmovanje v pikadu za 

upokojence
10.00 Središče za samostojno učenje
  Računalniške urice: Najpogostejša 

vprašanja – individualna pomoč
10.00 Vila Mayer
  Dan odprtih vrat Vile Mayer ob 

občinskem prazniku
17.30 Športna dvorana Šoštanj
  13. memorial Matjaža Natka
19.00 Kulturni dom Šoštanj
  Osrednja slovesnost ob občinskem 

prazniku s podelitvijo priznanj
Sobota, 1. oktober
10.00 Teniška igrišča v Topolšici pri 

hotelu Vesna
  Teniška šola

ŠMARTNO OB PAKI

Sobota, 1. oktober
14.00 Martinova vas
  Bučni pozdrav jeseni, Turistično 

društva Šmartno ob Paki
21.00 Prireditveni prostor ob MC Šmartno 

ob Paki
  Zaključek Poznopoletnega 

festivala: ROCK KONCERT – Društvo 
mrtvih pesnikov  in Zero Zero; Klub 
študentov Šmarške fare, vstopnine 
ni!

Ponedeljek, 3. oktober
16.00 MC Šmartno ob Paki, Hiša mladih, 

Dile
  Brezplačna urica Pravljične joge za 

predšolske otroke
17.00 MC Šmartno ob Paki, Hiša mladih, 

Dile
  Brezplačna urica joge za šolske 

otroke
19.00 Hiša mladih
  Redni mesečni sestanek svetniške 

skupine Liste za napredek občine

CITY CENTER Celje
• Četrtek, 29. 9., Biotržnica
• Petek, 30. 9., od 14.00 dalje Kmečka tržnica
• Nedelja,2. 10., 11.00 Pravljične urice, Čukova družina
• Preizkusite se v spretnostni vožnji z gokardom na Citycentrovem kartingu na 

vrhnjem parkirišču: torek-petek od 14. do 21. , sobote od 10. do 21., nedelja od 
10. do 20. ure.

• Vsak dan v tednu Praznujte rojstni dan, pokličite 425 12 54 ali se oglasite.

ŠTORKLJE
Storks, sinhronizirana animira-
na družinska komedija, 90 mi-
nut, (ZDA)
Režija: Nicholas Stoller, Doug 
Sweetland
Slovenski glasovi: Srdjan Milo-
vanović, Saša Pavlin Stošić, Se-
bastian Cavazza, Uroš Smolej, 
Iztok Jereb, idr.
Petek, 30. 9., ob 18.00
Sobota, 1. 10., ob 18.00 – 3D
Nedelja, 2. 10., ob 16.00, 3D 
– otroška matineja

DOJENČEK BRIDGET 
JONES
Bridget Jones's Baby, romantič-
na komedija, 124 minut (Irska, 
VB, Francija, ZDA)
Režija: Sharon Maguire
Igrajo: Renée Zellweger, Patrick 

Dempsey, Colin Firth idr. 
Sobota, 1. 10., ob 19.45 
Ponedeljek, 2. 10., ob 17.30

DOM GOSPODIČNE 
PEREGRINE ZA 
NENAVADNE 
OTROKE
Miss Peregrine's Home for Pecu-
liar Children, fantastična pusto-
lovščina, 127 minut (ZDA, Belgi-
ja, Velika Britanija)
Režija: Tim Burton
Igrajo: Eva Green, Ella Purnell, 
Samuel L. Jackson, Asa Butterfie-
ld, Allison Janney, Judi Dench ...
Sobota, 1. 10., ob 22.00 
Nedelja, 2. 10., ob 18.00

KRVAVI ZAŠČITNIK 
Blood Father, akcijski triler, 88 
minut (Francija)

Režija: Jean-François Richet
Igrajo: Mel Gibson, William H. 
Macy, Elisabeth Röhm, Tho-
mas Mann, Erin Moriarty, Diego 
Luna, idr.
Petek, 30. 9., ob 20.30 – 
mala dvor.
Sobota, 1. 10., ob 21.00 – 
mala dvor.
Nedelja, 2. 10., ob 19.00 – 
mala dvor.

SNOWDEN
Biografski triler, 139 minut 
(ZDA, Nemčija, Francija)
Režija: Oliver Stone
Igrajo: Scott Eastwood, Shaile-
ne Woodley, Joseph Gordon-
-Levitt, Nicolas Cage, Timothy 
Olyphant, idr.
Petek, 30. 9., ob 20.00 
Nedelja, 2. 10., ob 20.30 

KOGA NAPASTI ZDAJ
Where to Invade Next, doku-
mentarni film, 120 minut (ZDA)
Režija: Michael Moore
Nastopajo: Krista Kiuru, Tim 
Walker, Michael Moore, Ivan 
Svetlik, Borut Pahor, idr.
Ponedeljek, 3. 10., ob 20.00 - 
filmsko gledališče

Mednarodni filmski festival 
za otroke in mlade 
FILM NA OKO.

MOJA REVOLUCIJA 
Ma révolution, mladinski film, 
80 minut (Francija), 14+
Režija: Ramzi Ben Sliman
Igrajo: Lubna Azabal, Ahmed 
Benaissa, Samir Guesmi idr.
Petek, 30. 9., ob 18.00 – 
mala dvorana

TUKAJ SEM 
Es esmu šei + predfilm, mla-
dinski film, 109 minut (Latvi-
ja), 14+
Režija: Renars Vimba
Igralci: Elina Vaska, Andzejs Lili-
entals, Edgars Samitis idr.
Sobota, 1. 10., ob 19.00 – 
mala dvorana

PAST
(Ottaal) + predfilm, otroški film 
s podnapisi, 101 minuta (Indi-
ja), 9+
Režija: Jayaraj Nair
Igralci: Ashanth K Sha, Kuma-
rakom Vasudevan, Shine Tom 
Chacko, Sabitha Jayaraj idr.
Nedelja, 2. 10., ob 17.00 – 
m. dvor.

Lunine mene

oktobra, ob 2:11, prazna 
luna (mlaj)

1.

Galerijski večer s pravljičarko
Šoštanj – Nocoj (četrtek, 29. septembra) ob 19h bo Zavod za kul-

turo Šoštanj na Galerijskem večeru gostil pravljičarko Katjo Kočevar. 
Tokrat v Mestni kavarni Šoštanj.

Kočevarjeva je letos izdala sedmo knjigo pravljic pobarvank z na-
slovom Velika avantura majhnega potočka. Knjige Kočevarjeva po-
darja. Vse so našle mlade bralce v šoštanjski šoli in vrtcu. Izdajo 
knjige je omogočila Krajevna skupnost Šoštanj.

🔲 mkp 

Slovenski pozdrav v Velenju
Velenje - Nocoj ob 19. uri bo Radiotelevizija Slovenija pripravila 

glasbeno prireditev Slovenski pozdrav v velenjski Rdeči dvorani. Na-
stopile bodo številne glasbene skupine – Gadi, Spev, Donačka, Vi-
kend, Čuki, Veseli Dolenjci, Ansambel Tonija Verderberja, Ognjeni 
muzikanti, Smeh, Petka, Mladi Gamsi, Vera & Originali, Prifarski 
muzikanti, Ansambel Roka Žlindre, Kvatropirci & Manca Špik, pev-
ki Nina Pušlar in Irena Vrčkovnik ter drugi. Oddaji, ki bosta posneti 
v Velenju, bosta predvajani v rednem programu Televizije Slovenija 
21. in 28. oktobra.

Novost v jesenski sezoni bo rubrika Županov izziv. Izbrane glas-
benike po kraju skozi različne naloge vodijo župani gostujočega 
mesta. 

🔲

Akvareli Klavdija Margona 
Velenje, 23. septembra – V avli Mestne občine Velenje si lahko 

ogledate slikarsko razstavo ljubiteljskega ustvarjalca Klavdija Mar-
gona, člana Društva šaleških likovnikov. Ustvarja v različnih tehni-
kah, najbolj blizu pa mu je akvarel. Izobraževal se je na številnih de-
lavnicah v okviru društva in imel vrsto skupinskih in samostojnih 
razstav. Razstava bo na ogled le še do jutri. 

🔲

Sadjarska razstava v Mozirju
Pod pokroviteljstvom Občine Mozirje sadjarsko društvo Franca 

Praprotnika Mozirje v sodelovanju z zvezo sadjarskih društev SaD 
Slovenije ter nekaterimi prijateljskimi društvi prireja 7. bienalno sad-
jarsko razstavo v galeriji osrednje knjižnice v Mozirju (pritličje doma 
kulture). Razstavo bodo slovesno predali namenu danes, 29. sep-
tembra, odprta pa bo do ponedeljka, 3. oktobra (od 8. do 18. ure). 

Na razstavi so na ogled stare sorte jabolk in hrušk iz kmečkih 
sadovnjakov, najnovejše in perspektivne sorte jabolk iz poskusne-
ga sadovnjaka KIS ter izdelki iz domače predelave sadja (ponud-
ba Društva kmetic). Organizator je k sodelovanju pritegnil tudi 
čebelarske krožke iz Saša regije, vse OŠ iz Zgornje Savinjske doli-
ne (likovni, literarni in tehnični izdelki na tematiko sadjarstva in 
čebelarstva), Društvo za varstvo in vzgojo ptic (prikaz koristnih 
ptic in žuželk v naših sadovnjakih), razstava sadja pa je popestre-
na s slikami – tihožitji s sadjem slikarskega mojstra Jožeta Kram-
bergerja iz Mozirja. 

🔲 Jože Miklavc

Bučni pozdrav jeseni
Šmartno ob Paki – Turistično društvo Šmartno ob Paki že nekaj let 

zapored popestri prvo soboto v oktobru s prireditvijo Bučni pozdrav 
jeseni. Tej tradiciji se vrli člani društva ne bodo izneverili tudi tokrat. 
Za soboto, 1. oktobra, pripravljajo v Martinovi vasi bogat program.  
Začeli ga bodo ob 14. uri. Ob tej priložnosti obljubljajo obiskovalcem 
seznanitev s kulturno in naravno dediščino Spodnje Paške doline, 
bogato lokalno kulinariko in ponudbo vina, prikaz jesenskih opravil 
(prevoz čebel na ajdovo pašo, obiranje in luščenje fižola, vinogradni-
ška opravila), pokušino starih že skoraj pozabljenih jedi iz ajde, buč 
in fižola … Na prireditvi bodo predstavili še rezultate natečaja za iz-
bor izdelkov za košarico dobrot Paške doline, ki bi lahko služila tudi 
za protokolarno darilo lokalne skupnosti. Prav tako rezultate izbora 
najbolj funkcionalno zasajenega ter urejenega balkona na območju 
občine Šmartno ob Paki za leto 2016.                                              🔲 tp
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ČETRTEK, 29. septembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz 
policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 18.00 Frekvenca 
mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PETEK, 30. septembra  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, 
kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

SOBOTA, 1. oktobra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 Poročila; 
Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute za kulturo; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

NEDELJA, 2. oktobra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji 
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne na Radiu Velenje; 
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PONEDELJEK, 3. oktobra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto herca; 14.30 Poročila; 
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Pone-
deljkov šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

TOREK, 4. oktobra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 
18.00 Lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 
SNOP.

SREDA, 5. oktobra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Rock šok; 
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 19. do 25. septembra niso povprečne dnevne koncentracije SO2, izmerjene 
v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, občine Šoštanj 
in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-
-g SO2/m3  zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 19. do 25. septembra (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3  zraka

Gostja oddaje 
Zdravniški nasveti: 
Niki Jakol, univ. 
dipl. psihologinja iz 
Zdravstvenega doma 
Velenje. Tema: stres

KONCENTRACIJE OZONA
V tednu od 19. do 25. septembra koncentracije ozona, izmerjene na merilnih lokaci-
jah v Zavodnjah, Velenju in na mobilni postaji Šoštanj niso presegle opozorilne oziro-
ma alarmne vrednosti.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE OZONA
v dneh od 19. do 25. septembra (v mikro-g/m3)

opozorilna vrednost: 180 mikro-g /m3

alarmna vrednost: 240 mikro-g /m3

Nagradna križanka Avto Shop Podgoršek

Avto Shop Podgoršek, d.o.o.
Prodaja rezervrnih delov, montaža 

izpušnih sistemov in servis
Metleče 10, 3325 Šoštanj

Tel.: 03/ 898 71 00

Super ugodno!

EUROSERVIS
Za vse znamke vozil in starosti vozil
Tudi za nova in novejša vozila v garanciji

• Hitri servis
• Vulkanizerstvo
• Mehanična popravila
• Zavorni sistemi
• Klimatski sistemi
• Avtoelektrika
• Diagnostika
• Avto optika
• Vzmetenje
• Svetila

Čestitamo za praznik 
občine Šoštanj!

Izrezano rešeno geslo pošljite najkasneje do 
10. oktobra 2016 na naslov: Naš čas,  Kidriče-
va 2/a, 3320 Velenje, s pripisom »Avto Shop 
Podgoršek«. Izžrebali bomo tri lepe nagrade 
(storitev v vrednosti 20 €). Nagrajenci bodo 
prejeli potrdila priporočeno po pošti.

Vabljeni tudi ob sobotah!

Ne spreglejte!
Servis je odprt tudi ob sobotah!
Sobota od 8.00 do 12.00

Pon. – pet.: 7.30 – 16.00

KAMNOSEŠT�O�PODPEČAN

Sebastjan Podpečan, s. p., Šalek 20, Velenje

070 849 569

www.kamnosestvo-podpecan.si

Izdelava in montaža nagrobnih spomenikov, okenskih polic, 

granitnih stopnic in tlakov,kuhinjskih in kopalniških pultov

S tem kuponom                popust 

pri montaži nagrobnika in kuhinjskih pultov.
����
Možnost plačila na obroke!

PRODAJA KMETIJSKE
MEHANIZACIJE PO SISTEMU

STARO ZA NOVO!
Informacije:

041 813 949

Z VAMI IN ZA VAS!Čestitamo za praznik.

Lokalna hrana, 
ki jo boste vzljubili!

POSEZONSKA AKCIJA!
do - 20%
ŽARI 
IN VRTNE KOSILNICE

Za vas smo odprli prvi
SALON ČISTILNIH NAPRAV
v Trgovsko Poslovnem 
centru Šoštanj

PRAVIČNA TRGOVINA
Prevzemno mesto: Market Toplica

Bolečine so najpogosteje posledica mikroskopsko majhnih raztrganin 

(mikropoškodb) in posledičnega vnetja ahilove tetive in/ali njene 

ovojnice. Ko je ahilova tetiva poškodovana (ali boleča), jo smemo 

obremenjevati le do praga bolečine. Pri tendinitisu ahilove tetive je 

najboljša preventiva izogibanje dejavnikom tveganja za nastanek 

poškodbe. Športnik naj trening prilagodi fazi poškodbe.

V akutni fazi tendinitisa so pomembni hlajenje z ledom, ultrazvočna 

terapija in globoka frikcijska terapija v kombinaciji z raztezanjem. 

Pri tendinozi svetujemo injiciranje posebnih »koktajlov«, ki izboljšajo 

proliferacijo celic v poškodovanem tkivu, terapijo z udarnimi valovi in 

injiciranje s trombociti bogate plazme.  

Tudi trn v peti je zelo pogost problem v stopalih, zaradi katerega trpi 

vedno več ljudi. Bolečino v peti in petni trn povzroča plantarni fascitis, 

ki je vnetje ligamenta na dnu stopala (plantarne fascije). Pri lajšanju 

bolečin zaradi plantarnega fascitisa so potrebni počitek, izogibanje 

dolgotrajni hoji, teku in preveč intenzivni športni dejavnosti, uporaba 

ledu na mestu vnetja, raztezne vaje za mečne mišice in plantarno 

fascijo, uporaba ustreznih vložkov za čevlje in nevromišični taping. 

K bolečini v stopalih ali ahilovi tetivi je treba pristopiti resno in 

odgovorno, saj je zdravljenje pogosto dolgotrajno. 

Življenje brez bolečin.

Sašo Puncer, dr. med., 

specialist ortoped

Informacije in naročanje: 

T 03/75 76 270, E zdravstvo@unitur.eu, I www.terme-zrece.eu

UDARNI RADIALNI VALOVI 3 + 1 GRATIS 
 Terapija z udarnimi radialnimi valovi je zelo učinkovita za razbijanje 

kalcija, za odpravljanje trnov v petah, pri bolečinah v Ahilovi tetivi, 

pri bolečinah v rami in v komolcu.

Ponudba velja ob predložitvi tega kupona in nakupu 3 terapij z radialnimi 

udarnimi valovi, v času do 31. 10. 2016.

%

%

Zdravnik svetuje ...
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2729. septembra 2016 OBVEŠČEVALEC

DEŽURNI telefon za pomoč al-
koholikom. 
Gsm: 041 534 261 (AA)

OBVESTILO
SREČANJE sošolcev, letnik 1952 – OŠ 
KDK Šoštanj. Posreduj svoj naslov za 
srečanje ob petdeset letnici valete na 
gsm: 031 738 671 ali 041 595 108

NUDIM
SAMI brezplačno odpeljemo staro že-
lezo, kmetijske stroje, razne peči. Goli-
jan Miladin, s. p., Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNE ponudbe za različne starosti, 

zahteve z vse države. Leopold Orešnik, 
s. p., Dolenja vas 85, Prebold, 
gsm: 031 836 378 ali 031 505 495

ODDAM
ODDAM dvojni grob na pokopališču 
Podkraj – Velenje. Gsm: 041 754 699

PRIDELKI
FIŽOL češnjevec, letošnji, prodajamo 
na kmetiji. Gsm: 031 350 928
BEL krompir za ozimnico, pakiran v 
vreče po 10 ali 30 kg, prodam. Cena za 
kg 0,45 evra. Gaberke, 
gsm: 031 499 232 
HLEVSKI gnoj, seno v kockah, jabolč-
nik, domači kis, borovničevec, medeno-
vec in več vrst žganja prodam. 
Gsm: 041 687 371.

PODARIM
DOBRIM ljudem podarim dva lepa dol-
go dlaka mačja mladička. 
Gsm: 031 550 089

ŽIVALI
TELICO, brejo 8 mesecev, rjave pasme, 
pašna, prodam. Gsm: 041 783 457 
TELIČKO, rjave pasme, staro 3 mesece, 
prodam. Možna menjava. 
Gsm: 031 774 520

RAZNO
AGREGAT za elektriko, izhodna moč 
2,5 kW, prodam za 190 evrov. 
Gsm: 070 857 944
ŠTIRI steklenice - pletenke, ena 55 l, 
dve po 35 l in ena 25 l, prodam. 
Cena za vse 50 evrov. Gsm: 070 857 944

mali OGLASI

DEŽURSTVA
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO - Spoštovane zavarovan-
ke, spoštovani zavarovanci, obvešča-
mo vas, da je tel.: 112 rezervirana za 
službo nujne medicinske pomoči. Na 
to telefonsko številko pokličite SAMO 
V NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi bole-
zni ali poškodbe ogroženo življenje in 
je potrebno takojšnje ukrepanje ekipe 
za nujno medicinsko pomoč. Pogovo-
re na tej številki snemamo. Za infor-
macije v zvezi z reševalno službo kli-
čite na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je or-

ganiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(Zasebna zobna ambulanta ZD Vele-
nje, Efenkova 61 1, Velenje od 8. do 
12. ure).  1.  in 2. 10.  – Ivan Jane-
žič, dr. dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA
Šaleška Veterina, d.o.o.
Tel.: 03 8911 146, dežurni gsm 
031/688-600.
Delovni čas ambulante v Vele-
nju, Cesta talcev 35:
ponedeljek - petek od 7.30 - 18.00
sobota od 8.00 - 13.00
Delovni čas ambulante v Šošta-
nju, Kajuhova 13:
Začasno zaprto.

Nagrajenci nagradne 
križanke Moja harmonija, 
objavljene v tedniku Naš 
čas, 15. septembra 2016 so: 
Ivan Pritržnik, Šaleška 2/b, Vele-
nje; Janko Oštir, Hrastovec 47 a, 
3320 Velenje; Stana Simič, Tomši-
čeva 31, 3320 Velenje. 

Nagrajenci  bodo obvestila o nagra-
di prejeli po pošti. 

UE Velenje

POROKE
Miličević Robert, Kanada, 24 Stevens 
Ave, Ontario, Ca K1k 1k5 Ottawa in 
Mulligan Katherine Elizabeth, Kana-
da, 24 Stevens Ave, Ontario, Ca K1k 1k5 
Ottawa; Žibret Rok, Žalec, Studence 
33b in Drol Karmen, Žalec, Studence 
33b; Mušić Adnan, Velenje, Tomšičeva 

cesta 20 in Mujić Emina, Bih,  Živinice, 
Lukavica g.

SMRTI
Goričanec Srečko, roj. 1966, Velenje, 
Rudarska cesta 2a; Košan Alojzij, roj. 
1928, Velenje, Efenkova cesta 7; Dob-
nik Josipa, roj. 1923, Velenje, Ulica 
Lovra Kuharja 1; Hrastnik Marija, roj. 
1934, Velenje, Šlandrova cesta 14.

GIBANJE prebivalstva

PRODAJALNA

PROIZVODNJA

UPRAVA

NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS 
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.

NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.

PAN TIM d.o.o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: trgovina@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00

FORSTFORSTFORST FORST

FORST

FORST
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Puhalnik in sesalnik 
McCulloch GBV 345

223 99  €
750 W, Soft start sistem zagon, 

prostornina goriva 0,54 l, sesalna 
vreča 45 l, teža 4,4 kg

Gozdarska premerka
NESTLE od 50–100 cm

od 86 90  € naprej

Gozdarska sekira 
BIZOVIČAR 1,20 kg

25 62  €

V spomin Stanetu Korenu
1940 – 2016

Nenadna smrt človeka, pri katerem smo se 
navadili, da vedno natančno opravlja svoje 
delo in od katerega smo dobili pravo smer v 
vsaki zapleteni situaciji, nas pusti osuple, celo 
zbegane. To se je zgodilo tudi nam. Iz svojih 
vrst smo izgubili dobrega športnika, ki smo 
ga vsi spoštovali in upoštevali njegove nasve-
te. Težko je zbrati misli in skoraj nemogoče je 
celovito in uravnoteženo orisati bogato življenje in dosežke špor-
tnika, kot je bil Stane. Iz naših vrst je odšel » mladinec«, kot smo 
ga radi v šali poimenovali, in vsi se zavedamo, kako globoka 
rana je zazijala z njegovim odhodom. Zelo težko jo bomo zaceli-
li. Za njim ostajajo sledi, ki v naših srcih ne bodo nikoli izbrisa-
ne. Stane je bil ob 50-letnici kluba med prejemniki priznanja za 
dolgoletno članstvo in aktivno sodelovanje ter za popularizacijo 
kegljaškega športa v Šaleški dolini.

Stane – mladinec, zelo te bomo pogrešali.

🔲 Kegljaški klub Šoštanj

Kostmann d.o.o. | Glavni trg 29 | 2380 Slovenj Gradec
Tel.: (0)2 88 50 300  | www.kostmann.com

Občankam in občanom iskreno čestitamo 
za praznik občine Šoštanj!

Asfaltiranje, gradnja cest, kanalizacija, 
vodovod, projekti nizkih gradenj

Občankam in občanom iskreno čestitamo 
za praznik občine Šoštanj!

�lorjan�������o�tanj�|����ogrevanje.kumer@gmail.com
T����������������|���������������

ź �n�talacije��a�vodovod���lin��
ogrevanje��centralno�ogrevanje�in�
klima�na�rave

ź Servi��in�montaža�oljni��grelcev

ź �ontaža�in�v�drževanje�kotlov�na�
�ioma�o�in��olarni��na�rav

INŠTALATERSTVO����ER�RO�ERT�����

Vaš��a�tne���a�vodovod�in�o��evanje

Občanka��in�
občano��če�tita�o�
�a���a�nik�občine�
Šoštanj

• Prodaja, stanovanje, 
1,5-sobno: VELENJE, JEN-
KOVA 17, 45,4 m2, zgrajeno l. 
1974, 5/5 nad., ER: D (60-105 
kWh/m2a), 49.000 € 

• Prodaja, stanovanje, 3-sob-
no: VELENJE, Foitova, 72,7 m2, 
adaptirano l. 2008, 5/10 nad., 
ER: F (150-210 kWh/m2a), 
75.000 €

NAŠ ČAS online
www.nascas.si
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Milena Krstič – Planinc

Ljubljana, Šaleška dolina, 24. 
septembra – Pred začetkom no-
ve ogrevalne sezone, ta se v Šale-
ški dolini začne z oktobrom, so 
začele veljati spremembe in do-
polnitve pravilnika iz leta 2015, 
ki zagotavljajo pravičnejšo de-
litev stroškov ogrevanja in tudi 
v prihodnje omogočajo lastni-
kom, da z varčevanjem zmanj-
šajo stroške. 

»Novosti odpravljajo najbolj 

problematičen del, ki je bil za 
marsikoga destimulativen in ni 
spodbujal k varčevanju. Prilago-
jen pravilnik zdaj omogoča pra-
vičnejšo delitev stroškov tako v 
primerih pretiranega varčevanja 
kot v primerih nesorazmerno vi-
sokih porab v posameznih stano-
vanjih,« ocenjuje Mateja Knez iz 
Komunalnega podjetja Velenje. 
»V posameznih objektih živijo 
različni tipi uporabnikov – eni, 
ki pretirano varčujejo, drugi, ki 
se obnašajo racionalno, in tretji, 

ki prekomerno trošijo. Najbolj 
izrazita je bila težava jeseni, ko 
so se eni želeli ogrevati, drugi ne, 
ogrevanje je bilo vklopljeno, de-
litev je bilo treba izvesti, jasnega 
kriterija, da bi bilo pravično in 
stimulativno, pa ni bilo.«

V določenih primerih so se po-
javljale tudi zlorabe in nepravil-
nosti, ki so povzročale nezado-
voljstvo etažnih lastnikov glede 
izračunavanja porabniških dele-
žev. Nekateri so z varčevanjem 
pretiravali in se greli na račun 

sosedov, povzročali škodo na 
skupnih delih stavbe in živeli v 
neustreznih bivalnih pogojih, 
drugi so pretiravali s porabo. 
V primeru prekomerne porabe 
samo enega lastnika v stavbah 
z več deli se je poraba toplote 
vsem stanovalcem obračunala 
po površini, ne glede na to, da 
so varčevali.

Te negativne učinke je pravil-
nik iz lanskega leta sicer že sku-
šal odpraviti, a se je v praksi iz-
kazalo, da ne najbolj posrečeno. 

Nov pravilnik je določil mini-
malni porabniški delež v višini 
40 odstotkov poprečne porabe 
na kvadratni meter in maksimal-
ni 300 odstotkov poprečja.

🔲

Zapiranje radiatorjev se ne bo obrestovalo
Ministrstvo za infrastrukturo: »Pri veliki večini stavb, kjer se je toplota korektno uporabljala in obračunavala, ne bo bistvenih sprememb.«

Šoštanj, 24. september – Pod 
Pustim gradom v soboto še zda-
leč ni bilo pusto. Za to je poskr-
bela Občina, ki je skupaj s turi-
stičnimi društvi in drugimi pri-
pravila Šmihelov sejem, oboga-
ten z golažijado. 

Po Trgu bratov Mravljakov, 
mnogi ga še vedno imenujejo 
Marijin trg, se je ob omamnem 
vonju po čebuli, začimbah in me-
su pošteno trgovalo. Ponudniki 
so bili z odpiranjem denarnic 
obiskovalcev zadovoljni, ti pa s 
tistim, kar so za svoj denar do-

bili. Dobrot in izdelkov domače 
obrti je bilo v izobilju, ponudni-
ki pa tudi niso bili malenkostni 
pri tistem, kar so namenili po-
kušanju.

Za občinskega prvaka v kuha-
nju golaža se je potegovalo štiri-
najst ekip. Tekmovanje so vzeli 
resno in skuhali dobro. Na kon-
cu so odločale nianse. Za naj-
boljšega je bil prepoznan golaž 
Karma bara. Kdaj je komisija 
ocenjevala in kdo je bil v njej, 
ostaja skrivnost. Tako so prepre-
čili vsakršen poskus, da kakšna 
ekipa z 'dopingom' skuša vpliva-
ti na oceno. 

🔲 Milena Krstič - Planinc

Šmihel bil je živ

Sejem je bil odlično obiskan, 
kuhanje golaža pa je resna in 
odgovorna stvar.

Mateja Knez: »Delitev stroškov 
bo pravičnejša.«

V Mozirskem gaju so minulo 
soboto stehtali 21 velikih in veli-
kanskih buč. Kar štiri velikanske 
buče, ki jih lahko do tehtnice pri-
peljejo le s težkim viličarjem, so 
bile težje od 500 kg. Kar 40 kg 
težjo bučo atlantic giant od tiste 
izpred dveh let je pripeljal na teh-
tnico Janko Lovše iz Trebnjega in 
s 697 kg težko bučo ponovno pre-
vzel šampionski naslov in dosegel 
državni rekord. Prav s to bučo se 
bo postavil ob bok drugim, naj-
težjim evropskim velikankam te 
dni v nemškem mestu Ludwigs-
burgu, ki je evropsko središče naj-
težjih gromozanskih buč.

Zelo konkurenčnemu kandida-
tu za najvišje uvrstitve, muzikan-
tu in vrtnarskemu navdušencu 
Martinu Jehartu iz vrtnarskega 
centra Jehart v Šmartnem pri 
Slovenj Gradcu, se je pripetila 
nezgoda pri natovarjanju, zato je 
bučo odstopil v dobrodelne na-
mene za prodajo semen v korist 
društva gojiteljev buč velikank. 
Njegova buča, tako je povedal 
Martinov oče Geri Jehart, je bila 
ob uničujoči poletni poplavi lep 
čas poplavljena, in je takrat ver-
jetno izgubila del svoje trdnosti. 

Drugo uvrščeno bučo (599 
kg) je vzgojil Uroš Fifolt iz Ko-

roške vasi pri Novem mestu, tre-
tja po teži in prva po lepoti (kot 
so ugotavljali obiskovalci) pa je 
bila buča Ljubljančanka Dejana 
Merlaka s 554 kg (lani je za le-
to dni prevzel primat Lovšetu). 
Da bi bilo nekaj malega obeležja 
tudi s kulinariko, je Janez Govek 
iz Okonine, najtežji »bučman« 
Zgornje Savinjske doline z 294 
kilsko mrcino, postregel s svo-
jimi bučnimi klobasami ter ko-
šarico doma pridelanega čilija 
iz jedilnih buč ter feferonov Pe-
koči bučko.

🔲 Jože Miklavc

Padel dve leti star rekord
Državno prvenstvo v tekmovanju za najtežjo bučo  Lovše 
potolkel Lovšeta

Buče velikanke so spet zapolnile dogajanje in še obetajo jesenski obisk Mozirskega gaja 

Po Trgu bratov Mravljakov je v soboto 
dišalo, tudi trgovalo se je na veliko

Šoštanj, 24. septembra – Valen-
tin in Alojzija Heindl, ki sta pre-
vzela glavnino dela pri vlivanju 
voska v jajčne lupine, ter Zavod 
za kulturo, Turistično olepševal-
no društvo in Šola zdravja so v 
soboto zvečer na in ob Družmir-

skem jezeru poskrbeli za pravi 
praznik luči. Po njem je zaplava-
lo 10.000 lučk. Simbolika je ob 
jezero pritegnila množico ljudi. 

Z dogodkom so obudili legen-
do o knezu Tresimirju in pouda-
rili pomembnost svetlobe, ki pri-

haja iz Šaleške doline. Tresimir 
naj bi bil tisti, ki je poselil ob-
močje, naselje pa se je moralo 
zaradi posledic rudarjenja uma-
kniti jezeru.

🔲 mkp

Tresimir, ki je prišel z jezera, in lučke, ki so po njem zaplavale, so simbolizirale žrtvovanje doline. 
(foto: Tjaša Rehar)

Tresimir in 10.000 lučk

Sanitarna topla voda
Izvajalci delitve so pri topli sanirani vodi doslej upoštevali de-

litev po kvadraturi, zdaj bodo upoštevali delitev stroškov glede 
na število oseb. To bo najbrž bolj smiselno in tudi pravičneje, 
saj poraba vode ni odvisna od kvadrature stanovanja, ampak od 
posameznika, ki v njem živi.


